



'आप' झूठ बोलने की एटीएम: योगी

योगी का केजरीवाल को चैलेंज यमुना में डूबकी लगाकर दिखाओ, 'आप' मुल्लों को वेतन देते थे, अब पुजारियों की याद आई

जन एक्सप्रेस/एजेंसी। नई दिल्ली

दिल्ली के चुनावी मैदान में अब यूपी के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ उतर चुके हैं। उन्होंने गुरुवार को किराड़ी से भाजपा विधानसभा प्रत्याशी बजरंग शुक्ला के समर्थन में जनसभा को संबोधित किया। उत्तर प्रदेश के मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा- आप झूठ बोलने की एटीएम है, इन्होंने जनता से झूठे वादे किए। दिल्ली में रोहिण्या और बांग्लादेशियों को बसाया। केजरीवाल दिल्ली में विकास नहीं चाहते। दिल्ली में बिजली यूपी से 3 गुना महंगी है। योगी ने आप सरकार पर हमला बोलते हुए कहा कि इन्होंने यमुना को गंदे नाले में बदल दिया। मेरी पूरी कैबिनेट में कुंभ में डूबकी लगाई। क्या केजरीवाल की कैबिनेट यमुना में स्नान कर सकती है? उन्होंने कहा कि दिल्ली चुनाव के चलते आज मुझे यहां आने का अवसर मिला है, आज मुझे नजदीक से यहां की सड़कों को देखने का अवसर मिला रहा है। मैं कल ही प्रयागराज से लखनऊ आया हूँ, इस सदी का पहला महाकुंभ का आयोजन प्रयागराज में भव्यता से हो रहा है।



दिल्ली में जगह-जगह कूड़ा

दिल्ली सरकार पर हमला बोलते हुए कहा, सड़क पर गूड़ा है या गूड़े में सड़क है ये आज में खुद देख रहा हूँ, ये छूट आपने एक व्यक्ति और उसके साथियों को क्यों दे दी है? दिल्ली में इतना कूड़ा हर जगह है कि पूरी राजधानी की दुर्गति हो गई है। आज हमारे वाहनों को यहां उसी सीवर के पानी से गुजारना पड़ा। आजकल अपने भाषणों में केजरीवाल बार बार यूपी की चर्चा कर रहे हैं, लेकिन उन्हें नहीं भूलना चाहिए कि आज यूपी पूरे देश में एक मॉडल के रूप में विकसित हुआ है। दिल्ली और नोएडा की सड़कों को स्वयं देखिए, दिल्ली और गाजियाबाद की सड़कों को देखिए, जमीन और आसमान का अंतर आपको स्वयं नजर आएगा।

दिल्ली में गूड़े में सड़क है या सड़क में गूड़ा

आज जब हम दिल्ली की स्थिति को देख रहे हैं, यह राष्ट्रीय राजधानी है। तब यहां की सड़कों की हालत, सीवर की हालत, पेयजल की स्थिति, स्वच्छता की स्थिति... ये बुनियादी सुविधाएं होती हैं। हर नागरिक का अधिकार होता है। याद करिए, आज से एक दशक पहले लोग नए काम को देखने के लिए दिल्ली आते थे। तब लोग सुविधा प्राप्त करने के लिए दिल्ली को याद करते थे। अच्छी सड़क और मेट्रो का मॉडल देखने दिल्ली आते थे। श्रद्धेय अटल जी ने इस मॉडल को बनाया था। कोई भी नया काम होता था, लोग दिल्ली आते थे। लेकिन आज क्या स्थिति है, क्या बना दिया है। सड़क पर गूड़ा है या सड़क में गूड़ा है, कुछ पता ही नहीं चलता है। जब से मैं यहां चल रहा हूँ तब से दिल्ली में यही देख रहा हूँ।

अरविंद केजरीवाल एंड कंपनी विकास नहीं करना चाहते

दिल्ली में आम आदमी पार्टी की सरकार के पाप के भूतभोगी हमारी पावन मथुरा-बुंदेलखंड के संतो और श्रद्धालु को भी उताना पड़ता है। वहां मां गंगा एक गंदे नाले में बदलकर जाती है। जब भी नमामि गंगे परियोजना के अंतर्गत मां यमुना की शुद्धता और स्वच्छता की बात आई, तो अरविंद केजरीवाल एंड कंपनी ने कोई सहयोग नहीं किया। ये सहयोग नहीं करना चाहते, विकास नहीं करना चाहते, किसी विकास कार्य के लिए मौके पर जाकर भौतिक उत्पादन नहीं करना चाहते। जनता की बुनियादी सुविधाओं के लिए काम नहीं करना चाहते।

झूटी फिल्मों का प्रदर्शन करना ही 'आप' का काम

आम आदमी पार्टी के लोगों का सिर्फ एक ही काम है। ये लोग सुबह उठकर सोशल मीडिया पर टवीट करते हैं। झूटी फिल्मों का प्रदर्शन करते हैं। झूटे वक्तव्य और प्रेस वार्ता कर गुमराह करते हैं। झूठ के लिए जितना समय बर्बाद करते हैं, उतना विकास और जनता की सुविधा के बारे में सोचा जाता, तो 10 सालों में दिल्ली बदल गई होती। दिल्ली का कायाकल्प हो जाता। लेकिन, इन लोगों ने दिल्ली को कूड़ाघर बना दिया है।

'आप' ने ओखला में बांग्लादेशी और रोहिण्या बसा दिए

अरविंद केजरीवाल बार-बार यूपी का जिक्र कर रहे हैं। उन्हें बता दूँ कि अब लोग यूपी को मॉडल के रूप में देख रहे हैं। हमारे यहां उद्योग धंधे लग रहे हैं। इन लोगों ने ओखला में एक ही उद्योग धंधे नहीं लगाए। आम आदमी पार्टी ने एक सुनिश्चित साजिश के तहत यहां उद्योग तो नहीं लगने दिए, लेकिन बांग्लादेशी और रोहिण्या बसाने का काम किया है। इन घुसपैठियों को आम आदमी पार्टी की तरफ से आधार बांटे जाते हैं। ऐसे लोगों को सत्ता में आने का कोई अधिकार नहीं होना चाहिए।

संजय सिंह का आरोप, भाजपा उम्मीदवार प्रदेश वर्मा पैसे बांट रहे

आप से राज्यसभा सदस्य संजय सिंह ने दावा किया है कि नई दिल्ली विधानसभा क्षेत्र में भाजपा उम्मीदवार प्रदेश वर्मा पैसे बांट रहे हैं, लेकिन चुनाव आयोग शांत बैठा है। कई बार शिकायत करने के बाद भी कोई कार्रवाई नहीं हो रही। संजय सिंह का कहना है कि हमारे आप कार्यकर्ताओं पर झूठी शिकायतें की जा रही हैं। उन्हें थाने में बैठा लिया जा रहा है। फिर जांच में कुछ भी सामने नहीं आता। ये सब परेशान करने के लिए किया जा रहा है, ताकि कार्यकर्ता चुनाव-प्रचार न कर सकें।

10 दिन में 10 करोड़ श्रद्धालुओं ने त्रिवेणी के संगम में पावन स्नान किया

योगी ने कहा कि आप अनुमान करिए कि 13 जनवरी से पौष पूर्णिमा से आज तक इन 10 दिनों में 10 करोड़ श्रद्धालुओं ने त्रिवेणी के संगम में पावन स्नान किया है। आप प्रयागराज में जाएंगे तो शानदार सड़कें मिलेंगी, कहीं गंदगी नजर नहीं आएगी और बिजली पूरे समय मिलेगी। सड़क से लेकर रेल तक और हवाई तीनों की बेहतरीन कनेक्टिविटी मिलेगी। अगर हम मुख्यमंत्री के रूप में और पूरी कैबिनेट के साथ संगम में स्नान कर सकते हैं, तो मैं केजरीवाल जी से पूछता हूँ कि क्या वो और उनकी कैबिनेट यमुना जी में स्नान कर सकते हैं? केजरीवाल ने यमुना को गंदे नाले में तब्दील कर दिया है।

राघव चड्ढा बोले, एक बार फिर भारी बहुमत से केजरीवाल सरकार बनेगी

आप सांसद राघव चड्ढा ने कहा कि हमें जो समर्थन मिल रहा है, उससे यह स्पष्ट है कि दिल्ली में एक बार फिर भारी बहुमत से अरविंद केजरीवाल की सरकार बनेगी। चड्ढा ने कहा- सबसे बड़ी प्राथमिकता रोजगार होनी चाहिए। अगर युवाओं के हाथ में रोजगार आएगा, तो देश मजबूत होगा। इसलिए मुझे लगता है कि आम आदमी पार्टी ने आज जो रोजगार का वादा किया है, वह बहुत महत्वपूर्ण वादा है। दिल्ली के युवाओं को यह वादा जरूर पसंद आएगा। हम जो कहते हैं, वो करते हैं।

भाजपा नेता बिधुडी बोले, आप के पास कार्यकर्ता नहीं, इस वजह से निराश

कालकाजी विधानसभा सीट से भाजपा उम्मीदवार रमेश बिभूषण ने कहा कि आप वाले निराश हैं। उनके पास कार्यकर्ता नहीं रह गए हैं। जो लोग समाज के लिए, राष्ट्र निर्माण के लिए अरविंद केजरीवाल से जुड़े थे, इन्होंने देखा है कि 10 साल में अरविंद केजरीवाल का लिफाफा फट गया है। बिधुडी ने कहा- अच्छा होता अगर आतिशी अपने द्वारा किए गए कार्यों के बारे में बताती, लेकिन वे मुझे से भटक गई हैं। उनके पास अब कुछ भी नहीं है।

मिल्कीपुर उपचुनाव: जेट के राजनीतिक ख्वाबों को तोड़ेगी बहू



■ भाजपा की झोली में यादव वोटों को झलने के लिए अर्पणा ने सभाली कमान

■ मुलायम यादव की छोटी बहू घर-घर जाकर भाजपा के लिए मांगेगी वोट

अर्पणा का 'समर्पण' खिलाएगा कमल

गुरुवार को श्रीराम नगरी पहुंची भाजपा नेत्री और मुलायम सिंह यादव की छोटी बहू ने कारसेवक पुरम में राम मंदिर ट्रस्ट के महासचिव चंपत राय से मुलाकात की। उन्होंने चंपत राय को अंग वस्त्र भेंट कर उनका सम्मान किया। इसके बाद हनुमानगढ़ी और राम जन्मभूमि पहुंचकर दर्शन-पूजन किया। अर्पणा मिल्कीपुर में तीन चुनावी सभाओं में हुंकार भरेगी और भाजपा का कमल खिलाने के लिए लोगों के घर-घर जाकर वोट भी मांगेगी।

सुरिखियां बन रहें हैं।

करहल मॉडल अपना रही भाजपा

बोते साल प्रदेश की नौ विधानसभा सीटों में किटेरी और कुंदरकी के बाद सबसे ज्यादा चर्चा मैनपुरी की करहल सीट की हुई थी। दरअसल यहां सपा प्रत्याशी तेज प्रताप यादव के समक्ष भाजपा ने मुलायम परिवार के दामाद

संगम स्नान के बाद मिल्कीपुर फतेह की तैयारी

भाजपा और सपा के लिए साख का सवाल बन चुकी मिल्कीपुर सीट को जीतने के लिए योगी ने बिगुल फूंक दिया है। महाकुंभ में संगम स्नान करने के बाद मिल्कीपुर विधानसभा उपचुनाव को जीतने की तैयारी है। इसी को लेकर शुक्रवार सुबह मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ यहां पहुंचे और हैटिंगमंज के पलिया चौराहे के पास आयोजित विशाल सभा में भाजपा की नीतियों का बखान करेगे। साथ ही मुख्य विपक्षी दल सपा को धेरने की कोशिश करेगे। पांच फरवरी को होने वाले उपचुनाव से पहले योगी की यह रैली महत्वपूर्ण मानी जा रही है।

मिल्कीपुर जीतकर लोकसभा चुनाव के जखम भरेगी भाजपा

साल 2022 के विधानसभा चुनाव में मिल्कीपुर सीट पर सपा के अक्षय प्रसाद ने कब्जा कर लिया था, लेकिन लोकसभा चुनाव के बाद अक्षय प्रसाद के सांसद बनने पर यह सीट खाली हो गई थी। इस सीट पर भी बीते साल ही उपचुनाव हुआ था, लेकिन न्यायालय में मामला जाने की वजह से 9 सीटें पर ही चुनाव हो सके थे। अब दिल्ली विस चुनाव के साथ ही यहां भी वोटिंग होगी। मिल्कीपुर सीट को जीतकर भाजपा अपने जख्मों में मरहम लगाएगी। भाजपा ने यहां जातिगत समीकरणों को भी साधा है। सपा के अजीत प्रसाद के सामने चंद्रभान पासवान को चुनावी मैदान में उतारकर भाजपा ने अपने इरादे पहले ही बता दिए थे। वहीं आजाद समाज पार्टी ने सूरज चौधरी को अपना उम्मीदवार बनाया है। इस सीट पर भाजपा और सपा के बीच सीधी टक्कर होने के आसार हैं।

अनुजेश यादव को ही मैदान में उतार दिया था। जिसके बाद सपा के लिए संकट खड़ा हो गया था। करहल सीट पर भी भाजपा की नजर है। इसलिए भाजपा ने स्तर प्रचारकों में अर्पणा यादव को चुनावी मैदान में उतारकर सपा के लिए मुश्किलें खड़ी कर दी हैं।

जान एक्सप्रेस | लखनऊ

■ एटीएस ने वाराणसी में 10 लोगों को हिरासत में लिया है, हालांकि इसकी आधिकारिक पुष्टि अभी नहीं हुई है

■ एटीएस ने मेला क्षेत्र के 600 सीसीटीवी फुटेज की जांच की है

■ जांच एजेंसियों के निशाने पर करीब 1000 से भी ज्यादा सदिग्ध हैं

महाकुंभ में 19 जनवरी को शाम करीब साढ़े चार बजे लगी आग अतंकी साजिश का हिस्सा हो सकती है। खुफिया जानकारी के बाद मामले की जांच एटीएस और एनआईए के हाथ में सौंपी गई है। जांच एजेंसियों के निशाने पर करीब 1000 से भी ज्यादा सदिग्ध हैं। इनके मोबाइल नंबर और सोशल मीडिया अकाउंट को ट्रेस किया जा रहा है। उसी आधार पर उन्हें नोटिस भी जारी किया गया है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक एटीएस ने वाराणसी में 10 लोगों को हिरासत में लिया है, हालांकि इसकी आधिकारिक पुष्टि अभी नहीं हुई है। इसके साथ ही, एटीएस ने मेला क्षेत्र के 600 सीसीटीवी फुटेज की जांच की है। इन फुटेज को फिल्टर करने पर कुछ सदिग्ध व्यक्तियों की पहचान की गई है। उनकी शिनाखा और जांच के लिए 8 टीमें तैनात की गई हैं। इसके अलावा, एटीएस ने सदिग्धों से संबंधित जानकारी मध्य प्रदेश,



आतंकीयों ने लगाई थी महाकुंभ में आग!

खुफिया जानकारी के बाद मामले की जांच एटीएस और एनआईए के हाथ में सौंपी गई है

आतंकी संगठन खालिस्तानी जिंदाबाद फोर्स ने ली आगजनी की जिम्मेदारी

प्रयागराज में आयोजित महाकुंभ में हुई आगजनी की जिम्मेदारी आतंकी संगठन खालिस्तानी जिंदाबाद फोर्स ने ली है। केजेएफ ने ईमेल के माध्यम से दावा किया कि यह घटना पीलीभीत में हुए एनकाउंटर का बदला थी। साथ ही, संदेश में मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ का भी जिक्र किया गया है।

राजस्थान, बिहार सहित कई राज्यों की पुलिस को साझा की है।

संदिग्ध से करीब तीन घंटे तक पूछताछ हुई

वाराणसी एटीएस ने जैतपुरा निवासी और एनएसयूआई नेता शाहिद जमाल के बेटे सिराजुद्दीन को नोटिस भेजा था। सोमवार को उसे अशोक विहार कॉलोनी स्थित एटीएस कार्यालय में पेश होने के लिए बुलाया गया, जहां उससे करीब तीन घंटे तक पूछताछ हुई। सिराजुद्दीन 19 जनवरी को महाकुंभ मेला क्षेत्र में मौजूद था और उसने सोशल मीडिया पर लाइव आकर

अगले 48 घंटे में बदलेगा मौसम, कोहरे संग फिर लौटेगी सर्दी

जन एक्सप्रेस | लखनऊ

घना कोहरा छाने की संभावना

प्रयागराज, प्रतापगढ़, सोनभद्र, मिर्जापुर, चंदीली, वाराणसी, भदोही, जौनपुर, गाजीपुर, आजमगढ़, मऊ, बलिया, देवरिया, गोरखपुर संतकबीरनगर, बस्ती, कुशीनगर, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर, गोंडा, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, लखीमपुर खीरी, सीतापुर, बाराबंकी अमेठी, सुल्तानपुर, अयोध्या, अम्बेडकरनगर, सहारनपुर, शामली, मुजफ्फरनगर, बिजनौर, अमरौली, मुरादाबाद, रामपुर, बरेली, पीलीभीत शाहजहांपुर, संभल, बदायूं व आसपास के इलाकों में घना कोहरा छाने की संभावना है।

महाकुंभ के बारे में सोशल मीडिया पर आपत्तिजनक वीडियो मामले में दो गिरफ्तार

■ बाराबंकी पुलिस ने महाकुंभ के बारे में भड़काऊ टिप्पणियां अपलोड करने के आरोप में 45 वर्षीय एक स्वतंत्र पत्रकार सहित दो लोगों को गिरफ्तार किया

■ गिरफ्तारियां इसलिए की गई क्योंकि आपत्तिजनक सामग्री एक विशेष समुदाय के सदस्यों में गुस्सा भड़का सकती थी

जन एक्सप्रेस | लखनऊ

बाराबंकी पुलिस ने महाकुंभ के बारे में सोशल मीडिया पर चल रहे आपत्तिजनक वीडियो और टिप्पणियां अपलोड करने के आरोप में 45 वर्षीय एक स्वतंत्र पत्रकार सहित दो लोगों को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने कहा कि गिरफ्तारियां इसलिए की गई क्योंकि आपत्तिजनक सामग्री एक विशेष समुदाय के सदस्यों में गुस्सा भड़का सकती थी। गिरफ्तार व्यक्तियों की पहचान कामरान अल्वी (जो पहले एक मीडिया हाउस में काम करता था) और 20 वर्षीय इलेक्ट्रीशियन



सोशल मीडिया पर मौजूद सामग्री की समीक्षा के बाद किया गिरफ्तार

कोतवाली थाने के प्रभारी के अनुसार इन्होंने सोशल मीडिया पर मौजूद सामग्री की समीक्षा की और उसके बाद कामरान अल्वी को गिरफ्तार कर लिया। आरोपी पर बीएनएस धारा 299 (जानबूझकर और दुर्भावनापूर्ण कार्य, जिसका उद्देश्य किसी वर्ग के धर्म या धार्मिक विश्वासों का अपमान करके उसकी धार्मिक भावनाओं को ठेस पहुंचाना है) के तहत मामला दर्ज किया गया है। प्रारंभिक जांच से पता चला है कि कामरान पहले कुछ मीडिया घरानों से जुड़ा था और अब स्वतंत्र रूप से काम कर रहा है तथा एक समाचार पोर्टल चला रहा है। अभिषेक कुमार के रूप में हुई है। कोतवाली थाने के प्रभारी आलोक

हिंदू देवी-देवताओं के बारे में कथित तौर पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने का मामला दर्ज

एक अलग मामले में, अभिषेक कुमार पर हिंदू देवी-देवताओं के बारे में कथित तौर पर आपत्तिजनक टिप्पणी करने का मामला दर्ज किया गया है। जैतपुर थाने के एसएचओ के अनुसार अभिषेक कुमार के खिलाफ एकआईआर दर्ज होने के बाद उसे गिरफ्तार कर लिया गया। उसने आपत्तिजनक टिप्पणियों के साथ देवी-देवताओं की तस्वीरें सोशल मीडिया पर अपलोड की थीं।

मंण त्रिपाठी के अनुसार मंगलवार को उन्हें सूचना मिली थी कि महाकुंभ से जुड़ा एक आपत्तिजनक वीडियो सोशल मीडिया पर अपलोड किया जा रहा है। जांच करने पर पता चला कि आरोपी ने वीडियो के साथ आपत्तिजनक टिप्पणी भी पोस्ट की थी।

झूंरपुर बस्ती केस: संभल के इंस्पेक्टर और दरोगा के खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी

जन एक्सप्रेस | संभल

संभल में तैनात सर्विलांस प्रभारी रामवीर सिंह और दरोगा अजय कुमार झूंरपुर बस्ती को खाली कराने के मामले में बृहस्पतिवार को फिर कोर्ट नहीं पहुंचे। कोर्ट ने उनके खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी किया है। इस मामले में सपा नेता आजम खां आरोपी हैं। अब इस मामले की सुनवाई 28 जनवरी को होगी। झूंरपुर बस्ती को खाली कराने के मामले में बृहस्पतिवार को एमपी-एमएलए सेशन कोर्ट में सुनवाई हुई। मामले में संभल में तैनात सर्विलांस प्रभारी रामवीर सिंह और दरोगा अजय कुमार को पेश होना था लेकिन वह नहीं पहुंचे। जिस पर कोर्ट ने सुनवाई करते हुए दोनों के खिलाफ गैर जमानती वारंट जारी कर दिया। अब इस मामले की सुनवाई 28 जनवरी को होगी।

डिप्टी कमिश्नर ने व्यापारियों के साथ ही बैठक

जन एक्सप्रेस | चित्रकूट

डिप्टी कमिश्नर राज्य कार्यालय सीतापुर में व्यापार मंडल के पदाधिकारियों के साथ बैठक आयोजित की गई। जिसमें एमनेस्टी स्कीम में व्याज एवं अर्थ दंड माफी के बारे में चर्चा की गई। बैठक में डिप्टी कमिश्नर वस्तु एवं राज्य कर विभाग अजीत ने बताया की सरकार द्वारा बीती एक जुलाई 2017 से 31 मार्च 2020 की अवधि में जीएसटी अधिनियम की धारा 73 के अंतर्गत अर्थ दंड और व्याज की मांग की शर्तों के अधीन 31 मार्च 2025 तक मात्र कर जमा करके समाप्त किया जा सकता है। इस स्कीम के तहत व्याज और अर्थ दंड की धनराशि की छूट प्राप्त होगी। उन्होंने सभी व्यापारियों को मूल कर जल्द जमा कर इस योजना का लाभ लेने के लिए प्रेरित किया। इसके लिए व्यापारियों को जीएसटी पोर्टल पर ऑनलाइन आवेदन करना होगा। बैठक में व्यापार मंडल के जिलाध्यक्ष राजीव अग्रवाल, जिला महामंत्री गुलाब गुप्ता, प्रदेश मंत्री ओम केशरवानी, ऋषि आर्य, दिलीप केशरवानी सहित विभागीय अधिकारी एवं कर्मचारी मौजूद रहे।

सड़क पर अपनी सुरक्षा के प्रति बनें जिम्मेदार : जिलाधिकारी

101 किलोमीटर की मानव श्रृंखला का निर्माण एवं सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई

जन एक्सप्रेस | उरई

सड़क सुरक्षा के प्रति आमजनमानस में जागरूकता लाये जाने हेतु गत वर्ष की भाँति इस वर्ष भी नेता जी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर जनपद के विभिन्न क्षेत्रों में 101 किलोमीटर की मानव श्रृंखला का निर्माण एवं सड़क सुरक्षा शपथ दिलाई गई। जिलाधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय व पुलिस अधीक्षक डॉ. दुर्गेश कुमार ने शासन के निर्देश पर नेता सुभाष चंद्र बोस की जयंती के अवसर पर सड़क सुरक्षा के अंतर्गत इंदिरा स्टेडियम से लेकर टाउन हॉल तक लगभग 3-30 किलोमीटर की मानव श्रृंखला बनाई गई। उन्होंने कहा कि तहसील स्तर पर ब्लॉक स्तर पर आदि विभिन्न स्थानों पर लगभग 101 किलोमीटर की मानव श्रृंखला बनाई गई। लोगों को यातायात नियमों और सुरक्षा के प्रति



जागरूक किया गया। बनाई गई मानव श्रृंखला में छात्र-छात्राओं द्वारा हाथों में स्लोगन लेकर यातायात को लेकर आम जनमानस को जागरूक किया। जिलाधिकारी ने कहा कि उत्तर प्रदेश सरकार के निर्देशों के क्रम में मानव श्रृंखला बनाकर लोगों को दुर्घटना से बचने के लिए और यातायात नियमों के प्रति उनको जागरूक करने के लिए ऐतिहासिक मानव श्रृंखला बनाई गई जो यातायात नियमों और सुरक्षा के प्रति जनपद में संदेश दिया है, निश्चित रूप से आने वाले समय में दुर्घटनाओं में कमी आएगी। जिलाधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय ने सड़क सुरक्षा को लेकर एक महत्वपूर्ण अपील की है कि वाहन चालकों से अपील की है

कि वे सड़क पर अपनी सुरक्षा के प्रति जिम्मेदार बने और यातायात नियमों का पालन करें। जिलाधिकारी ने विशेष रूप से दो पहिया और चार पहिया वाहन चलाने वालों को सलाह दी कि वे सुरक्षा के मानकों का सख्ती से पालन करें। जिलाधिकारी ने कहा, 'दो पहिया वाहन चलाते समय स्वयं और पीछे बैठे व्यक्ति को ऋद्ध मानक वाले हेलमेट पहनना अनिवार्य है।' इसके साथ ही उन्होंने यह भी कहा कि चार पहिया वाहन चलाते समय सीट बेल्ट लगाना हमेशा सुनिश्चित करें। उन्होंने यह भी जोर दिया कि वाहन चालकों को लेन ड्राइविंग के नियमों का पालन करना चाहिए और तेज रफ़्तार से वाहन न चलाने की सलाह

दी। अगत दिशा में वाहन चलाना दुर्घटनाओं का कारण बन सकता है। मोबाइल फोन का प्रयोग और शराब या नशे की हालत में वाहन चलाने से बचने की भी अपील की गई। सड़क दुर्घटना में घायल व्यक्तियों की मदद करना हमारा कर्तव्य है, इसलिए हमेशा तत्पर रहना चाहिए। उन्होंने नागरिकों से अपील की कि वे सुरक्षित और सावधानीपूर्वक वाहन चलाएं, क्योंकि घर पर आपके बच्चे इंतजार कर रहे हैं, इसलिए हमेशा अपने परिवार की सुरक्षा को ध्यान में रखें। इस अवसर पर अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व संजय कुमार, नगर मजिस्ट्रेट राजेश कुमार वर्मा, ज्वाइंट मजिस्ट्रेट/उप जिलाधिकारी नेहा ब्याडवाल, क्षेत्राधिकारी अर्चना सिंह, संभागीय परिवहन अधिकारी राजेश कुमार, सुरेश कुमार, विनय कुमार, जिला विद्यालय निरीक्षक राजकुमार पांडेय, जिला बैसिक शिक्षा अधिकारी चंद्र प्रकाश, प्रबंधक, प्राचार्य, शिक्षक, समाजसेवी आदि मौजूद रहे।

जिलाधिकारी ने जन सुनवाई में फरियादियों की सुनी समस्याएं

जन एक्सप्रेस | उरई

जिलाधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय ने जिलाधिकारी कार्यालय में जनसुनवाई कर नागरिकों की समस्याएं गंधीतारापूर्वक सुनकर उनके त्वरित समाधान के लिए संबंधित विभागों को आवश्यक दिशा-निर्देश दिए। जनसुनवाई में जनपद के विभिन्न क्षेत्रों से आए नागरिकों ने अपनी शिकायतें और समस्याएं जिलाधिकारी के समक्ष प्रस्तुत कीं। जिलाधिकारी ने प्रत्येक शिकायत को गंधीतारा से सुनते हुए संबंधित विभागों के अधिकारियों को निर्देश दिया कि समस्याओं का निस्तारण प्राथमिकता के आधार पर किया जाए। उन्होंने अधिकारियों को यह भी निर्देशित किया कि समस्याओं के



समाधान में किसी भी प्रकार की लापरवाही बर्दाश्त नहीं की जाएगी। जनसुनवाई के दौरान जिलाधिकारी ने अधिकारियों से कहा कि जनता की समस्याओं का समयबद्ध और प्रभावी समाधान सुनिश्चित करना प्रशासन की प्राथमिकता है। उन्होंने अधिकारियों को नियमित रूप से जनता के साथ संवाद स्थापित करने और उनकी समस्याओं को गंधीतारा से लेने के निर्देश दिए।

कानून के प्रति महिलाओं को जागरूक करने पर दिया गया जोर

जन एक्सप्रेस | मानिकपुर, चित्रकूट

मानिकपुर ग्राम न्यायालय द्वारा 'विधान से समाधान कार्यक्रम' मानिकपुर ब्लॉक परिसर में आयोजित किया गया। जिसमें महिलाओं से सम्बन्धित विभिन्न कानूनों के तहत प्रदान किये गए बुनियादी कानूनी अधिकारों और उपायों के बारे में व्यवहारिक जानकारी दी गई। कार्यक्रम में ग्राम न्यायालय मानिकपुर की न्यायाधिकारी खुशबू चन्द्रा ने कि भारतीय संविधान के तहत महिलाओं के लिये समानाधिकार के लिये समान वेतन, महिलाओं के साथ होने वाले अपराध जैसे एफ़िड हमले से बचाव, यौन उत्पीड़न से बचाव, घरेलू हिंसा (शारीरिक व मानसिक न्यायनाये) से बचाव, पीडित क्षतिपूर्ति योजना (जघन्य अपराध यथा बलात्कार, अपहरण, हत्या, लैंगिक उत्पीड़न) के लाभों, शोषण पीड़ितों के लिये विधिक सेवाएँ, महिलाओं व बच्चों को सुरक्षा प्रदान करने के लिए सामान्य व निःशुल्क सुविधाओं के बारे में

जानकारी दी। साथ ही बेटी बचाव-बेटी पढ़ाओ, गुड टच बैड टच, महिलाओं के साथ होने वाले अत्याचारों को रोकने के लिए, साईबर क्राइम आदि के सम्बन्ध में जानकारी दी। खण्ड विकास अधिकारी मानिकपुर शैलेन्द्र कुमार ने बताया कि महिला पेंशन योजना, मुख्यमंत्री बाल श्रम योजना, कन्या सुमंगला योजना, बाल विवाह, चैदह वर्ष तक के बच्चों को निःशुल्क शिक्षा के बारे में बताया। नायब तहसीलदार कवी मनोज कुमार ने तहसील स्तर की महिलाओं से सम्बन्धित विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया। इस मौके पर अधिकारी मित्र ममता वर्मा, महेंद्र प्रताप सिंह, शिवकुमार, आंगनावाड़ी कार्यकर्ता, आशा बहू आदि मौजूद रहीं।

15100 को आपात स्थिति में विधिक सहायता के लिए प्रयोग किये जाने की सलाह देते हुए उनके हितार्थ सरकारी योजनाओं के सम्बन्ध में जानकारी दी। खण्ड विकास अधिकारी मानिकपुर शैलेन्द्र कुमार ने बताया कि महिला पेंशन योजना, मुख्यमंत्री बाल श्रम योजना, कन्या सुमंगला योजना, बाल विवाह, चैदह वर्ष तक के बच्चों को निःशुल्क शिक्षा के बारे में बताया। नायब तहसीलदार कवी मनोज कुमार ने तहसील स्तर की महिलाओं से सम्बन्धित विभिन्न योजनाओं के बारे में विस्तार से बताया। इस मौके पर अधिकारी मित्र ममता वर्मा, महेंद्र प्रताप सिंह, शिवकुमार, आंगनावाड़ी कार्यकर्ता, आशा बहू आदि मौजूद रहीं।

अवैध शराब के साथ आरोपी गिरफ्तार

जन एक्सप्रेस/राजपुर, चित्रकूट। अपर पुलिस अधीक्षक चक्रपाणि त्रिपाठी के निर्देशन में अवैध शराब के निर्माण व बिक्री की रोकथाम के लिए चलाए जा रहे अभियान के क्रम में चौकी प्रभारी गनीवां दयुवीर सिंह व उनकी टीम आरक्षी प्रमोद कुमार व रामकेश कुशवाहा द्वारा आरोपी प्रभुदयाल सिंह पटेल निवासी ग्राम टौरा थाना पहाड़ी को 18 कार्टर देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया गया। इस सम्बन्ध में आरोपी के विरुद्ध थाना राजपुर में 60 आबकारी अधिनियम के अन्तर्गत अभियोग पंजीकृत किये गये।

एसडीएम, सीओ ने अवैध बालू लदे 8 ओवरलोड ट्रकों को पकड़कर, किया सीज

जन एक्सप्रेस | कालपी

जिला प्रशासन के निर्देश के अनुरूप उपजिलाधिकारी सुशील कुमार सिंह के नेतृत्व में पुलिस तथा सम्बन्धित विभाग अधिकारियों की संयुक्त टीम ने अवैध खनन एवं परिवहन के खिलाफ अभियान चलाया। जिसमें जोल्हपुर मोड़ के अलग-अलग स्थानों में चैकिंग के दौरान बिना प्रपत्रों के अवैध बालू के ओवरलोड भरे 8 ट्रकों को पकड़कर सीज करने की बड़ी कार्यावाही से खलबली मच गयी है। विभागीय सूत्रों के मुताबिक बुधवार को एसडीएम सुशील कुमार सिंह, सीओ अवैधेश कुमार सिंह तथा कोतवाली प्रभारी निरीक्षक नागेंद्र कुमार पाठक टीम के साथ क्षेत्र में भ्रमण कर रहे थे। तभी जोल्हपुर की



सड़क में उपजिलाधिकारी सुशील कुमार सिंह ने अवैध खनन तथा ओवरलोड के खिलाफ चैकिंग की। इस दौरान बिना खनिज प्रपत्रों के ओवरलोड मौरम लदे 8 ट्रकों को परिवहन करते हुए पकड़ लिया। जोल्हपुर मोड़ में अधिकारियों ने अवैध खनन भरे 8 ट्रकों को पकड़कर सीज करने की कार्यावाही की।

उपजिलाधिकारी ने पकड़े गये सभी 8 वाहनों को थाना कालपी पुलिस की अभिरक्षा में सीजकर गल्ल मंडी कालपी में खड़ा करा दिये। चैकिंग अभियान की खबर मिलते ही वाहन चालकों में खलबली मच गयी। उपजिलाधिकारी के मुताबिक आगामी दिनों में भी लगातार चैकिंग अभियान चलाया जायेगा।

अपहरण व हत्या के आरोपित दो सगे भाइयों को हुआ आजीवन कारावास

जन एक्सप्रेस | उरई

न्यायलय में 19 वर्ष ट्रयाल पर चले अपहरण के बाद की गई हत्या के मामले में स्पेशल ड्केटी कोर्ट के न्यायाधीश ने दो सगे भाइयों को आजीवन कारावास की सजा सुनाई। शासकीय अधिवक्ता हृदेश कुमार पांडेय के अनुसार शहर के टेलीफोन एक्सचेंज में सुरक्षा गार्ड के रूप में कार्यरत रिटायर्ड फौजी अरविंद कुमार शर्मा 16 अप्रैल 2006को द्यूटी पर जा रहे थे। उरई के जिला परिषद कार्यालय के पास रेंडर थाना क्षेत्र के रूरा सिरसा निवासी दो सगे भाई शत्रुघ्न सिंह और सत्यभाम सिंह ने मार्शल कार से उतरकर उन्हें अगवा कर लिया था और, अगले दिन 17 अप्रैल को उकासा गांव के चमारी नाले के पास शव मिला था। मृतक के पिता की शिकायत पर

गावहों व साक्ष्यों के आधार पर सुनाया गया फैसला, 50-50 हजार का लगाया जुर्माना

2 मई 2006 को सम्बन्धित धाराओं में मामला दर्ज किया गया था। जिसका मामला स्पेशल ड्केटी कोर्ट के न्यायाधीश डॉ. अनवीश कुमार द्वितीय की अदालत में चल रहा था। करीब 19 वर्ष चले ट्रयाल के बाद गुरुवार को सुनवाई पूरी हुई। जिसमें गावहों और साक्ष्यों के आधार पर दोनों भाइयों को दोषी करार दिया गया। उरई के आजीवन कारावास की सजा सुनाई। इतना ही नहीं बल्कि दोनों भाइयों पर 50-50 हजार रुपए का जुर्माना भी लगाया। जुर्माना न चुकाने की स्थिति में दोनों को तीन-तीन साल का अतिरिक्त कारावास भुगताने का आदेश दिया है।

महिला ने विद्युत कर्मचारियों पर समझौता करने के नाम पर धमकाने का लगाया आरोप

जन एक्सप्रेस | उरई

शहर कोतवाली क्षेत्र के ग्राम कुकरगांव निवासी महिला अनुराधा पत्नी हेमंत कुमार ने डीएम को शिकायत पत्र दिया। जिसमें आरोप लगाते हुए बताया कि 15 जनवरी को विद्युत विभाग के कर्मचारी रवि कुशवाहा, टीजीटी संजय, जेई इस्मारा अहमद, एसडीओ आदि लोग चैकिंग के नाम पर घर आये और धमकाने लगे कि तुम्हारा विद्युत बिल जमा नहीं है। तभी मैंने कहा कि बिल सम्बन्धी कागजात उरई में रखे हैं मैं अभी आपको मंगवा कर दिखाती हूँ और उरई से कागज मंगाने हेतु फोन किया, किन्तु उक्त लोग नहीं माने और जबरन विद्युत कनेक्शन काटने लगे तो मैंने इसका विरोध किया तो उक्त लोग अश्लीलता पर उतारू हो गये तथा छेड़छाड़ करते हुये बोले कि या तो 5 हजार रुपये दो या कुकरगांव ऑफिस अकेले आकर हमसे मिलो, किसी को साथ लेकर नहीं आना है। इस पर हम लोग तुम्हारा कनेक्शन

नहीं काटेंगे। बोले कि तुम्हारा कनेक्शन तो कटेगा ही तैरे पति के विरुद्ध विद्युत चोरी का मुकदमा लिखवाकर जेल भिजवा देंगे तथा जबरन डराने लगे। बोले कि तुम्हारा कनेक्शन तो कटेगा ही तैरे पति के विरुद्ध विद्युत चोरी का मुकदमा लिखवाकर जेल भिजवा देंगे तथा जबरन डराने लगे। जब तक उरई से विद्युत सम्बन्धी कागजात आ गये तो उक्त लोग बिना कागज देखते जबरन विद्युत कनेक्शन काटकर चले गये। इस घटना की शिकायत मैंने डीएम एसपी से की तो उक्त सभी लोग जबरन तफसिया करने की धमकी दे रहे हैं, कह रहे हैं कि अपने शिकायत प्रार्थना पत्र वापस ले लो, नहीं तो तुम्हारे पति को बिजली चोरी के मुकदमें में फसवाकर जेल भिजवा देंगे। पति को कई लोगों से फोन करवाकर धमकी दे रहे हैं कि समझौता कर लो नहीं जो जान से मार देंगे। मेरी रिपोर्ट दर्जकर उपरोक्त लोगों के विरुद्ध कानूनी कार्यावाही की जाए।

एक विकेट से जीत हासिल कर सेमीफाइनल में पहुंचा बंदौसा

जन एक्सप्रेस | चित्रकूट

सदर तहसील अंतर्गत पुरवा तरौहा गांव में चल रहे मां कालिका देवी क्रिकेट टूर्नामेंट के सातवें संस्करण का तीसरा क्वार्टर फाइनल मुकाबला गुरुवार को अंतर और बंदौसा के बीच खेला गया। जिसमें बंदौसा ने एक विकेट से जीत हासिल कर सेमीफाइनल में प्रवेश किया। टॉस जीतकर अंतर ने पहले बल्लेबाजी करते हुए निर्धारित 16 ओवर में नौ विकेट खोकर 121 रन बनाए। जिसमें सचिन के 40, आशु के 14 और अंशुल के 17 रन शामिल रहे। बंदौसा के गेंदबाज दहू प्रसाद और राजबहादुर ने तीन-तीन विकेट झटके। 122 रनों के लक्ष्य का पीछा करने उतरी बंदौसा की टीम की शुरुआत ठीक रही तथा एक विकेट शेष रहते हुए 14वें ओवर में मुकाबला जीत लिया। जिसमें शुभम



के 46 रन शामिल रहे। अंतर के गेंदबाज शिवम ने चार विकेट झटके। बंदौसा के खिलाड़ी शुभम को मैच का सर्वश्रेष्ठ खिलाड़ी चुना गया तथा पुरस्कृत किया गया। इस मौके पर संदीप त्रिपाठी, कल्लू वर्मा, राजबहादुर, राम अवस्थी, शिवम निषाद,

ओमशंकर, अभिषेक द्विवेदी, अंकु त्रिवेदी, अजय यादव, ललित त्रिपाठी, पवन मिश्रा, शरीफ खान, गौरव मिश्रा, फूलचंद्र, रोहित यादव, आशीष, सत्यनाराण, अनिल वर्मा, इब्न हसन, हिमांशु त्रिवेदी आदि मौजूद रहे।

25 से शुरू होगा पुरवा तरौहा का मेला

जन एक्सप्रेस | चित्रकूट

जिला मुख्यालय स्थित पुरवा तरौहा के मां कालिका देवी क्रीड़ा स्थल में 25 जनवरी शनिवार से तीन दिवसीय मेले का आयोजन किया जाएगा। जो 25 से 27 जनवरी तक चलेगा। पुरवा तरौहा निवासी पवन ने बताया कि मेले का आयोजन ग्रामीण क्षेत्रों में सामाजिक, आर्थिक और सांस्कृतिक विकास को बढ़ावा देने के लिए किया जाता है। यह मेला ग्रामीण समुदाय को एक मंच प्रदान करता है, जहां वे अपनी कला, संस्कृति, हस्तशिल्प और उत्पादों का प्रदर्शन कर सकते हैं। ग्रामीण मेले का उद्देश्य ग्रामीण क्षेत्रों में रोजगार के अवसर पैदा करना, स्थानीय उत्पादों को बढ़ावा देना और ग्रामीण समुदाय के बीच सामाजिक और सांस्कृतिक एकता को बढ़ावा देना है। यह मेला ग्रामीण क्षेत्रों में पर्यटन को भी बढ़ावा देता है और स्थानीय अर्थव्यवस्था को मजबूत बनाता है।

जनपद न्यायाधीश के स्थानांतरण के बाद दी गई भावभीनी विदाई

जन एक्सप्रेस | चित्रकूट

दीवानी न्यायालय कर्मचारी संघ द्वारा गुरुवार को ज न प द न्यायाधीश विकास कुमार प्रथम के स्थानांतरण के बाद भावभीनी विदाई दी गई। संघ के जिले 14 व 15 जानकीशरण प्रजापति ने कहा कि जनपद न्यायाधीश विकास कुमार प्रथम का स्नेह और मार्गदर्शन हमेशा कर्मचारियों को मिलता रहा है। इसके चलते वह स्थानांतरण के बाद भी सभी के दिलों में बने रहेंगे। जनपद न्यायाधीश विकास कुमार प्रथम ने कहा कि चित्रकूट में अधिवक्ताओं, न्यायिक अधिकारियों



और कर्मचारियों से उन्हें भरपूर सहयोग मिला। इसके चलते बार और बेंच के बीच भी बेहतर समन्वय कायम रहा। इस मौके पर संघ के उपाध्यक्ष उपेन्द्र तिवारी, धीरेन्द्र कुमार शर्मा, अनिल सिंह गाजीपुरी, गोविंद प्रसाद, गिरजाशंकर तिवारी, अक्षय केशरवानी आदि मौजूद रहे।

एसडीएम ने बबीना गौशाला तथा आश्रम विधालय का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का लिया जायजा



जन एक्सप्रेस | कालपी

जिलाधिकारी राजेश कुमार पाण्डेय के निर्देश पर गुरुवार को उपजिलाधिकारी सुशील कुमार सिंह ने बबीना की गौशाला तथा आश्रम पद्धति विधालय का निरीक्षण कर व्यवस्थाओं का जायजा लिया। कर्मियों देखकर परिसर में सुधारने के लिये निर्देश दिए। जिला प्रशासन के निर्देशन पर उपजिलाधिकारी कदीरा बिकास खंड के ग्राम बबीना में दोपहर को औचक तरीके से पहुंचकर गौशाला का

निरीक्षण किया। उन्होंने गौशाला में भूसे का स्टीक व रबरखाल देखा। परिसर में मौजूद गायों को अभिलेख से मिलान किया। पानी तथा प्रकाश व्यवस्था का भी जायजा लिया। निरीक्षण के दौरान उन्होंने ड्यूटी में मौजूद कर्मियों को निर्देश दिए कि परिसर में सफाई व्यवस्था का विशेष ध्यान रखा जाए। आश्रम पद्धति विधालय बबीना के निरीक्षण के दौरान एसडीएम के साथ क्षेत्रीय लेखपाल दर्शन सिंह तथा सम्बन्धित कर्मचारियों की मौजूदगी रही।

सड़क निर्माण पूर्ण न होने से ग्रामीण परेशान

जन एक्सप्रेस | चित्रकूट

मऊ तहसील क्षेत्र के अंतर्गत गाहूर गांव के निवासी हरिशंकर शुक्ला ने बताया कि बरगढ़, गाहूर व डभौरा जाने वाली सड़क का निर्माण बीती 27 अक्टूबर 2024 को 130 मीटर का परीक्षण करारक बंद कर दिया गया था। उन्होंने बताया कि उत्तर प्रदेश से मध्य प्रदेश को जोड़ने वाली इस अंतर्प्रदेशीय सड़क को प्रधानमंत्री ग्राम सड़क योजना में स्वीकृति मिली थी। सड़क का निर्माण पूर्ण होने से क्षेत्र के लोगों को आवागमन में समस्याओं का सामना नहीं करना पड़ेगा। इस मामले में उन्होंने आरपीआरएस के जरिए शिकायत की थी, किन्तु सम्बन्धित विभागों की अधिकारी गुमराह करने वाली धमक रिपोर्ट दे रहे हैं।

राजकीय पॉलिटेक्निक कॉलेज में हुई खेलकूद प्रतियोगिता

जन एक्सप्रेस | मऊ, चित्रकूट

राजकीय पॉलिटेक्निक बरगढ़ चित्रकूट में वार्षिक खेलकूद प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। जिसका शुभारम्भ प्रधानाचार्य संतोष कुमार व्यास ने दीप प्रज्वलन कर किया। कार्यक्रम की शुरुआत विद्यार्थी जय व आकांक्षा ने सरस्वती वंदना, अनु व मालती पाल ने स्वागत गीत तथा शालू सिंह ने एकल नृत्य, सिमरन व स्नेहा ने सामूहिक नृत्य प्रस्तुत कर किया। क्रीड़ा अधिकारी शुभम श्रीवास्तव व क्रीड़ा प्रभारी सूर्य देव राणा ने बताया कि छात्रों को चार हाउस रमन हाउस, भाभा हाउस, विवेकानंद हाउस और विश्वसरेया हाउस में तथा छात्राओं को सरोजनी हाउस एवं कल्पना हाउस में विभक्त किया गया है। प्रतियोगिताओं में 100 मी, 200 मी, 400 मी,



800 मी और 1500 मी दौड़, ऊंची कूद, लंबी कूद, जैवलिन थ्रो, डिस्कस थ्रो, शांट पुट थ्रो, बैडमिंटन, टेबल टेनिस, कैरम, वॉलीबॉल प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जा रहा है। प्रतियोगिताओं के शुभारम्भ के अवसर पर विद्यार्थियों द्वारा मार्च पास्ट किया गया। जिसमें छात्र वर्ग का नेतृत्व राहुल खरवार व छात्रा वर्ग का

नेतृत्व साक्षी सिंह ने किया। इस दौरान हुई छात्र वर्ग की 100 मी दौड़ में सुशील सिंह यादव प्रथम, रोहित शुक्ला द्वितीय व अनुज कुंतल ने तृतीय, छात्रा वर्ग में 100 मी और 200 मी दौड़ में साक्षी सिंह चैहान ने प्रथम, वर्मा सिंह ने द्वितीय स्थान व प्रियंका ने तृतीय स्थान प्राप्त किया। बैडमिंटन प्रतियोगिता में छात्र वर्ग में

विवेक कुमार ने प्रथम व आर्यन शुक्ला ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया तथा छात्रा वर्ग में शिवानी द्विवेदी ने प्रथम व मंजूरी ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। टेबल टेनिस प्रतियोगिता में छात्र वर्ग में मुकेश पासवान ने प्रथम व अश्वनी कुमार यादव ने द्वितीय तथा छात्रा वर्ग में कृतिका यादव ने प्रथम व शिवानी द्विवेदी ने द्वितीय स्थान प्राप्त

किया। वॉलीबॉल प्रतियोगिता में भाभा हाउस ने प्रथम तथा रमन हाउस ने द्वितीय स्थान प्राप्त किया। शतरंज प्रतियोगिता में छात्र वर्ग में अमन कुमार प्रथम, कौशल देव द्वितीय व निशु सिंह तृतीय स्थान पर रहे तथा छात्रा वर्ग में शिवानी द्विवेदी प्रथम व शशि श्रीवास्त द्वितीय स्थान पर रही। इस मौके पर चंद्रभान प्रजापति, भूपेंद्र सिंह, अनंत प्रकाश, संजीव कुमार सिंह, अमित कुमार शुक्ला, प्रियंका भारद्वाज, सचिन कुमार गुप्ता, शुभम श्रीवास्तव, देवासी चंद्र, डॉ प्रियंका मोर्चा, दीपेंद्र कुमार मिश्रा, साजिया तबस्सुम, अशोक विश्वकर्मा, अनुपम सिंह, पवन कुमार, आदित्य कुमार सिंह, उर्वशी करशप, सचिन कुमार मौर्य, सुधांशु सिंह, उमा शुक्ला, आकांक्षा श्रीवास्तव, संदीप कुमार सेन, प्रकाश मिश्रा आदि मौजूद रहे।

'नेताजी का जीवन साहस, निष्ठा और निस्वार्थ सेवा की मिसाल'

मुख्यमंत्री ने पराक्रम दिवस पर नेताजी सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर किया माल्यार्पण

सीएम योगी ने कहा, युवाओं को नेताजी के विचारों से प्रेरणा लेने की जरूरत

नेताजी ने देश को सामाजिक समस्याओं से लड़ने का भी मार्ग दिखाया: मुख्यमंत्री



हर नागरिक का एक ही धर्म-राष्ट्र धर्म

सीएम योगी ने कहा कि युवा पखवाड़ा मनाने में स्वामी विवेकानंद की पावन जयंती से लेकर नेताजी सुभाष चंद्र बोस की पावन जयंती तक यह पूरा कार्यक्रम युवाओं को नई प्रेरणा देता है। जाति, मत, मजहब, क्षेत्र और भाषा से ऊपर उठकर के हर नागरिक का एक ही धर्म होना चाहिए-वह राष्ट्रधर्म है और राष्ट्र धर्म के प्रति पूर्ण समर्पण भाव से साथ साथ करने की प्रेरणा नेताजी सुभाष चंद्र बोस का महान व्यक्तित्व हम सभी को प्रदान करता है।

निष्ठा और निस्वार्थ सेवा की मिसाल है। मुख्यमंत्री ने नेताजी के जीवन, व्यक्तित्व

और कृतित्व पर प्रकाश डालते हुए युवाओं को प्रेरित किया। उन्होंने कहा कि

नेताजी सुभाष चंद्र बोस ने स्वतंत्रता संग्राम को नई दिशा दी। उन्होंने

नेताजी ने अपने व्यक्तित्व और कृतित्व से आजादी के आंदोलन को नई दिशा दी

मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ ने कहा कि आज हम नेताजी की पावन जयंती को पराक्रम दिवस के रूप में मना रहे हैं। भारत माता के इस महान सपने ने अपने व्यक्तित्व और कृतित्व से आजादी के आंदोलन को नई दिशा दी। नेताजी का नाम हर भारतवासी के लिए गर्व और प्रेरणा का प्रतीक है। उन्होंने कहा कि वर्ष 2021 में प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने नेताजी के योगदान को सम्मानित करते हुए 23 जनवरी को 'पराक्रम दिवस' के रूप में मनाने का निर्णय लिया। यह निर्णय नेताजी के प्रति देश की कृतज्ञता का प्रतीक है।

भारतवासियों के दिलों में देशभक्ति की ऐसी अलख जगाई, जिसे भुलाया नहीं जा सकता। उनका नारा 'तुम मुझे खून

नेताजी का जीवन निष्ठा और साहस की मिसाल

सीएम योगी ने कहा कि नेताजी ने अपने जीवन के सबसे प्रतिष्ठित समय में सिविल सेवा की नौकरी को त्याग दिया, क्योंकि वह विदेशी हुकूमत के अधीन कार्य करना नहीं चाहते थे। यह कदम न केवल उनके देशप्रेम का परिचायक था, बल्कि युवाओं के लिए प्रेरणा का स्रोत भी बना। उन्होंने कहा कि नेताजी ने अपने जीवन में कभी भी साधनों की कमी को बाधा नहीं बनने दिया। नेताजी के नारे और विचारों ने युवाओं को स्वतंत्रता संग्राम में शामिल होने के लिए प्रेरित किया। उनके नारे ने युवाओं के भीतर देशभक्ति का ऐसा ज्वालाक किया कि ब्रिटिश हुकूमत को उन्हें नजरबंद करना पड़ा, लेकिन उनकी नजरबंदी भी आजादी के प्रति उनके जुनून को नहीं रोक सकी। नेताजी ने जर्मनी, जापान और अन्य देशों में जाकर भारत की आजादी के लिए समर्थन जुटाया।

सीएम योगी ने युवाओं से की नेताजी के आदर्शों को अपनाने और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने की अपील

सीएम योगी ने युवाओं को राष्ट्रधर्म का महत्व समझाते हुए कहा कि हर नागरिक को जाति, मजहब, भाषा और क्षेत्रीय सीमाओं से ऊपर उठकर राष्ट्रधर्म को सर्वोपरि मानना चाहिए। नेताजी का जीवन हमें सिखाता है कि राष्ट्र के प्रति निष्ठा और समर्पण सबसे महत्वपूर्ण है। उन्होंने युवाओं से अपील की कि वे अपने करियर से आगे बढ़कर देश और समाज के प्रति अपनी जिम्मेदारी समझे। नेताजी के साहस और निष्ठा को याद करते हुए सीएम योगी ने कहा कि उनका व्यक्तित्व युवाओं को न केवल प्रेरित करता है, बल्कि यह सिखाता है कि चुनौतियों से कैसे निपटा जाए। नेताजी का हर कदम युवाओं के लिए एक संदेश था। उन्होंने अपने समय के युवाओं के साथ मिलकर न केवल स्वतंत्रता संग्राम का नेतृत्व किया, बल्कि देश को सामाजिक समस्याओं से लड़ने का भी मार्ग दिखाया। मुख्यमंत्री ने कहा कि नेताजी का संदेश आज भी उतना ही प्रासंगिक है, जितना स्वतंत्रता संग्राम के समय था। उन्होंने युवाओं से नेताजी के आदर्शों को अपनाने और राष्ट्र निर्माण में योगदान देने की अपील की। उन्होंने कहा कि नेताजी का जीवन हमें सिखाता है कि देश के प्रति निष्ठा और सेवा भाव से बड़ी कोई चीज नहीं है।

दे, मैं तुम्हें आजादी दूंगा' आज भी हर भारतवासी के लिए प्रेरणा स्रोत है। इस

अवसर पर महापौर सुषमा खर्कवाल, विधान परिषद सदस्य इंजी. लालजी विधायक नीरज जोषा, अमरेश कुमार, प्रसाद निर्मल आदि उपस्थित रहे।

यूपी के छह लोगों को मिलेगा उत्तर प्रदेश गौरव सम्मान

जन एक्सप्रेस। लखनऊ

उत्तर प्रदेश के स्थापना दिवस का आयोजन 24 से 26 जनवरी तक अवधशिल्प ग्राम में होगा। इसके साथ ही महाकुम्भ के सेक्टर-7, नोएडा शिल्पग्राम समेत सभी 75 जनपदों में भी विविध आयोजन होंगे। लखनऊ में होने वाले मुख्य महोत्सव में उप राष्ट्रपति जगदीप धरखड़, राज्यपाल आनंदी बेन पटेल व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ मौजूद रहेंगे। स्थापना दिवस की थीम %विकास व विरासत प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश% है। इस बार छह लोगों को उत्तर

- 24 से 26 जनवरी तक अवध शिल्पग्राम में मनाया जाएगा उत्तर प्रदेश का स्थापना दिवस
- महाकुम्भ के सेक्टर-7, नोएडा शिल्पग्राम गौतमबुद्ध नगर के साथ सभी 75 जनपदों में होंगे विविध आयोजन
- उपराष्ट्रपति, राज्यपाल व मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ रहेंगे मौजूद
- विकास व विरासत प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश थीम पर होंगे आयोजन

प्रदेश गौरव सम्मान प्रदान किया जाएगा। लोकभवन सभागार में मीडिया से मुखातिब संस्कृति व पर्यटन मंत्री जयवीर सिंह ने बताया कि उत्तर प्रदेश दिवस-2025 के आयोजन की थीम विकास व विरासत प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश रखी गई है। सभी विभागों द्वारा उसी थीम पर प्रदर्शनी, संगोष्ठी, सम्मेलन, सांस्कृतिक कार्यक्रम, प्रतियोगिता, रोड शो आदि होंगे। 24 जनवरी को उत्तर प्रदेश दिवस, 25 जनवरी को राष्ट्रीय पर्यटन दिवस-मददाता जागरूकता दिवस व 26 जनवरी को गणतंत्र दिवस का धूमधाम से आयोजन होगा। विरासत व विकास

इन छह लोगों को मिलेगा उत्तर प्रदेश गौरव सम्मान
विभिन्न विधाओं में उत्कृष्ट कार्य करने वाले छह लोगों को उत्तर प्रदेश गौरव सम्मान मिलेगा। इन्हें पुरस्कार स्वरूप 11 लाख रुपये, प्रशस्ति पत्र व अंशस्त्र प्रदान किया जाएगा। यह सम्मान वाराणसी के कृष्णकान्त शुक्ल (भौतिक विज्ञान, संगीतकार, कवि), तुंदवन मथुरा के (उद्यम-पर्यावरणविद) हिमांशु गुप्ता, कानपुर के मनीष वर्मा (कृषि-दलित उद्यमी), बुलंदशहर की कृष्णा यादव (महिला उद्यमी), बुलंदशहर के ही कर्नल सुभाष देसायल (कृषि-उद्यम) व बहराइच के डॉ. जय सिंह (केला उत्पादन) को मिलेगा।
पर्यटन दिवस पर भी होंगे विविध आयोजन
राष्ट्रीय पर्यटन दिवस पर 25 जनवरी को विभाग की तरफ से युवा पर्यटन क्लब के सदस्यों द्वारा पेंटिंग, रील्स, पर्यटन प्रदर्शनी आदि लगाई जाएंगी। आध्यात्मिक व सांस्कृतिक पर्यटन पर आधारित लघु फिल्म व युवा पर्यटन क्लब के सदस्यों की गतिविधियों पर आधारित लघु फिल्म प्रस्तुत की जाएगी। 26 जनवरी को संस्कृति, कला जगत से जुड़ी हस्तियों को राजभवन में सम्मानित किया जाएगा। पर्यटन के क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने वाले उद्यमियों व स्वयं सहायता समूहों में उत्कृष्ट कार्य करने वाली महिलाओं को सम्मानित भी किया जाएगा।

नए ड्रेस कोड से अस्पतालों में दलालों पर लगेगी लगाम

वाराणसी मंडल के चारों जिले वाराणसी, चंदौली, जौनपुर और गाजीपुर में नई व्यवस्था



इस तरह की व्यवस्था लागू होने के बाद से दलालों पर अंकुश लगाने के साथ-साथ स्वास्थ्यकरमियों की भी पहचान हो सकेगी। अस्पतालों, स्वास्थ्य केंद्रों पर इसके हर हाल में लागू करवाया जाएगा।
-डॉ. संदीप चौधरी, सीएमओ

मेंडिकल स्टाफ को ड्यूटी के दौरान नेम प्लेट का भी लगाना होगा ताकि दलालों की पहचान हो सके। दरअसल, सरकारी अस्पतालों के बाहर दलालों की सक्रियता रहती है। मरीजों को दबाएँ दिलाएँ से लेकर तमाम तरह की जांचें करने के एवज में फंसाकर ले जाते हैं और फिर मोटी

एक दिन पहले ही अपर निदेशक ने जिला अस्पताल का लिया था जायजा
बता दें कि एक दिन पहले ही मंगवार को अपर अपर निदेशक स्वास्थ्य डॉ. नीता, सीएमओ डॉ. संदीप चौधरी ने जिला अस्पताल का निरीक्षण किया था। इस दौरान तमाम तरह की खामियाँ मिलने केसाथ ही दलालों की शिकायतें भी मिलीं। मेंडिकल स्टाफ भी फॉर्मल ड्रेस में था। दलाल और मेंडिकल स्टाफ की अलग पहचान हो सके इसलिए यह नई व्यवस्था लागू की गई है।

मलिहाबाद दोहरे हत्याकांड में पुलिस ने 96 घंटे में चार सीट दाखिल की

जन एक्सप्रेस। लखनऊ

लखनऊ मलिहाबाद के चर्चित दोहरे हत्याकांड में आरोपी के खिलाफ पुलिस ने 96 घंटे में आरोप पत्र दाखिल किया। बताते चले की मलिहाबाद थाना क्षेत्र के ईसापुर गांव में 15 जनवरी की रात प्रेम प्रसंग में मां गीला कर्नौजिया तथा 7 साल की बेटे दीपिका कर्नौजिया की गला काटकर निर्मम हत्या कर दी गई थी जिसका पुलिस ने 12 घंटे बाद ही घटना का खुलासा करके आरोपी विकास

कर्नौजिया को गिरफ्तार कर सलाखों के पीछे भेज दिया था और घटना की विवेचना काफी तेज शुरु कर दी पुलिस ने घटना का 96 घंटे में आरोप पत्र भी दाखिल कर दिया पुलिस के इतनी जल्दी आरोप पत्र दाखिल करने से पीड़ित पक्ष को जल्द न्याय मिलने की उम्मीद जगी पीड़ित प्रकाश कर्नौजिया ने हत्यारे को फांसी की सजा देने की मांग की है प्रकाश के साथ-साथ क्षेत्रीय लोगों ने भी पुलिस द्वारा 6 दिन में चार्ज सीट दाखिल करने पर पुलिस को सरहना की।

10 लाख मीट्रिक टन चीनी निर्यात कोटा मंजूरी का रालोद ने किया स्वागत

जन एक्सप्रेस। लखनऊ

राष्ट्रीय लोकदल के नेता अनिल दुबे ने उपभोक्ता मामलों तथा खाद, एवं सार्वजनिक वितरण नवीन एवं नवीनीकरण ऊर्जा के केंद्रीय मंत्री प्रहलाद जोशी को राष्ट्रीय लोकदल के राष्ट्रीय अध्यक्ष एवं केंद्रीय कौशल विकास एवं उद्यमशीलता मंत्री द्वारा 16 जनवरी को लिखे गये पत्र का संज्ञान लेते हुये 2024-25 के 10 लाख मीट्रिक टन चीनी निर्यात कोटा को मंजूरी दिये जाने के निर्णय का स्वागत करते हुये कहा कि देश के 5 करोड़ गन्ना किसानों के परिवार तथा 5 लाख

पांच करोड़ गन्ना किसान परिवार व 5 लाख चीनी मिल कर्मचारी होंगे लाभान्वित-दुबे
चीनी मिल कर्मचारी इससे लाभान्वित होंगे। श्री दुबे ने कहा कि केन्द्र सरकार के इस निर्णय से देश में चीनी की कीमतों को स्थिर करने और किसानों को समय पर भुगतान सुनिश्चित करने में सहायता मिलेगी। रालोद के राष्ट्रीय अध्यक्ष जयन्त चौधरी ने पिछले दिनों 16 जनवरी को लिखे पत्र में प्रह्लाद जोशी को वर्तमान चीनी सीजन में कम से कम 20 लाख मीट्रिक टन चीनी निर्यात की अनुमति की बात कही थी

जिस पर उन्होंने संज्ञान लेते हुये यह निर्णय किया है। श्री चौधरी ने अपने पत्र में कहा था कि कुछ खास परिस्थितियों के कारण चीनी उद्योग चुनौतीपूर्ण समय का सामना कर रहा है जिसका प्रतिकूल असर गन्ना किसानों को समय पर गन्ना भुगतान पर पड़ रहा है। सबसे बड़ी चुनौती चीनी की कीमतों में नरमी जो 35 रुपये प्रति किलो के आस पास पड़ रही है यह चीनी उत्पादन लागत से कम है और पिछले साल की इस अवधि के दौरान प्रचलित कीमतों से भी कम है। इसके अलावा 55 लाख टन चीनी के मानक स्टाक के अलावा लगभग 28

लाख टन चीनी भण्डार के अपेक्षित अधिशेष उपलब्धता से चीनी मिलों पर उनकी चहन लागत के कारण अतिरिक्त बोझ पड़ेगा। इसी को ध्यान में रखते हुये कम से कम 20 लाख टन चीनी के निर्यात की अनुमति देने का यह उपायुक समय है क्योंकि यह चीनी उद्योग के लिए वित्तीय बफर प्रदान करेगा, चीनी मिलों की क्षमता में सुधार करेगा ताकि समय पर किसानों को बकाया गन्ना का भुगतान कर सके और किलो को अपनी परिचालन लागत का प्रबंधन करने और चीनी मिलों के विस्तार और निवेश करने में मदद मिल सके।

वन मंत्री ने किया वन्य जीव रेस्क्यू आपरेशन रहमानखेड़ा संस्थान का निरीक्षण

बाघ को सुरक्षित पकड़ने हेतु निरन्तर निगरानी में रहेगी डॉक्टरों की टीम



आपरेशन में स्थापित मचान, ट्रैपिंग केज, कैमरा ट्रैप, लाइव सीसीटीवी कैमरा आदि का निरीक्षण किया एवं वन विभाग द्वारा सीआईएसएच कैम्पस में बने क्वाड्रेंट सेक्टर, कन्वोल्ट रूम का अवलोकन किया गया। वन मंत्री ने बाघ रेस्क्यू आपरेशन की टीम को निर्देश दिये गये कि मानव-वन्य जीव

संघर्ष की स्थिति न उत्पन्न होने पाये। इस हेतु जन-जागरूकता कार्यक्रम को और अधिक मजबूती प्रदान की जाए। बाघ को सुरक्षित पकड़ने हेतु मचान व डॉक्टरों की टीम द्वारा निरन्तर निगरानी की जाए। उन्होंने कहा कि वन विभाग द्वारा बनाये गये पोर्टेबल मचान एवं आपन नेट की प्रक्रिया की सरहना

खुरमपुर बिजली अधिकारियों व कर्मचारियों ने पीड़ित विकलांग व्यक्ति की मां के नाम हुए आंदोलन में 1,78,311 रुपए का बनाया था एस्टीमेट

जन एक्सप्रेस। लखनऊ

काकोरी क्षेत्र के कूड़ा इंटग्रांग निवासी एक हाथ से विकलांग दीपक चौरसिया ने अपनी मां राजमती पौरी श्रीराम चौरसिया को नजाने से अपने घर घुरघुरी तालाब मोहन रोड स्थित जगन्नाथ हॉस्पिटल के पीछे मकान के लिए बिजली कनेक्शन लेने के लिए दिनांक 12/08/2023 को आवेदन किया था, जिसका आवेदन नंबर 1013862145 है, जिसकी क्षेत्रीय बिजली अधिकारी व कर्मचारियों ने मौखिक जांच की और 1,78,311 रुपए का स्टीमेट बनाया था। पीड़ित एक हाथ से विकलांग है और एस्टीमेट

भ्रष्टाचार म लस बिजला विभाग के क्षेत्रीय अधिकारियों और कर्मचारियों का अजब गजब कारनामा

खुरमपुर घाट हरद्वार के अधिकारी और कर्मचारियों पर लगे गरीब शराब



खुरमपुर घाट हरद्वार के अधिकारी और कर्मचारियों पर लगे गरीब शराब... 70,000 रुपए में हुआ था तय

नाम बना दिया, जब इसकी जानकारी पीड़ित को हुई तो पीड़ित ने इसका विरोध किया जिसपर रजनीश व विवेक ने ये हवाला देकर पीड़ित को चुप कराया कि तुम्हें कनेक्शन जल्द ही मिल जाएगा पर कनेक्शन अभी तक नहीं मिला, पीड़ित शिकायत किसी संबंधित अधिकारी से न करे इसलिए उपरोक्त बिजली कर्मियों ने दीपा देवी के घर से पीड़ित को बिजली दे दी, लेकिन पीड़ित की मां के नाम कनेक्शन नहीं दिया।

माल पुलिस ने कच्ची शराब बनाने वाले युवक को किया गिरफ्तार, बीस लीटर शराब बरामद

जन एक्सप्रेस। लखनऊ

माल। अवैध शराब की बिक्री और निष्कर्षण के विरुद्ध छापेमारी के दौरान एक युवक को बीस लीटर अवैध कच्ची शराब के साथ गिरफ्तार कर आवकारी अधिनियम के तहत निरुद्ध कर अग्रिम कार्यवाही की गई। माल थाने के उपनिरीक्षक नजम हसन और आरक्षी अवधेश कुमार और जोगेंद्र

कुमार के साथ अवैध कच्ची शराब के निष्कर्षण व बिक्री के विरुद्ध रामनगर गांव में छापेमारी की। जहां से सोनू नामक युवक को सामुदायिक मिलन केंद्र के पास से गिरफ्तार किया। जिसके पास से प्लास्टिक की एक पीपिया में बीस लीटर देशी कच्ची शराब बरामद हुई। जिसे आवकारी अधिनियम 60 एक्ससाइज एक्ट के तहत निरुद्ध कर अग्रिम कार्यवाही की है।



'पराक्रम दिवस' के रूप में मनाई गई नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती

विद्यालयों में छात्र-छात्राओं द्वारा निबंध, भाषण, चित्रकला, पोस्टर, क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन

जन एक्सप्रेस | अमेठी

बृहस्पतिवार को जनपद में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती 'पराक्रम दिवस' के रूप में भव्यता पूर्ण मनाई गई। इस अवसर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया गया। कलेक्ट्रेट सभागार में आयोजित कार्यक्रम में अधिकारियों, कर्मचारियों द्वारा नेताजी के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि दी गई। तत्पश्चात् गोष्ठी का आयोजन कर विभिन्न वक्ताओं द्वारा नेताजी के बारे में विचार व्यक्त किया गया। एवं उनके आदर्श पर चलने की प्रेरणा ली गई। इसके साथ ही राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत जवाहर नवोदय विद्यालय गौरीगंज के ग्राउंड में सड़क सुरक्षा से जुड़े सभी स्टेट होल्डर्स विभागों की उपस्थिति में विभिन्न विद्यालयों के छात्र-छात्राओं



द्वारा एक वृहद मानव श्रृंखला का आयोजन किया गया। इस आयोजन में नवोदय विद्यालय, एस.जे.एस. स्कूल संस्कार स्लैबल स्कूल, एम.जे.एस. स्कूल व आर.आर.पी.जी. कॉलेज के एन.सी.सी. कैडेट्स, एन.एन.एस, सेपियन स्कूल के स्काउट गाइड के बच्चों ने

प्रतिभाग किया। कार्यक्रम में अपर जिलाधिकारी वित्त एवं राजस्व अर्पित गुप्ता, अपर पुलिस अधीक्षक हरेन्द्र कुमार, मुख्य चिकित्सा अधिकारी डॉ. अंशुमान सिंह, अधिशासी अभियंता लोनिवि शैलेंद्र कुमार, जिला विद्यालय निरीक्षक डॉ. राजेश कुमार

द्विवेदी, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी संजय तिवारी, सहायक सभागीय परिवहन अधिकारी सर्वेश कुमार सिंह सहित प्राचार्य नवोदय विद्यालय उपस्थित रहे। इस अवसर पर सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई गई। तथा हेलमेट वितरित किया

गया। जनपद स्तर पर कक्षा 8 से कक्षा 12 तक के सभी 702 विद्यालयों तथा 65 महाविद्यालयों के कुल 88675 बच्चों ने अपने-अपने विद्यालयों में मानव श्रृंखला बनाते हुए यातायात नियमों के प्रति लोगों को जागरूक किया। इसके साथ ही नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती के अवसर पर माध्यमिक शिक्षा विद्यालयों में अध्वनरत छात्र-छात्राओं द्वारा निबंध, भाषण, चित्रकला, पोस्टर, क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। सभी विद्यालयों में नेताजी की जयंती भव्यता पूर्ण ढंग से मनाई गई। कलेक्ट्रेट में आयोजित कार्यक्रम के दौरान जिला विकास अधिकारी श्रीवानु सिंह, अतिरिक्त मजिस्ट्रेट सात्विक श्रीवास्तव, प्रीति तिवारी, राम केवल त्रिपाठी सहित अन्य अधिकारी व कर्मचारी उपस्थित रहे।

तुम मुझे खून दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा : नेताजी सुभाष चंद्र बोस

जन एक्सप्रेस | रायबरेली



सुभाष चंद्र बोस, भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के एक अद्वितीय नायक, जिनका नाम इतिहास में हमेशा अमर रहेगा। 23 जनवरी 1897 को ओडिशा के कटक में जन्मे सुभाष चंद्र बोस ने अपने जीवन में एक ऐसा संघर्ष किया, जो न केवल भारत बल्कि पूरे विश्व में स्वतंत्रता की प्रतीक बन गया। सुभाष चंद्र बोस ने अपनी प्रारंभिक शिक्षा कटक और कोलकाता में प्राप्त की। बाद में उन्होंने केंब्रिज विश्वविद्यालय से उच्च शिक्षा प्राप्त की और भारतीय सिविल सेवा (इंस्पेक्टर) की परीक्षा में उच्च स्थान प्राप्त किया। हालांकि, उन्होंने गुलामी की मानसिकता वाली नौकरी को ठुकरा दिया, क्योंकि उनका दिल हमेशा अपने देश की स्वतंत्रता की ओर था। 1938 में सुभाष चंद्र बोस भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के अध्यक्ष बने, लेकिन उनका दृष्टिकोण गांधी जी के अहिंसात्मक आंदोलन से मेल नहीं खाता था। इसके कारण वह कांग्रेस से अलग हो गए और फॉरवर्ड ब्लॉक की

स्थापना की। उनका मानना था कि स्वतंत्रता केवल संघर्ष और बलिदान से मिल सकती है, न कि केवल अहिंसा के माध्यम से। सुभाष चंद्र बोस ने अपनी रणनीति में बदलाव करते हुए जर्मनी और जापान से समर्थन प्राप्त किया और भारतीय राष्ट्रीय सेना (आजाद हिंद फौज) की स्थापना की। उनके प्रसिद्ध नारे 'तुम मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा' ने भारतीयों में स्वतंत्रता की ज्वाला को प्रज्वलित किया। उनकी सेना ने कई महत्वपूर्ण लड़ाइयों में हिस्सा लिया और अंग्रेजी शासन के खिलाफ संघर्ष किया।

18 अगस्त 1945 को ताइवान में एक विमान दुर्घटना में उनकी मृत्यु की खबर आई, लेकिन उनके निधन के कारणों पर आज भी एक रहस्य बना हुआ है। हालांकि, यह स्पष्ट है कि उनका बलिदान भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के लिए अपूरणीय था। सुभाष चंद्र बोस का जीवन साहस, बलिदान और दृढ़ता का प्रतीक है। उनका योगदान भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में अभूतपूर्व था। उनकी जयंती पर हमें यह संकल्प लेना चाहिए कि हम उनके संघर्ष और बलिदान को हमेशा याद रखेंगे और देश के प्रति समर्पण से आगे बढ़ेंगे।

नगर पंचायत परशदपुर में विकास कार्यों में घोटाले की जांच अधिशासी अधिकारी गैर हाजिर, रिकॉर्ड मांगने पर चुप्पी

जन एक्सप्रेस | रायबरेली

नगर पंचायत परशदपुर में कराए गए विकास कार्यों में भ्रष्टाचार की शिकायत पर सोमवार को जांच करने पहुंचे लोक निर्माण विभाग लखनऊ के अधिशासी अभियंता आर.पी. यादव ने सामुदायिक शौचालय और गौशाला सहित अन्य कार्यों की गहन जांच की। शिकायतकर्ता भूपेंद्र सिंह, निवासी मटियारा चौराहा ने इन कार्यों में करोड़ों रुपये के घोटाले का आरोप लगाते हुए जिलाधिकारी और मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ को शिकायत दी थी। इसके बाद जांच टीम का गठन किया गया। जांच के दौरान शिकायतकर्ता ने अधिकारियों से विकास कार्यों से संबंधित



अभिलेख और एमबी (मेजरमेंट बुक) की मांग की, लेकिन अधिकारी कोई भी दस्तावेज उपलब्ध कराने में असमर्थ रहे। अधिशासी अधिकारी भी जांच के दौरान कार्यालय में मौजूद नहीं थीं। शिकायतकर्ता का आरोप है कि कई बार शिकायतों के बावजूद अभी तक किसी पर कोई कार्रवाई नहीं हुई।

केवल जांच अधिकारी आते हैं, जांच करते हैं और चले जाते हैं। जांच अधिकारी आर.पी. यादव ने बताया कि जांच पूरी कर रिपोर्ट उच्च अधिकारियों को भेजी जाएगी। मामले की सत्यता की पुष्टि के बाद ही आगे की कार्रवाई संभव होगी। आखिर, परशदपुर के विकास कार्यों की असलियत कब उजागर होगी?

पराक्रम दिवस पर मनाई गई नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 128 वीं जयंती

जन एक्सप्रेस | रायबरेली

न्यू स्टैंडर्ड पब्लिक स्कूल सीनियर सेकेंडरी स्कूल त्रिपुला में पराक्रम दिवस पर नेताजी सुभाष चंद्र बोस की 128 वीं जयंती बड़े ही उत्साह के साथ मनाई गयी। एम.एस.जी.आई.के संस्थापक-प्रबंधक डॉ. शशिकांत शर्मा ने प्रधानाचार्य शिवलखन प्रजापति, शिक्षकों एवं विद्यार्थियों के साथ आजाद हिन्द फौज के संस्थापक सुभाष चंद्र बोस जी के चित्र पर माल्यार्पण कर नमन किया। कार्यक्रम में छात्रा पद्मिनी और कृतिका ने नेताजी के व्यक्तित्व और कृतित्व पर प्रकाश डाला साथ ही अनंत और सत्यम की सुभाष चंद्र बोस तथा अजयुध्व, देवेश, आकृत, मुजम्मिल और जसन द्वारा आजाद हिन्द फौज की जीवत प्रस्तुति ने छात्रों को देशभक्ति की भावना से



ओतप्रोत कर दिया। डॉ. शर्मा ने अपने उद्बोधन में आजादी के महानायक को भावपूर्ण श्रद्धांजलि अर्पित करते हुए बताया कि तुम मुझे

खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा, दिल्ली चलो और जय हिन्द का नारा देने वाले मैं भारती के वीर सपूत का सम्पूर्ण जीवन देश के लिए समर्पित

रहा, उन्होंने ब्रिटिश शासन से देश को आजादी दिलाने के लिए आजाद हिन्द फौज की स्थापना कर भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में नया जोश भर

दिया, नेताजी ने सर्वप्रथम भारत से बाहर एक आजाद सरकार की स्थापना की जिसे लगभग 11 देशों ने मान्यता भी प्रदान की। डॉ. शर्मा ने विद्यार्थियों को उनकी करिश्माई नेतृत्व क्षमता, समर्पण और साहस से प्रेरणा लेते हुए अपने व्यक्तित्व को निखारने के लिए प्रेरित किया और कहा कि हमारा देश के प्रति समर्पण हमारे देश को उत्तरोत्तर प्रगति के पथ पर अग्रसर करेगा। इस अवसर पर उप-प्रधानाचार्य मो. फैजान खान, संयोजिका संचिता त्रिवेदी, शिवकरन पाल, शाहीन खान, रामदेव, बी एस त्रिवेदी, धर्मेन्द्र शुक्ला, राकेश अवस्थी, पिकी जायसवाल, मंजरी श्रीवास्तव, शुभो, गिरीश श्रीवास्तव सहित समस्त शिक्षक/शिक्षिकाएं एवं शिक्षणोत्तर कर्मचारी उपस्थित रहे।

सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने हेतु लोगों को यातायात नियमों के प्रति किया गया जागरूक

जन एक्सप्रेस | रायबरेली

नेता जी सुभाष चंद्र बोस की जयंती के अवसर पर इंटीट्यूट ऑफ़ ड्राइविंग ट्रेनिंग एण्ड रिसर्च (आईडीटीआर) हरचन्द्रपुर, रायबरेली में आयोजित मानव श्रृंखला का निर्माण एवं सड़क सुरक्षा अभियान कार्यक्रम का जिलाधिकारी हर्षिता माथुर एवं पुलिस अधीक्षक डॉ.0 यशवीर सिंह द्वारा दीप प्रज्वलित कर उद्घाटन किया गया। जिलाधिकारी ने कहा कि इस कार्यक्रम का मुख्य उद्देश्य सड़क दुर्घटनाओं में कमी लाने हेतु लोगों को यातायात नियमों के प्रति जागरूक करना है। जिलाधिकारी ने लोगों से अपील करते हुए कहा कि वह सड़क सुरक्षा के नियमों का पालन करें और दूसरों को भी यातायात नियमों को पालन करने हेतु जागरूक करें। इसी अवसर पर सड़क सुरक्षा सम्बन्धित प्रतियोगिता में विजेता बच्चों को जिलाधिकारी ने प्रमाण पत्र दिया तथा पी0आर0डी0 के जवानों को हेलमेट



वितरण किया। इस अवसर पर सहायक सभागीय परिवहन अधिकारी (प्रवर्तन) मनोज कुमार सिंह द्वारा अतिथियों का स्वागत करते हुए कहा गया कि सड़क सुरक्षा की इस जागरूकता मुहिम को जन-जन तक पहुंचाते हुए शासन द्वारा निर्धारित किये गये दुर्घटनाओं में मृत्यु की संख्या को 50 प्रतिशत तक कम करना है। जिलाधिकारी ने लगभग 700 स्कूली छात्र/छात्राओं, पुलिस, परिवहन, शिक्षा, स्वास्थ्य विभागों के अधिकारियों व कर्मचारियों एवं अन्य उपस्थित लोगों को सड़क सुरक्षा सम्बन्धित शपथ दिलाई गई।

आयोजित कार्यक्रम में एस0जे0एस0 स्कूल के लगभग 200 छात्र छात्राओं द्वारा हेलमेट व ट्रैफिक सिग्नल की प्रतिकृति भी बनाई गई। इस अवसर पर पुलिस अधीक्षक द्वारा अपने संबोधन में यातायात नियमों का पालन करने एवं सुरक्षित सफर करने की सलाह दी गयी। उन्होंने कहा सड़क दुर्घटना में हुई जनहानि की कभी भी भरपाई नहीं की जा सकती इसलिए संयमित चले व सुरक्षित पहुंचें। इस कार्यक्रम में जिला विद्यालय निरीक्षक संजीव सिंह, जिला बेसिक शिक्षाधिकारी

श्रीवेन्द्र प्रताप सिंह, अधिशाषी अधिकारी नगर पालिका परिषद रायबरेली स्वर्ण सिंह, सुधा सिंह प्रधानाचार्या एस0जे0एस0 स्कूल बखरावां रायबरेली उपस्थित रहे। इसी क्रम में विभिन्न ग्राम पंचायतों में ग्राम प्रधानों व ग्राम विकास अधिकारियों द्वारा ग्राम वास्तियों को शपथ दिलाई गई। एन0टी0पी0सी0 व रेल कोच फैक्ट्री के अधिकारियों/कर्मचारियों को भी शपथ दिलाई गई। जनपद के विभिन्न थानाध्यक्षों द्वारा अपने-अपने थानों में भी सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई गई।

सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर शहर में निकाला नेताजी सम्मान मार्च

जन एक्सप्रेस | अयोध्या

नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर सुभाष चंद्र बोस राष्ट्रीय विचार केंद्र ने शहर में नेताजी सम्मान मार्च निकाला। इस दौरान सुभाष चंद्र बोस को राष्ट्र पुरुष घोषित करने की मांग की गई। सुभाष चंद्र बोस राष्ट्रीय विचार केंद्र के अध्यक्ष शक्ति सिंह ने कहा कि यदि महात्मा गांधी को राष्ट्रपिता कहा जा सकता है तो सुभाष चंद्र बोस को राष्ट्र पुरुष क्यों नहीं। आपको बताते चलें कि नेताजी सुभाष चंद्र बोस को फैजाबाद के राम भवन में रहने वाले गुमनामी बाबा भी जोड़कर देखा गया है। शहर के चौक क्षेत्र से निकले नेताजी सम्मान मार्च को महंत नृत्तगोपाल दास के उत्तराधिकारी कमलनयन दास ने ने हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। मुख्य अतिथि के रूप में प्रदेश के आयुष मंत्री दयाशंकर मिश्र दयाल शामिल हुए। मार्च में विभिन्न विद्यालय के बच्चों ने भाग लिया। मार्च में शामिल लोगों ने नगर निगम परिसर में स्थित नेताजी की मूर्ति पर पहुंचकर माल्यार्पण कर उन्हें नमन किया।

'पोषण भी-पढ़ाई भी' योजनान्तर्गत आँगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों का तीन दिवसीय प्रशिक्षण सम्पन्न

जन एक्सप्रेस | अमेठी



सरकार की महत्वाकांक्षी योजना 'पोषण भी पढ़ाई भी' के अंतर्गत अमेठी के राजकीय बालिका इंटर कालेज में तीन दिवसीय प्रशिक्षण कार्यशाला का आयोजन किया गया। जिसका शुभारंभ प्रधानाचार्य डॉ. फूलकली गुप्ता द्वारा किया गया। तथा समापन जिला कार्यक्रम अधिकारी सतोष कुमार श्रीवास्तव व प्रधानाचार्य द्वारा कार्यक्रमियों को प्रमाण पत्र वितरण करके किया गया। बाल विकास सेवा एवं पुष्पाहार विभाग द्वारा पोषण एवं शिक्षा को आँगनवाड़ी केंद्रों के माध्यम से और मजबूत करने के उद्देश्य से केंद्र सरकार द्वारा पोषण भी पढ़ाई भी पर आँगनवाड़ी कार्यकर्त्रियों का तीन दिवसीय प्रशिक्षण कराया जा रहा है। समापन समारोह में जिला कार्यक्रम अधिकारी द्वारा अपने वक्तव्य में बताया कि व्यक्ति की पहली गुरु मां

है, तो दूसरी गुरु आँगनवाड़ी कार्यकर्त्री हैं। इसलिए कार्यकर्त्री अपने दायित्वों का निर्वहन एक मां की तरह से करें। प्रशिक्षण कार्यक्रम में पहले दिन पोषण, दूसरे दिन पढ़ाई व तीसरे दिन पोषण व पढ़ाई का प्रशिक्षण दिया गया। सीडीपीओ अमेठी रूपेश कुमार गुप्ता ने शालापूर्ण शिक्षा की आवश्यकता एवं महत्त्व, समावेशी शिक्षा तथा आईसी डीएस विभाग

द्वारा दी जाने वाली सेवाओं के बारे में विस्तार से बताया गया। प्रशिक्षण कर्ताओं में सुरेश गुप्ता व सुरेश यादव रॉकेट लैनिंग, राखी गुप्ता, सीमा सिंह, नीलम विश्वकर्मा, किरन सिंह, उज्ज्वल लाल मुख्य सेविकाओं द्वारा बच्चों के सर्वांगीण विकास के लिए पोषण के साथ पढ़ाई एवं गर्भवती महिलाओं की देखभाल एवं स्तनपान के बारे में जानकारी दी गई।

मिक्सचर मशीन चोरी करने वाले गिरोह को पुलिस ने दबोचा, सामने आए चौंकाने वाले तथ्य

जन एक्सप्रेस | रायबरेली

उप के रायबरेली जिले में पुलिस ने ऐसे गिरोह को पकड़ा है जो घरों में स्लैब डालने वाली मिक्सचर मशीनों को निशाना बनाते थे। पुलिस ने इनके कब्जे से चोरी की गई एक मिक्सचर मशीन समेत मिक्सचर ट्रॉली, ट्रैक्टर व अन्य सामान बरामद किया है। दरअसल, पिछले दिनों जिले के महाराजगंज थाना समेत अन्य थाना इलाकों से मिक्सचर मशीन चोरी होने के मामले सामने आ रहे थे। महाराजगंज में भी निर्माणधीन मकान के सामने से मशीन चोरी हुई तो वहां की पुलिस सक्रिय हो गई। पुलिस ने सीसीटीवी खंगालते हुए इस गैंग के दो सदस्यों को पकड़ा तो चौंकाने वाले तथ्य सामने आये। दरअसल, यह गैंग दिन में रेकी करता



था कि किन निर्माणधीन मकान की स्लैब पड़ने वाली है। उसके बाद गैंग के सदस्य उस पर निगाह रखते थे। जिस दिन स्लैब पड़ती थी उसी दिन यह आसपास रहकर उसकी आवाज सुना करते थे। जैसे ही आवाज बंद होती थी यह लोग एक घंटे बाद मौके पर पहुंच जाते थे।

चूँकि देर रात तक स्लैब पड़ने के चलते मजदूर व मालिक थक जाते थे इसलिए तब तक घोर सन्नाटा छा जाता था। उसी सन्नाटे में यह लोग मिक्सचर मशीन अपने साथ लाये ट्रैक्टर से खींच ले जाते थे। पुलिस के मुताबिक यह बड़ा गैंग है जो इस अनोखी तरह की चोरी करता है।

मुलायम सिंह पर अभद्र टिप्पणी: बहू अपर्णा बोलीं- माफी मांगें हनुमानगढ़ी के पुजारी राजूदास

जन एक्सप्रेस | अयोध्या

स्व. मुलायम सिंह की बहू अपर्णा यादव ने पुजारी राजू दास के बयान के लिए माफी मांगने की अपील की है। उन्होंने कहा कि वो हनुमानगढ़ी से जुड़े हुए हैं। उन्हें इस तरह के बयान के लिए माफी मांगनी चाहिए। पद्म विभूषण पूर्व रक्षा मंत्री स्व. मुलायम सिंह यादव पर हनुमानगढ़ी के पुजारी राजू दास की ओर से सोशल मीडिया पर आपत्तिजनक टिप्पणी पर राज्य महिला आयोग की उपाध्यक्ष और स्व. मुलायम सिंह की बहू अपर्णा यादव ने पुजारी राजू दास से माफी मांगने के लिए कहा है। अपर्णा यादव ने कहा कि यह जो सोशल मीडिया पर गलत पोस्ट की गई है यह अपने आप को चमकाने के लिए की गई है। इतनी बड़ी पीठ से



आप संबंध रखते हैं और इस तरह के कृत्य करते हैं, यह आपसे अपेक्षित नहीं था। अगर आपने ऐसा किया है तो आप उस कृत्य के लिए माफी मांगें। सार्वजनिक जीवन में इस तरह की अभद्र टिप्पणी कैसे भी नहीं करनी चाहिए, किसी को भी नहीं करनी चाहिए। ऐसा व्यक्ति जो एक परंपरा से

आ रहा है उनको तो बिल्कुल इस तरह की आपत्तिजनक टिप्पणी नहीं करनी चाहिए। दरअसल फेसबुक पर अखिलेश यादव की ओर से मुलायम सिंह की फोटो लगाकर पीडीए के भगवान के दर्शन के बाद कुंभ जाने के लिए कहा गया था। इस पोस्ट को राजू दास ने शेयर कर आपत्तिजनक टिप्पणी की थी।

मिल्कीपुर उपचुनाव: सपा ने भाजपा पर लगाया बड़ा आरोप

जन एक्सप्रेस | अयोध्या

अयोध्या के मिल्कीपुर उपचुनाव में समाजवादी पार्टी ने भाजपा पर बड़ा आरोप लगाया है साथ ही सरकार और जिला प्रशासन पर भी निशाना साधा है। सांसद अवधेश प्रसाद और पूर्व मंत्री पवन पांडेय ने आरोप लगाया है कि भाजपा से कई बर्रा सभासद रहे और पार्टी के पदाधिकारी संजय शुक्ल को जिला निर्वाचन अधिकारी ने पीठासीन अधिकारी बना दिया है। यह आरोप सांसद अवधेश प्रसाद, मंत्री पवन पांडेय व अन्य पदाधिकारियों ने संयुक्त प्रेसवार्ता के दौरान लगाया। सपा नेताओं ने बताया कि लिस्ट में ऐसे कई नाम हैं, जो भाजपा के पदाधिकारी हैं और सभासद भी रह चुके हैं। अयोध्या के सभासद रह



चुके संजय शुक्ल को पीठासीन अधिकारी बनाया गया है, जो संस्कृत विद्यालय के अध्यापक बताए जाते हैं। सपा नेताओं ने आरोप लगाया कि स्थानीय जिला प्रशासन ने सत्ता के दबाव में भाजपा समर्थक कर्मचारियों को निर्वाचन में ड्यूटी लगाकर उपचुनाव में आचार संहिता का उल्लंघन किया है। सांसद अवधेश प्रसाद ने बताया कि इसकी शिकायत जिला निर्वाचन अधिकारी चंद्र विजय सिंह से की गई है।



कानपुर नगर एक्सप्रेस

पत्नी ने अपने प्रेमी के साथ मिलकर पति को उतारा मौत के घाट



जन एक्सप्रेस



को आबिद के गले में चोट देखकर सदेह हुआ। सलीम ने बिदूर थाने में एफआईआर दर्ज करवाई थी जिसके बाद बिदूर पुलिस मामले की छानबीन कर रही थी। बिदूर पुलिस द्वारा शखी से पूछताछ किए जाने पर आबिद की पत्नी शबाना ने बताया कि मेरा पति हर रोज मारता पीटता था। मैं उससे छुटकारा पाना चाहती थी। वह हमेशा बीमार रहता था। उसी से सेक्स वर्धक दवा मंगवा इसके बाद गला दबाकर उसकी हत्या कर दी। गुमराह करने के

लिए पुलिस को बताया की दवा के ओवरडोज से आबिद की मौत हुई है। लेकिन मुझे क्या पता था की जांच में पकड़ी जाऊंगी। शबाना ने अपने प्रेमी के साथ मिलकर पति को मौत के घाट उतार दिया। शबाना ने पुलिस पूछताछ में बताया कि शनिवार रात को उसने दरवाजा खुला छोड़ दिया था। जब रेहान और विकास उसके घर में चुपे तब आबिद सो रहा था। उस रात आबिद और शबाना का बेदासलमान घर पर नहीं था। अपने मामा

रेहान ने बताया कि शबाना बोली थी मुझे पति से छुटकारा दिला दो

पुलिस की पूछताछ में रेहान ने बताया कि 1 साल पहले उसकी और शबाना की दोस्ती फेसबुक के जरिए हुई थी। धीरे-धीरे बातचीत का सिलसिला बढ़ता चला गया। वह शबाना से मिलने आया तो उसने रोते हुए कहा था कि पति बहुत ज्यादा मारपीट करता है। उससे किसी भी तरह छुटकारा पाना है। शबाना ने आबिद को रास्ते से हटाने की बात कही तो वह 1 मिनट में मान गया था। रेहान ने बताया कि विकास को पैसों की जरूरत थी। ऐसे देते समय उसे बातों बातों में धड़यंत्र के बारे में भी जानकारी दे दी। उससे यह भी कहा की जरूरत पड़ी तो मदद करनी होगी। मगर विकास खुद ही घटना में उन दोनों का साथ देने के लिए तैयार हो गया। शनिवार को शबाना और विकास के साथ मिलकर आबिद की हत्या कर दी थी। मामले में एसीपी अभिषेक पांडे ने बताया कि आबिद की पोस्टमार्टम रिपोर्ट में गला दबाकर मारने की पुष्टि हुई थी। उस्ताद में पत्नी पुलिस को गुमराह करती रही। जब पोस्टमार्टम रिपोर्ट कहां वाला देकर पुलिस ने शक्ति से पूछताछ की तब उसने अपना जुर्म कबूल किया। पुलिस ने पत्नी और उसके प्रेमी को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया है।

के यहां गया था। शबाना और रेहान ने आबिद का गला दबाया। जब वह छटपटाना लगा तब विकास ने उसके हाथ और पैर पकड़ लिए थे। तीनों ने मिलकर उसे मार डाला। शबाना ने बताया कि आबिद भी पहले से कुछ दवाएं ले रहा था। पुलिस कोरियर हादसा लगे इसके लिए उसी से सेक्स वर्धक दवाई मंगाई। आबिद को करने के बाद उसकी जेब में सेक्स वर्धक दवाओं का पैर और 10 गोलियां रख दी थी।



पूरनपुर में पुलिस और प्रशासनिक संरक्षण...

मिठी के अवेध खनन का कारोबार समूचे सर्किल में बीते लंबे समय से फल फूल रहा है। खनन माफियाओं के खाकी से लेकर खादी तक गहरे संबंध है। खादी की...

शेष पृष्ठ 10 पर...

पेट्रोल पंप पर मां बेटे ने किया हाई वोल्टेज ड्रामा पेट्रोल कम देने का आरोप लगा किया हंगामा



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

एचपी के पेट्रोल पंप पर मां बेटे ने मिलकर हाई वोल्टेज ड्रामा कर दिया। बेटे ने कम पेट्रोल भरने का आरोप लगा पंप कर्मियों से जमकर मारपीट की। जिसमें तीन पेट्रोल पंप कर्मी घायल हो गए। पेट्रोल पंप मालिक ने इस मामले में किदवाई नगर थाने में मुकदमा दर्ज कराया है। एडीसीपी के मुताबिक मामले में विवेचना कर कार्रवाई को आगे बढ़ाया जाएगा। किदवाई नगर के रहने वाले ससशील

का वहीं पर एचपी का पेट्रोल पंप है। सत्यशील के मुताबिक गुरुवार की सुबह लगभग 11.30 बजे पंप पर एक मां बेटे पेट्रोल भरवाने के लिए आए और दो सौ रुपए का पेट्रोल भरवाया। इसी दौरान महिला ने आरोप लगाया कि पेट्रोल कम दिया गया है। यह आरोप लगा महिला ने हंगामा शुरू कर दिया। सत्याशील के मुताबिक उन्होंने महिला से बात की और उन्हें समझाया कि अगर उन्हें ऐसा लगता है तो हेल्पलाइन नंबर पर सूचना कर दें।

महिला के बेटे ने पेट्रोल कर्मियों के साथ गाली गलौज व मारपीट की

सत्याशील के मुताबिक महिला के साथ आए उसके बेटे ने गंदी-गंदी गाली देकर चोरी करने का आरोप लगाया। इसके बाद मामला बिगड़ गया। वह 17 साल का लड़का था और इस तरह से बात करने पर उसे रोकने पर वह उतेजित हो गया। जिस पर पेट्रोल पंप कर्मियों के साथ मारपीट शुरू कर दी। सत्याशील के मुताबिक उन्होंने किदवाई नगर थाने में तहरीर देकर मां बेटे के खिलाफ मुकदमा दर्ज कराया है। मामले में एडीसीपी साउथ महेश कुमार ने बताया कि मामले में रिपोर्ट दर्ज कर ली गई है। मामले में विवेचना के बाद जो तथ्य सामने आएंगे उसके आधार पर आगे की कार्रवाई की जाएगी।

उसे पर फोन कर शिकायत दर्ज कर सकती है। इससे जांच हो जाएगी और सब साफ हो जाएगा।

सीएसजेएमयू के गेट पर भाइयों को पीटा वीडियो हुआ वायरल

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

कानपुर यूनिवर्सिटी के गेट पर बने एक कैफे के बाहर दो भाइयों को गुंडे ने जमकर पीटा। इसके बाद जान से मारने की धमकी देते हुए गुंडे नो दो ग्यारह हो गए। पीड़ित भाइयों ने मामले की शिकायत कल्याणपुर थाने में की है। इसके साथी मारपीट का सीसीटीवी फुटेज भी पुलिस को सौंपा है। पुलिस आरोपियों के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करने के बाद का रही है। इसके साथ ही आरोपियों की तलाश में पुलिस की एक टीम को भी लगा दिया गया है।



ने दौड़-दौड़ा कर पीटा और जान से मारने की धमकी देते हुए भाग निकले। सूचना पर कल्याणपुर थाने की पुलिस मौके पर पहुंची और जांच पड़ताल शुरू कर दी। दोनों युवकों को मेडिकल के लिए भेजा। कृष्ण शर्मा ने आप आरोपियों के खिलाफ तहरीर दी है। मारपीट का एक सीसीटीवी फुटेज भी सामने आया है। एसीपी ने बताया कि मामले की जांच की जा रही है तहरीर के आधार पर आरोपियों के खिलाफ एफआईआर दर्ज करके कार्यवाही की जा रही है। सीसीटीवी फुटेज के आधार पर आरोपियों की शिनाख्त करने का प्रयास किया जा रहा है।

सांसद रमेश अवरथी ने शहर में चल रहे विकास कार्यों का लिया जायजा

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

सांसद रमेश अवरथी ने बीते दिन नगर के चल रहे विकास कार्य का अवलोकन एवं निरीक्षण कर आवश्यक निर्देश दिए।



दोपहर 12 बजे छवनी परिषद द्वारा प्रस्तावित छबोलेपुरवा में स्टेडियम का स्थली निरीक्षण कर छवनी परिषद के अधिशासी अधिकारी पी डी स्टीफेन को आवश्यक निर्देश देते हुए एक एक बिंदु पर विस्तार से चर्चा की और कहा कि 2016 में भाजपा के वरिष्ठ नेता तत्कालीन सांसद डॉ सुरली मनोहर जोशी इस स्थान को स्टेडियम के लिये चुना था उस वक्त यह स्थान छवनी परिषद के कृष्ण चर के नाम से चढ़ा था किसी कारणवश इसका लैंड ट्यूज चेंज नहीं हुआ था जिससे इसका कार्य रुक गया था अभी कुछ दिनों पूर्व छवनी परिषद की बैठक में इसका एक प्रस्ताव बनाकर रक्षा मंत्रालय को भेजा जा चुका है बहुत जल्द स्टेडियम बनने का कार्य प्रारंभ हो जाएगा स्टेडियम बनने से कानपुर जनपद की युवा प्रतिभा खेल के माध्यम से देश दुनिया में नाम रोशन

करेगी। दोपहर 1.00 सांसद रमेश अवरथी ने जयपुरिया स्कूल से लेकर फूल मंडी कैंट तक निर्माण अधीन पुल का निरीक्षण किया राज्य सेतु निगम द्वारा बनाए जा रहे हैं इस पुल में हो रही देरी पर सेतु निगम के परियोजना प्रबंधक वी के सेन उप परियोजना प्रबंधक सुरेंद्र कुमार एवं सहायक अभियंता अरविंद कुमार को पुल निर्माण में हो रही देरी को लेकर कड़ी फटकार लगाते हुए इसको समय सीमा के अंदर गुणवत्ता सहित पूर्ण करने के निर्देश दिए सेतु निगम के अधिकारियों ने कहा कि जून में यह पुल बनकर तैयार हो जाएगा। दोपहर 2:00 बजे दादा नगर में सेतु निगम द्वारा बनाया जा रहा है पुल का भी निरीक्षण किया और प्रगति जानी 57 करोड़ रुपए के लागत से बना रहे पुल का जायजा लेते हुए अधिकारियों से कहा कि गुणवत्ता में कोई भी कमी से समझौता नहीं किया जाएगा समय सीमा के रहते निर्माणधीन पुल को पूर्ण करिए नहीं तो कठोर कार्रवाई के लिए तैयार रहिए। सांसद रमेश अवरथी के संग निरीक्षण में क्षेत्रीय मीडिया प्रभारी अनूप अवरथी एवं विधायक रघुनंदन भदौरिया मंडल अध्यक्ष छवनी सुमीत तिवारी छवनी परिषद के सभासद राजू अपना उषेंद्र शुक्ला विजय पटेल मौजूद रहे।

संविधान गौरव अभियान के तहत बैठक संपन्न



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

भारतीय जनता पार्टी के क्षेत्रीय मुख्यालय, नौबस्ता में संविधान गौरव अभियान की क्षेत्रीय मॉनिटरिंग टीम की एक महत्वपूर्ण बैठक संपन्न हुई। बैठक की अध्यक्षता क्षेत्रीय अध्यक्ष श्री प्रकाश पाल ने की। बैठक में 25 जनवरी 2025 को क्षेत्र के सभी 20, 845 वृथों पर हमारा संविधान, हमारा स्वाभिमान कार्यक्रम आयोजित करने का निर्णय लिया गया। विशेष संगोष्ठी का आयोजन क्षेत्रीय अध्यक्ष श्री प्रकाश पाल ने जानकारी दी कि संविधान गौरव अभियान के अंतर्गत 24 जनवरी को कन्नौज में एक बड़ी संगोष्ठी का आयोजन किया जाएगा। इस संगोष्ठी के मुख्य अतिथि उत्तर प्रदेश के उपमुख्यमंत्री श्री केशव प्रसाद मौर्या होंगे, जो कार्यकर्ताओं को संबोधित करेंगे। इस संगोष्ठी में

कानपुर बुंदेलखंड क्षेत्र के 17 जिलों से अनुसूचित मोर्चा के जिला एवं मंडल स्तर के कार्यकर्ता व पदाधिकारी भाग लेंगे। यह संगोष्ठी संविधान की मूल भावनाओं और उसके महत्व को जन-जन तक पहुंचाने के उद्देश्य से आयोजित की जा रही है। कार्यक्रम की सफलता के लिए जिम्मेदारी सौंपी गई 25 जनवरी को सभी वृथों पर कार्यक्रम की सफलता सुनिश्चित करने के लिए क्षेत्रीय मध्यमंत्र श्री संत विनायक शिवहरे, श्रीमती अनीता गुप्ता, विधायक श्री राहुल बच्चा सोनकर, श्री सुनील साहू एवं क्षेत्रीय मॉनिटरिंग टीम को जिम्मेदारी सौंपी गई है। यह हमारा संविधान, हमारा स्वाभिमान कार्यक्रम संविधान की गौरवशाली परंपरा और उसके प्रति जनता में सम्मान व जागरूकता को बढ़ाने का माध्यम बनेगा।

गर्भनाल काट कर पानी भरे खेत में फेंका नवजात, मौत



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

कानपुर देहात के राजपुर कस्बा के लोहिया नगर में एक निर्माही मां ने नवजात को जन्म के कुछ मिनट बाद ही घर के पीछे पानी भरे खेत में फेंक दिया। इससे उसकी मौत हो गई। गुरुवार सुबह नवजात का शव मिलने पर पुलिस ने जांच की, तो हकीकत सामने आई। पुलिस हिरासत में मां नवजात को फेंकने की बात स्वीकारी है। पुलिस ने महिला को हिरासत में लेकर ट्रक चालक पति को जानकारी दी है। लोहिया नगर में गुरुवार सुबह टहलने निकले लोगों ने पानी भरे खेत में घास के बीच एक नवजात का शव फंसा देखा।

एक दुपट्टा व जैकेट पड़ी मिली

उसके पास में ही एक दुपट्टा व जैकेट पड़ी मिली। लोहिया नगर निवासी आलोक की सूचना पर पहुंचे सीओ संजय वर्मा, थानाध्यक्ष दिनेश गौतम को मोहल्ले की महिलाओं ने बताया कि शिक्षक मोहम्मद सादिक के मकान में किराए पर रह रही महिला गर्भवती थी।

छत पर खून के धब्बे मिले

इस पर पुलिस ने मकान में जाकर छानबीन की, तो छत पर खून के धब्बे मिले। पुलिस की पूछताछ में महिला ने बताया कि तीन साल पहले उसकी दूसरी शादी जालौन जिले के कुर्थाई थाना क्षेत्र के हसनपुर निवासी टूक चालक के साथ शादी हुई थी। तड़के सुबह हो गया था प्रसव

करीब दो साल से वह राजपुर में किराए के मकान में रह रही है।

उसकी एक वर्ष की बेटी भी है। पति आए दिन विवाद करते थे। एक सप्ताह पहले घर आने पर पति ने विवाद किया था। इसके चलते वह परेशान थी। गुरुवार भोर पहर तीन बजे छत पर उसका प्रसव हो गया।

शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा

इसके बाद उसने स्वयं गर्भनाल काट कर बच्चे को खेत में फेंक दिया। सीओ संजय वर्मा ने बताया कि शव को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। महिला को हिरासत में लेकर पूछताछ की जा रही है। मामले में जांच के आधार पर कार्रवाई की जाएगी।

सीएसजेएमयू कुलपति को तीन नंबरों से मिली धमकी, दर्ज कराई रिपोर्ट



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

सीएसजेएमयू के कुलपति प्रोफेसर विनय पाठक को चार दिन पूर्व तीन महिला ने बताया कि तीन साल पहले उसकी दूसरी शादी जालौन जिले के कुर्थाई थाना क्षेत्र के हसनपुर निवासी टूक चालक के साथ शादी हुई थी। तड़के सुबह हो गया था प्रसव

साउथ के वॉलर्स की गेंदबाजी से तरुण वलब की खराब शुरुआत

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर। कानपुर क्रिकेट एसोसिएशन की केंडीएमए सीनियर डिवीजन में गुरुवार को कानपुर साउथ और तरुण वलब के बीच मैच खेला गया। किदवाई नगर स्थित साउथ मैदान पर टीएस जीतकर तरुण वलब ने पहले बल्लेबाजी करने का फैसला किया। हालांकि, कानपुर साउथ के गेंदबाजों ने शानदार गेंदबाजी करते हुए तरुण वलब का या फैसला गलत साबित किया। उन्होंने तरुण वलब के चार बल्लेबाजों को मात्र 46 रन पर पवेलियन भेज दिया। आउट होने वाले बल्लेबाजों में अमित शर्मा 15 रन, विदित जोशी 13 रन, जयदेव 0 और विवेक 7 रन शामिल है।

धमकी देने वाले नंबरों की हुई पहचान एक महिला और दो पुरुष के नाम हैं नंबर

जिन तीन नंबरों से कुलपति को धमकी दी गई उनके नाम टूकॉलर एप पर नमता तिवारी, शिव सिंह और रवि कुशवाहा के नाम की आईडी दिखा रहे हैं। एसीपी कल्याणपुर के मुताबिक जिन नंबरों से धमकी दी गई है उनमें व्हाट्सएप भी एक्टिव है। तीनों नंबर धारकों की लोकेशन के बारे में जानकारी करने के अलावा उनसे पूछताछ की जाएगी। कारण सामने आने के बाद उसी के अनुसार आगे की कार्रवाई की जाएगी।

है। विश्वविद्यालय के सुरक्षा अधिकारी डॉ राघवेंद्र सिंह ने कल्याणपुर पुलिस को दी गई तहरीर के माध्यम से बताया कि 18 जनवरी को तीन अलग-अलग अज्ञात नंबरों से कुलपति प्रोफेसर विनय पाठक को किसी ने फोन किया। इस दौरान फोन करने वाले व्यक्ति ने उनसे अभद्रता वह गाली गलौज करते हुए जान से मारने की धमकी दी है। इस पर उन्होंने

एसीपी को संभालनी थी कमान, तीन मुख्य चौराहों पर ही नहीं दिखे

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

कानपुर शहर के व्यस्ततम चौराहों को जाम से निजात दिलाने के लिए पुलिस कमिश्नर के आदेश पर शुरू की गई कवायद पहले दिन फेल होती नजर आई। एसीपी को शाम छह से आठ बजे तक अपने इलाके के व्यस्ततम चौराहे पर ट्रैफिक पुलिस का सहयोग करना था पर तीन मुख्य चौराहों पर एसीपी नजर ही नहीं आए। वहीं, सुबह आठ से 10 बजे तक संबंधित थाना प्रभारी को सहयोग करना था पर उनमें से कुछ ही चौराहों पर पहुंचे एडीसीपी और डीसीपी समेत उच्चाधिकारियों को इसकी मॉनिटरिंग के आदेश दिए गए थे। अमर



जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

उजाला की टीम ने बुधवार को कुछ मुख्य चौराहों को पड़ताल की तो इस बात का पता चला।

भाजपा कानपुर उत्तर ने सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर मनाई जयंती

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

भाजपा कानपुर उत्तर जिले ने सुभाष चंद्र बोस की जयंती के अवसर पर मरियमपुर चौराहे पर स्थापित सुभाष चंद्र बोस की लगी प्रतिमा पर पहुंच माल्यार्पण कर एक संगोष्ठी की। जिसको संबोधित करते हुए क्षेत्रीय अध्यक्ष प्रकाश पाल ने कहा कि सुभाष चंद्र बोस भारत के स्वतंत्रता संग्राम के अग्रणी तथा सबसे बड़े नेता थे। द्वितीय विश्वयुद्ध के दौरान, अंग्रेजों के खिलाफ लड़ने के लिए, उन्होंने जापान के सहयोग से आजाद हिन्द फौज का गठन किया था। उनके द्वारा

दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा का नारा भी उनका था जो उस समय अत्यधिक प्रचलन में आया।

भारतवासी उन्हें नेता जी के नाम से सम्बोधित करते हैं। जिला अध्यक्ष दीपू पांडे ने सुभाष चंद्र बोस को देश नायक बताते हुए कहा कि सुभाष जी इस देश के युवाओं के प्रेरणा थे। कार्यक्रम में मुख्य रूप से अनूप अवरथी अरुण पाल आनंद मिश्रा जिला मीडिया प्रभारी अनुराग शर्मा मंडल अध्यक्ष अजय राय पाण्डे नीरज रक्सले श्यामू शिवारी अरुण दुबे, सतीश शुक्ला, शिखर शर्माप्रदीप भाटिया सहित सैकड़ों कार्यकर्ता मौजूद रहे।

कानपुर पुलिस और आईआईटी के बीच एमओयू

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर। उत्तर प्रदेश राज्य के स्थापना दिवस 24 जनवरी 2025 के उपलक्ष्य में शासन की मंशा के अनुसार जनपद में उत्तर प्रदेश दिवस का गरिमामयी आयोजन जनसहभागिता के साथ किए जाने का निर्णय लिया गया है। विकास व विरासत प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश की थीम पर आधारित इस आयोजन के लिए पुलिस कमिश्नरट कानपुर और आईआईटी कानपुर ने एमओयू किया है। इस एमओयू का मुख्य उद्देश्य पुलिसिंग के सभी स्तरों पर प्रौद्योगिकी आधारित समाधान लाना और कानपुर पुलिस को साइबर सुरक्षा, स्मार्ट पुलिसिंग, सामुदायिक भागीदारी, और यातायात प्रबंधन जैसे क्षेत्रों में सक्षम बनाना है। यह साझेदारी आईआईटी कानपुर की अत्याधुनिक शोध और तकनीकी विशेषज्ञता का उपयोग करके कानपुर पुलिस की संचालन क्षमता और दक्षता को बढ़ाने पर केंद्रित है। उनका तकनीकी का उपयोग करते हुए साइबर सुरक्षा बुनियादी ढांचे को मजबूत करना, जिससे साइबर अपराधों की जांच और डिजिटल साक्ष्य विश्लेषण में सहायता मिलेगी।

वह नहीं दिखे। लखनऊ जाने वाली रोडवेज बसें और टैक्सि यात्रियों के इंतजार में चौराहे पर खड़ी दिखीं।

जन एक्सप्रेस | कानपुर नगर

एंबुलेंस और एक एसीपी की गाड़ी भी जाम में फंसी नजर आई। जाम हटवाने के लिए एक होमगार्ड ज़ुब्तुला दिखा।

स्थान- फूलबाग एलआईसी चौराहा

यहां शाम को काफी भीड़ होती है। फूलबाग सब्जी मंडी से बिरहाना रोड जाने वाले राहगीर यू-टर्न लेते हैं। रोजाना सिपाही के भरोसे यातायात चलता है। बुधवार शाम को भी सिपाही ही दिखाई दिया। रोस्टर के अनुसार होना तो एसीपी कोतवाली को चाहिए था लेकिन वह अवासप भी नहीं दिखाई दिए। कई बार जाम लगने की नौबत आई पर गनीमत रही कि जाम नहीं लगा।

स्थान- फजलगंज चौराहा

इस व्यस्ततम चौराहे पर शाम को चारों तरफ से आने वाले वाहन की वजह से जाम जैसे हालात दिखाई दिए। यहां शाम के रोस्टर के मुताबिक एसीपी स्वरूपनगर को रहना था लेकिन वह नहीं दिखे। यातायात को नियंत्रित करने के लिए एक होमगार्ड और सिपाही जुटा दिया। ये हर उस गाड़ी वाले को चेता रहे

स्थान- रामादेवी चौराहा

लखनऊ, झांसी और प्रयागराज समेत दिल्ली और फरुखाबाद से आने वाले राहगीरों को रामादेवी चौराहे से गुजरना पड़ता है, वहां रोस्टर के मुताबिक चक्रेरी इम्पेक्टर को मौजूद रहना चाहिए लेकिन



जन एक्सप्रेस



सम्पादकीय

केजी से पीजी तक फ्री एजुकेशन और मुफ्त इलाज

सरकारों ने लोगों को मुफ्त और उचित इलाज नहीं दे पाने की अपनी नाकामी को छिपाने के लिए बीमा योजनाओं का सहारा लेना शुरू कर दिया है। जिन योजनाओं का फायदा आम लोगों से ज्यादा प्राइवेट अस्पतालों को ही हो रहा है। फ्री, फ्री और रेडिफियों के इस दौर में सरकारों ने अपनी प्राथमिक जिम्मेदारियों से पल्ला झाड़ लिया है। यह अपने आप में सबसे बड़ी चिंता का विषय है। लेकिन कभी न कभी तो इस देश के बड़े तबके खासतौर से लाभार्थी वर्ग के लोगों को आगे बढ़कर सरकारों से और राजनीतिक दलों से यह कहना ही होगा।

भारतीय जनता पार्टी ने दिल्ली विधानसभा चुनाव को लेकर 21 जनवरी 2025 को जारी किए गए अपने दूसरे संकल्प पत्र में यह वादा किया है कि दिल्ली की सत्ता में आने पर पार्टी जरूरतमंद छात्रों को केजी से पीजी तक फ्री शिक्षा देगी। इस पर पलटवार करते हुए आम आदमी पार्टी के सुप्रिीमो अरविंद केजरीवाल ने आरोप लगाया है कि दिल्ली की सत्ता में आने पर भाजपा मुफ्त शिक्षा और मुफ्त इलाज बंद कर देगी। राजनीतिक आरोप-प्रत्यारोप से अलग हटकर देखा जाए तो फ्री एजुकेशन का यह मसला अपने आप में बहुत ही गंभीर मसला है और दुर्भाग्य से इस परिस्थिति के लिए इस देश के सभी राजनीतिक दल जिम्मेदार हैं। आज कोई भी राष्ट्रीय या बड़ा क्षेत्रीय दल सार्वजनिक शिक्षा और स्वास्थ्य की बर्दाहली के लिए अपने आपको जिम्मेदार से मुक्त नहीं बता सकता है क्योंकि लगभग सभी राजनीतिक दलों ने कभी न कभी सत्ता का सुख जरूर भोगा है। गठबंधन राजनीति के दौर में, देश की राजनीति में सक्रिय ज्यादातर राजनीतिक दल या तो केंद्र की सत्ता में भागीदार रहे हैं या किसी ना किसी राज्य में सरकार चला चुके हैं या वर्तमान में भी चला रहे हैं। वास्तविकता तो यह है कि भारत जैसे कल्याणकारी राज्य में मुफ्त शिक्षा और मुफ्त इलाज जैसे बेसिक दायित्वों से लगभग सभी सरकारों ने पल्ला झाड़ लिया है। मुफ्त शिक्षा में कई तरह की शर्तें लगा दी गई हैं। सरकारी स्कूलों की हालत हर गुजरते दिन के साथ खराब होती जा रही है। देश की राजधानी दिल्ली के सरकारी स्कूलों में जब साइंस और मैथ्स जैसे विषयों के अध्यापकों की भारी कमी है तो देश के अन्य राज्यों के स्कूलों का अंदाजा आप लगा सकते हैं। देशभर के सरकारी स्कूलों में मिलने वाली इस की गुणवत्ता और किताबों पर लगातार सवाल उठते रहते हैं। एनसीईआरटी तो समय पर किताब छपावना ही भूल गई है। मिड डे मील ने तो स्कूलों में पढ़ाई की हालत और ज्यादा खराब कर दी है लेकिन इसके विकल्प की भी कोई तलाश नहीं की जा रही है। सरकारी अस्पतालों की हालत भी कितनी दयनीय हो चुकी है, यह सब जानते हैं। दिल्ली के एम्स जैसे अस्पताल में भी ऑपरेशन की डेट कई-कई साल बाद मिलने की खबरें लगातार आती हैं। एम्स और सफदरजंग जैसे अस्पतालों के इर्द-गिर्द खुल चुके सैकड़ों प्राइवेट क्लिनिक यह बताने के लिए काफी हैं कि इन दोनों सरकारी अस्पतालों में मुफ्त इलाज की आस में आने वाले लोगों को हजारों रुपये खर्च कर बाहर से ही जांच करवाना पड़ता है। सरकारी अस्पताल में पूरी दवाई मिल जाए, इसकी उम्मीद तो अब लोग वर्षों पहले ही छोड़ चुके हैं लेकिन अब उचित जांच और उचित इलाज की उम्मीद भी दम तोड़ती नजर आ रही है। जब दिल्ली के सरकारी अस्पतालों की हालत इतनी खराब है तो आप देश के अन्य राज्यों के सरकारी अस्पतालों की दुर्दशा का अंदाजा बखूबी लगा सकते हैं। विडंबना देखिए कि, सरकारों ने इस बारे में अब सोचना तक छोड़ दिया है, कार्रवाई के बारे में तो भूल ही जाइए। आंकड़े बताते हैं कि देश में डॉक्टरों की बड़े पैमाने पर कमी है लेकिन एमबीबीएस जैसे बेसिक डॉक्टर की पढ़ाई पर भी सरकार का फोकस नहीं है, जिससे इस कमी को दूर किया जा सकता है। मीडिया रिपोर्ट्स के मुताबिक, पिछले साल 13 लाख से ज्यादा विद्यार्थियों ने नोट परीक्षा को क्रॉलफाई किया था लेकिन देश में एमबीबीएस की सीटें एक लाख 8 हजार के लगभग ही हैं। इसमें से भी सरकारी सीटें सिर्फ 56 हजार के लगभग ही हैं।



योगेश कुमार गोयल

रहस्य जानने के लिए विभिन्न सरकारों द्वारा पूर्व में कुछ आयोगों का गठन भी किया जा चुका है और कोलकाता हाईकोर्ट द्वारा नेताजी के लापता होने के रहस्य से जुड़े खुफिया दस्तावेजों को सार्वजनिक करने की मांग पर सुनवाई के लिए स्पेशल बेंच भी गठित की गई किन्तु अभी तक रहस्य से पर्दा नहीं उठा है।

भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के महानायक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की मौत का रहस्य आज भी अनसुलझा है। उनकी मृत्यु के संबंध में कई दशकों से यही दावा किया जाता रहा है कि 18 अगस्त 1945 को सिंगापुर से टोक्यो (जापान) जाते समय ताइवान के पास फार्मोसा में उनका विमान दुर्घटनाग्रस्त हो गया था और उस हवाई दुर्घटना में उनका निधन हो गया था। नेताजी ने 16 अगस्त 1945 को टोक्यो से ताइपेई के लिए उड़ान भरी थी और उनका विमान 18 अगस्त को सुबह ताइपेई के पास दुर्घटनाग्रस्त हो गया था। उसके बाद जापान सरकार द्वारा घोषणा की गई थी कि उन दुर्घटना में विमान में सवार सभी 25 लोगों की मौत हो गई, जिनमें नेताजी सुभाष चंद्र बोस भी शामिल थे। 18 अगस्त 1945 को ताइवान के ताइपेई में विमान दुर्घटना में उनकी मौत की जापान सरकार द्वारा की गई आधिकारिक घोषणा को भारत सरकार ने भी स्वीकार कर लिया था लेकिन आज भी कई लोग इसे मानने को तैयार नहीं हैं। दरअसल, उनके जीवित होने और गुमनामी में जीवन जीने के दावे किए जाते रहे और इस विषय पर कई बार जांच भी हुई। हालांकि नेताजी के जीवित होने का दावा करने वाले लोगों ने कई बार अपने दावों का समर्थन करने के लिए सबूत पेश किए लेकिन उन सबूतों को प्रायः सदिग्ध माना गया और कहा जाता रहा है कि उनके जीवित होने के दावे के समर्थन में कोई ठोस सबूत नहीं है। दरअसल, नेताजी का शव कभी नहीं मिला और कुछ अन्य कारणों से भी उनकी मौत के दावों पर आज तक विवाद बरकरार है। उनकी मृत्यु का रहस्य जानने के लिए विभिन्न सरकारों द्वारा पूर्व में कुछ आयोगों का गठन भी किया जा चुका है और कोलकाता हाईकोर्ट द्वारा नेताजी के लापता होने के रहस्य से जुड़े खुफिया दस्तावेजों को सार्वजनिक करने की मांग पर सुनवाई के लिए स्पेशल बेंच भी गठित की गई किन्तु अभी तक रहस्य से पर्दा नहीं उठा है। फैंजाबाद के गुमनामी बाबा से लेकर छत्तीसगढ़ के रायगढ़ जिले तक में नेताजी के होने संबंधी कई दावे भी पिछले दशकों में पेश हुए किन्तु सभी की प्रामाणिकता सदिग्ध रही और नेताजी की मौत का रहस्य यथावत बरकरार है। हालांकि जापान सरकार बहुत पहले ही इस बात की पुष्टि कर चुकी है कि 18 अगस्त 1945 को ताइवान में कोई विमान हादसा हुआ



हो सकता है कि विमान दुर्घटना में उनकी मृत्यु हुई हो या यह भी हो सकता है कि वे जीवित बच गए हों और उन्होंने अपना जीवन गुप्त रूप से बिताया हो। कुल मिलाकर, उनकी मौत का रहस्य आज भी अनसुलझा है और इस रहस्य को सुलझाने के लिए और अधिक जांच की आवश्यकता है।

में उन्हें सोवियत संघ ले जाया गया, जहां उन्हें एक गुप्त शिविर में रखा गया। एक अन्य दावा यह भी था कि नेताजी ने विमान दुर्घटना में बचने के बाद अपना रूप बदल लिया था। उन्होंने अपना नाम और पहचान बदल ली थी और एक गुप्त जीवन जीने लगे थे। कुछ लोगों ने यह दावा भी किया कि उन्होंने नेताजी को गुप्त रूप से रहने के दौरान देखा है। हालांकि इन तमाम दावों में से किसी का भी कोई पुख्ता सबूत कभी नहीं मिला लेकिन इन दावों को लेकर सच्चाई जानने को लेकर लोगों में सदैव उत्सुकता रही है। उनकी मौत के रहस्य को सुलझाने के लिए कई बार जांच आयोग भी बैठए गए, जिनमें से सबसे महत्वपूर्ण जांच आयोग न्यायमूर्ति ताराचंद की अध्यक्षता में 1956 में बैठाया गया था। ताराचंद आयोग ने अपने निष्कर्ष में कहा था कि नेताजी की मृत्यु विमान दुर्घटना में हुई थी। आयोग ने कहा था कि नेताजी के जीवित रहने के दावे के समर्थन में कोई ठोस सबूत नहीं है लेकिन आयोग के निष्कर्षों को कई लोगों ने चुनौती दी, जिनका कहना था कि आयोग ने नेताजी के जीवित रहने के दावों की पर्याप्त जांच नहीं की थी। आज भी दावे के साथ यह कहना मुश्किल है कि नेताजी की मृत्यु कैसे हुई थी। हो सकता है कि विमान दुर्घटना में उनकी मृत्यु हुई हो या यह भी हो सकता है कि वे जीवित बच गए हों और उन्होंने अपना जीवन गुप्त रूप से बिताया हो। कुल मिलाकर, उनकी मौत का रहस्य आज भी अनसुलझा है और इस रहस्य को सुलझाने के लिए और अधिक जांच की आवश्यकता है।

एक्सप्रेस कविता

खुद को तलाशते हैं? मुझे धरती लील गई, आकाश ने छुपा दिया हवाओं ने अट्टरप कर दिया या पानी ने अपनी धाराओं में विलीनित कर दिया मुझे, अदना मैं अदितिव हीन, शून्य से पिपाका व्योम में बहता सा, मैं मुझको ही नजर नहीं आता अपने अतीत में अपने को खोजता पीछे की ओर नजरे दौड़ कर, पितामह

हमारो आने वाले कल की ओर निहारते गहरी आशावादी दृष्टि से, मैं अतीत के पाषाणों में आज तलाश करता, मैं की कोख से जन्मा मैं शून्य होकर रह गया हूँ, हमारो दंद के बीच, सूरज की नव किरणों में अपने और आपनों को हुन्नी आँखों से तलाशता, सूर्यो पतो सा फडफडाता, तुम के तनो सा अकड़ा उगड़े हुए नगर की तरह स्वयं बिखड़ा हुआ सा, आज जन्मो शिशु ने दिया मुक्ति का संदेश, नवयुग की ओर जाने का मार्ग।
संजीव ठक्कर

एक्सप्रेस ज्ञान

एक व्यक्ति ने कभी गलती नहीं की, जब उसने कभी भी कुछ नया करने की कोशिश नहीं की यानी जब हम कुछ नया करते हैं तभी गलतियां होना स्वाभाविक है

आज का पंचांग

किस्ती भी शुभ कार्य को करने के लिए सही मुहूर्त, सही समय, और सही नक्षत्र का होना जरूरी होता है, आज हम आपको आज के दिन का सही समय जो की सही कार्य करने को है, और आज कब कौन सी दशा फौल से टाइन में पत रही है उसका समुचित विवरण हिन्दू कैलेंडर और हिन्दू पंचांग के अनुसार दे रहे है, आज आपका दिन मंगलवार रवे, यही शुभकाजना है। आज का दिन शुभ कार्य के लिए सही कार्य है या नहीं आज के पौषहिया के अनुसार जानें। अगर आप आज वालन खरिदने का विचार कर रहे है या आज कोई नया व्यापार आरंभ करने का रहे है, गृह प्रवेश कर रहे है, गृह निर्माण कर रहे है, प्रोपर्टी खरीद रहे है, या कोई अन्य शुभ कार्य करने के लिए सोच रहे है तो पहले जरूर सही समय देख लें, आकाश कार्य शुभ और सफल होगा, वही हमारो और से शुभ मंगल कानना है।

तिथि:	दशमी 19-21 तक
नक्षत्र:	अनुराधा 31-01 तक
पक्ष:	कृष्ण
वार:	शुक्रवार
योग:	सुखि, 29-03
सूर्योदय:	07:12
सूर्यास्त:	17:47
चंद्रमा:	बुधिक राशि में
राहुकाल:	11:10-12:29
विक्रमी संवत्:	2082
शक संवत्:	1947
मास:	पौष
शुभ मुहूर्त:	12:08-12:51

जन एक्सप्रेस

है मचा बवाल !
लेकर के सुरक्षा को ।
है मचा बवाल ॥
गौसम है चुनावी ॥
मचा है बवाल ॥
रस्साकस्सी चल रही ।
कौन जिम्मेदार ?
हर तरफ से हो रहे ।
शब्दों के प्रहार ॥
ना दो मुझे सुरक्षा ॥
बात निकल कर आई ॥
हरकतों से ऐसी ॥
होती जगहसाई ॥
रहें सब महफूज ॥
हो काम इस प्रकार ॥
रहें सब सुरक्षित ॥
जो सबका अधिकार ॥



- कृष्णरथ राय

एक्सप्रेस स्वास्थ्य

विटामिन की कमी से आपको हो सकती है धुंधला दिखाई देने की समस्या

आज के दौर में लोगों की जीवनशैली में कई तरह के बदलाव देखने को मिले हैं। ज्यादातर ऑफिस वर्क कंप्यूटर में ही किया जाता है। इससे भले ही काम में तेजी आई हो, लेकिन घंटों लैपटॉप के आगे बैठने से आपको कई तरह की समस्याओं का सामना कर पड़ सकता है। ठीक इसी तरह लोगों को जंक फूड में रुचि बढ़ी है। एक्सपर्ट्स के अनुसार ज्यादातर जंक फूड्स में पोषक तत्वों की कमी होती है। साथ ही, इसमें पर्याप्त मात्रा में विटामिन और मिनरल्स भी नहीं होते हैं। लगातार इस तरह की डाइट के सेवन से आपको विटामिन की कमी हो सकती है, जो आपको आंखों को रोशनी को कम करने का काम कर सकते हैं। पर्याप्त मात्रा में विटामिन और पोषक तत्व न होने के चलते लोगों को धुंधला दिखाई देने लगता है।



शकरकंद, अंडे आदि को शामिल कर सकते हैं।
विटामिन बी कॉम्प्लेक्स की कमी से धुंधला दिखाई देना: विटामिन बी कॉम्प्लेक्स में विटामिन बी1 (थायमिन), विटामिन बी12 (कोबालामिन), आदि को शामिल किया जाता है। एक्सपर्ट्स बताते हैं कि विटामिन बी1 आंखों की ऑप्टिक नर्वस को स्वस्थ बनाने में मदद करता है। जबकि विटामिन बी 12 ऑप्टिक नर्व में रोशनी को प्रोसेस कर विजुअल बनाने में सहायक होता है। यदि इसकी कमी हो जाए तो दृश्य या विजुअल ब्लर यानी धुंधला दिखाई देने की समस्या हो सकती है। विटामिन ए की कमी से रात को दिखाई न देने की समस्या भी होती है। इससे बचने के लिए आप डाइट में पालक, गाजर,

का सेवन करें।
विटामिन सी की कमी के कारण धुंधला दिखाई देना: स्किन की सेहत के साथ ही विटामिन सी आंखों को भी रेंडिकल्स से होने वाली समस्याओं से बचाने में मदद करता है। साथ ही, यह आंखों की नसों को मजबूत करता है। इसकी कमी से मोतियाबिंद में धुंधला दिखाई देने की समस्या हो सकती है। इसकी कमी को दूर करने के लिए आप खट्टे फल जैसे संतरा, नींबू, कीवी, और अमरुद का सेवन करें।
विटामिन ई की कमी से आंखों में परेशानी: विटामिन ई आंखों की कोशिकाओं को ऑक्सीडेटिव स्ट्रेस से बचाने में मदद करता है। साथ ही, रेटिना को भी स्वस्थ बनाने में सहायक होता है। इसकी कमी के चलते व्यक्ति को आंखों में जलन, धुंधलापन और अन्य समस्याओं का सामना करना पड़ता है। विटामिन ई की कमी को दूर करने के लिए आप डाइट में बादाम, सूरजमुखी के बीज, और हरी सब्जियों का सेवन कर सकते हैं।
विटामिन डी और आंखों का कनेक्शन: विटामिन डी आंखों में सूजन को कम करने में मदद करता है। इस विटामिन की कमी के कारण व्यक्ति को आंखों में दर्द और धुंधला दिखाई देने की समस्या हो सकती है। इससे बचने के लिए आप धूप में समय बिताएं। साथ ही डाइट में मशरूम आदि का सेवन करें।



डॉ. इन्द्र दमन तिवारी

विशेषज्ञों का सदैव से मानना रहा है की अकादमिक पृष्ठभूमि का व्यक्ति ही इस पद पर नियुक्त होना चाहिए। किसी उद्योग और अन्य क्षेत्र के विशेषज्ञ को कुलपति के पद के लिए योग्य माना तो जा रहा है लेकिन शैक्षणिक क्षेत्र में उनके अनुभव की कमी एक चुनौती सिद्ध हो सकती है।

एक्सप्रेस विशेष

व्यावहारिक अनुभव को ही प्राथमिकता, सही नहीं!

केंद्रीय शिक्षा मंत्री ने नई दिल्ली में यूजीसी (विश्वविद्यालयों और कॉलेजों में शिक्षकों और शैक्षणिक कर्मचारियों की नियुक्ति और पदोन्नति के लिए न्यूनतम योग्यता और उच्च शिक्षा में मानकों के रखरखाव के उपाय) विनियम, 2025 का मसौदा जारी किया। ऐसा दावा किया गया है कि यह मसौदा उच्च शिक्षा के हर पहलू में नवाचार, समावेशिता, लचीलापन और गतिशीलता लाएगा, शिक्षकों और शैक्षणिक कर्मचारियों को सशक्त बनाएगा, शैक्षणिक मानकों को मजबूत करेगा और शैक्षिक उत्कृष्टता प्राप्त करने का मार्ग प्रशस्त करेगा। इस मसौदा विनियम, 2025 को फीडबैक, सुझाव और परामर्श के लिए सार्वजनिक डोमेन में रखा गया है। विश्वविद्यालय अनुदान आयोग (यूजीसी) ने असिस्टेंट प्रोफेसर और कुलपतियों की नियुक्ति के लिए नवीन दिशा-निर्देश जारी किए हैं, ये दिशा-निर्देश कई मायनों में महत्वपूर्ण तो हैं लेकिन इनमें कुछ कमियां और चुनौतियां भी निहित हैं। इन नए निर्देशों में लचीलेपन की कमी देखी जा सकती है। सभी संस्थाओं के लिए एक ही तरह के मानदंड लागू करने से विभिन्न संस्थाओं की विशिष्ट आवश्यकताओं को पूरा करना मुश्किल हो सकता है! नए नियमों में अनुभव की कमी एक चुनौती कम करके आंका गया है, यूजीसी का नया ड्राफ्ट कहता है कि कुलपति का



यूजीसी के नए नियम के अनुसार असिस्टेंट प्रोफेसर के लिए मात्र 55 प्रतिशत अंकों के साथ परास्नातक पाठ्यक्रम और पीएचडी या नेट होना चाहिए, योजना के अंतर्गत उद्योग जगत के अनुभवी लोगों को भी शिक्षक बनाया जा सकता है। यह एक ओर जहां नए तरह के अनुभव को शिक्षण क्षेत्र में लाएगा, वहीं दूसरी ओर यह सवाल भी खड़ा करेगा कि क्या शैक्षणिक योग्यता की जगह व्यावहारिक अनुभव को प्राथमिकता दी जानी चाहिए? इन चुनौतियों का समाधान करने के लिए यूजीसी को विभिन्न संस्थाओं की विशिष्ट आवश्यकताओं के दृष्टिगत नियमों में लचीलापन लाना ही चाहिए।

कुलपति चुनने का अधिकार मिलेगा। कुलाधिपति का निर्णय कुलपति चुनने में अंतिम होगा, ड्राफ्ट में यह भी कहा गया है कि इसे लागू न करने पर इंस्टीट्यूशन पर कार्यवाही हो सकती है। अध्यापकों का मानना है कि इससे विशेषी दल वाले राज्यों में कुलपति को लेकर झगड़ ही रहेगा, इसके पहले भी विश्वविद्यालय अनुदान आयोग ने कुलपति की नियुक्ति के लिए दिशा-निर्देश दिए थे लेकिन अभी भी कुछ ऐसे राज्य हैं जिन्होंने कुलपति की नियुक्ति के लिए विश्वविद्यालय अनुदान आयोग के उन निर्देशों को नहीं माना है और उनके विरुद्ध कोई भी कार्यवाही नहीं की है। यूजीसी के नए नियम के अनुसार असिस्टेंट प्रोफेसर के लिए मात्र 55 प्रतिशत अंकों के साथ परास्नातक पाठ्यक्रम और पीएचडी या नेट होना चाहिए, योजना के अंतर्गत उद्योग जगत के अनुभवी लोगों को शिक्षक बनाया जा सकता है। यह एक ओर जहां नए तरह के अनुभव को शिक्षण क्षेत्र में लाएगा, वहीं दूसरी ओर यह सवाल भी खड़ा करेगा कि क्या शैक्षणिक योग्यता की जगह व्यावहारिक अनुभव को प्राथमिकता दी जानी चाहिए? इन चुनौतियों का समाधान करने के लिए यूजीसी को विभिन्न संस्थाओं की विशिष्ट आवश्यकताओं के दृष्टिगत नियमों में लचीलापन लाना ही चाहिए।

सीतापुर दुष्कर्म के आरोपी कांग्रेस सांसद राकेश राठौर की जल्द हो गिरफ्तारी : भाजपा

जन एक्सप्रेस | सीतापुर



महिला के साथ दुष्कर्म के आरोपी कांग्रेस सांसद राकेश राठौर की गिरफ्तारी की मांग को लेकर भारतीय जनता पार्टी बिसवां विधानसभा के कार्यकर्ताओं द्वारा जिला अध्यक्ष राजेश शुक्ला एवं बिसवां विधानसभा के विधायक निर्मल वर्मा के नेतृत्व में महिला मोर्चा एवं क्षेत्रीय महिला शक्ति द्वारा विशाल विरोध प्रदर्शन किया गया प्रदर्शन के अंतर्गत महिलाओं द्वारा सांसद राकेश राठौर का पुतला भी फूँका गया इस अवसर पर उपस्थित महिलाओं ने सांसद के पुतले को जूते की माला भी पहनाई इस अवसर पर बिसवां विधायक निर्मल वर्मा ने कहा कि एक तरफ कांग्रेस बड़ी-बड़ी बातें करती है वहीं अपने दुष्कर्म के आरोपी सांसद पर कांग्रेस के युवराज राहुल गांधी की चुप्पी बताती है कि कांग्रेस की कथनी और करनी में कितना फर्क

है उन्होंने आरोपी सांसद की गिरफ्तारी की मांग की वहीं अपने उद्घोष में जिला अध्यक्ष राजेश शुक्ला ने बताया कि कांग्रेस लड़की हूँ लड़ सकती हूँ का नारा लेकर चुनाव में आई थी लेकिन अपने सांसद के दुष्कर्म के आरोप पर वह चुप है जिससे सिद्ध

होता है कांग्रेस केवल चुनावी बात करना ही जानती है असल मुद्दों में जिला अध्यक्ष राजेश शुक्ला ने बताया कि कांग्रेस लड़की हूँ लड़ सकती हूँ का नारा लेकर चुनाव में आई थी लेकिन अपने सांसद के दुष्कर्म के आरोप पर वह चुप है जिससे सिद्ध

की मांग की उन्होंने कहा कि सीतापुर सांसद राकेश राठौर द्वारा महिला का लगातार शारीरिक शोषण किया गया यह कुकृत्य अक्षम्य है। उन्होंने आरोपी सांसद की जल्द गिरफ्तारी की मांग की। वहीं व्यापारी नेता भगवती गुप्ता ने भी दुष्कर्म के

आरोपी सांसद राकेश राठौर की जल्द गिरफ्तारी की मांग की। महिला मोर्चा की है इस अवसर पर जिला महामंत्री विश्राम सागर राठौर ने कांग्रेस सांसद राकेश राठौर पर निशाना साधते हुए कहा कि उनके द्वारा किया गया कुकृत्य बहुत निंदनीय है, उन्होंने आरोपी सांसद राकेश राठौर पर कठोर से कठोर कार्यवाही करने की मांग की। मौके पर इंद्र सिंह चौहान नैमिष रतन तिवारी उदित वाजपेई जय सिंह सकरन ब्लॉक प्रमुख कृष्ण कुमार वर्मा नगर अध्यक्ष प्रथम राजन गुप्ता नगर अध्यक्ष द्वितीय पंकज मिश्रा अमर बाजपेई पंकज गुप्ता कुमुम सिंह ऋषभ त्रिवेदी रमेश भागवत दीपू, आकाश अग्रवाल संजय मिश्रा नीरज वर्मा झरक अमित दीक्षित सहित पार्टी के पदाधिकारी कार्यकर्ता समर्थक व बिसवां विधानसभा से भावी संख्या में जन सामान्य व मातृशक्ति उपस्थित रहे।

जिलाधिकारी द्वारा ध्यानचन्द स्टेडियम में आयोजित एथलेटिक्स प्रतियोगिता का हुआ शुभारम्भ



जन एक्सप्रेस | सीतापुर

जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने मेजर ध्यानचन्द स्टेडियम सीतापुर में आयोजित एथलेटिक्स प्रतियोगिता का शुभारम्भ किया। यह आयोजन रेंडिको खेतान लि० की सीएसआर गतिविधि एवं राष्ट्रीय सहाय गुप के संयुक्त तत्वाधान में किया गया। प्रतियोगिता में 33 विद्यालय के छात्र-छात्राओं ने विभिन्न प्रतियोगिताओं में प्रतिभाग किया। प्रथम स्थान प्राप्त करने वाले विजेताओं को लैपटॉप, द्वितीय स्थान प्राप्त करने वाले विजेताओं को टेबलेट एवं तृतीय स्थान प्राप्त करने

वाले विजेताओं को साइकिल वितरित की गयी। कार्यक्रम को सम्बोधित करते हुये जिलाधिकारी अभिषेक आनंद ने कहा कि खेलों को बढ़ावा देने के लिये सीएसआर के अंतर्गत यह एक महत्वपूर्ण आयोजन है। निश्चित रूप से इसके द्वारा छात्र-छात्राओं को अपनी प्रतिभा के प्रदर्शन का बेहतर अवसर मिला है। अन्य के लिये भी यह आयोजन प्रेरणा का स्रोत है। उन्होंने कहा कि केन्द्र सरकार एवं प्रदेश सरकार खेलों को बढ़ावा देने हेतु निरन्तर प्रयासरत है। खेल प्रतिभाओं के विकास से देश-विदेश में बेहतर प्रदर्शन कर खिलाड़ी देश

का नाम रोशन करेंगे। उन्होंने कहा कि रेंडिको खेतान द्वारा जनपद में खोज एवं रोजगार के अवसर विकसित किये जाने हेतु सरहनीय कार्य किये जा रहे हैं। जिलाधिकारी ने आयोजन हेतु रेंडिको खेतान लि० एवं राष्ट्रीय सहाय गुप के प्रतिनिधियों को धन्यवाद ज्ञापित करते हुये प्रतिभाग करने वाले सभी छात्र-छात्राओं को उज्ज्वल भविष्य की शुभकामनाएं भी दीं। इस दौरान अरुण जिलाधिकारी नीतीश कुमार सिंह, रेंडिको खेतान गुप एवं राष्ट्रीय सहाय के वरिष्ठ प्रतिनिधि तथा संबन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

नेता जी सुभाष चन्द्र बोस की जयंती पर सड़क सुरक्षा को लेकर निकली रैली



जन एक्सप्रेस | बहराइच

महिला पीजी कॉलेज में गुरुवार को नेता जी सुभाष चन्द्र बोस की जयन्ती पर सड़क सुरक्षा के प्रति जन जागरूकता लाने हेतु इन्दिरा स्टेडियम में मानव श्रृंखला एवं शपथ ग्रहण कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में जिलाधिकारी मोनिका रानी ने सभी को ड्राइविंग के नियमों का पालन करने, तेज रफ्तार व गलत दिशा में वाहन नहीं चलाने, वाहन चलते समय मोबाइल फोन का प्रयोग नहीं करने आदि सड़क सुरक्षा की शपथ लोगों को दिलाई। कार्यक्रम में एनएसएस कार्यक्रम अधिकारी,

सड़क सुरक्षा प्रभारी आकांशा पटेल, डॉ.श्याम कुमार चौधरी, डॉ.कमर जहां, डॉ.रिमा शुक्ला, खुशबू, जगदम्बा प्रसाद, कॉलेज कर्मचारियों एवं बड़ी संख्या में छात्राओं ने प्रतिभाग किया। इसी क्रम में महाविद्यालय की प्राचार्या प्रो.डॉ.प्रिया मुखर्जी द्वारा जिले स्तर पर आयोजित ताइक्रांडो विजेताओं को मेडल और सर्टिफिकेट देकर सम्मानित किया जिसमें साक्षी श्रीवास्तव और रुखसाना को गोल्ड मेडल प्रदान किया गया। इस मौके पर क्रीड़ा प्रभारी आकांशा पटेल, ताइक्रांडो कोच इसरार अली शिवम डॉ.प्रियंका श्रीवास्तव उपस्थित रहीं।

सड़क सुरक्षा जागरूकता के लिए डीएम के साथ छात्र-छात्राओं ने बनायी मानव श्रृंखला

जन एक्सप्रेस | बहराइच



मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ जी की प्रेरणा से शासन के निर्देशानुसार जिलाधिकारी मोनिका रानी के कुशल मार्गदर्शन में सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत नेता जी सुभाष चन्द्र बोस की जयन्ती के अवसर पर इन्दिरा गांधी स्पोर्ट्स स्टेडियम में मानव श्रृंखला का निर्माण किया गया। मानव श्रृंखला में मौजूद छात्र-छात्राओं को डीएम मोनिका रानी ने सुरक्षित सफर-सुरक्षित प्रदेश के लिए शपथ दिलायी। डीएम मोनिका रानी ने सभी लोगों को सुभाष चन्द्र बोस जयन्ती की बधाई देते हुए कहा कि यातायात नियमों का पालन करायें जाने के उद्देश्य से छात्र-छात्राओं द्वारा बनायी गयी मानव श्रृंखला से लोगों को यातायात नियमों का पालन करने का सन्देश मिलेगा। डीएम ने छात्र-छात्राओं का आह्वान किया कि स्वयं भी यातायात नियमों का पालन करें तथा परिजन एवं ईष्ट मित्रों को भी यातायात नियमों का पालन करने के लिए प्रेरित करें। विशेषकर लोगों को इस बात के लिए जागरूक किया जाय कि वे हेलमेट पहनकर 02 पहिया वाहन को चलानें। मानव श्रृंखला में सुरक्षित सफर-सुरक्षित प्रदेश की शपथ लेने

वाले छात्र-छात्राओं का डीएम ने आह्वान किया कि अपने आस-पड़ोस के घरों में जाकर लोगों को सीट बेल्ट बांधकर 04 पहिया वाहन व हेलमेट लगाकर टू व्हील बाइक की राईडिंग करने, गाड़ी चलते समय मोबाइल का प्रयोग न करने, ओवर स्प्रीडिंग से बचने, सड़क पर लगाये गये संकेतकों का पालन करने की सीख दें ताकि लोगों के अमूल्य जीवन को बचाया जा सके। मानव श्रृंखला में सेठ एम.आर. जयपुरिया इण्टर कालेज, महाराज सिंह इंटर कॉलेज, आर्य कन्या इंटर कॉलेज, तारा महिला इंटर कॉलेज, पायनियर गुप आफ स्कूल, किसान पीजी कॉलेज, सन्त पंथिक, सिटी माण्टेसरी स्कूल, राजकीय इंटर कॉलेज, वैद्य भगवान दीन मिश्र गांधी इंटर कॉलेज, बाल विद्या मन्दिर सहित अन्य विद्यालयों के छात्र-छात्राओं, एनसीसी कैडेट्स तथा आमजन द्वारा बड़ी संख्या में मानव श्रृंखला का निर्माण यातायात जागरूकता का सन्देश दिया गया। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक नगर रामानन्द कुशवाहा, डीआईओएस मनोज कुमार अहिरवार, क्रीडाधिकारी आनन्द श्रीवास्तव, एआरटीओ प्रशासन राजीव कुमार व प्रवर्तन के ओ.पी. सिंह, यात्री कर अधिकारी अवध राज गुप्ता सहित अन्य अधिकारी, एन.जी.ओ. प्रतिनिधि सै. गजन्धर जाफरी, विभिन्न शिक्षण संस्थाओं के प्रबन्धक, प्रधानाचार्य, शिक्षक-शिक्षिकाएं व छात्र-छात्राएं बड़ी संख्या में मौजूद रहे।

भागवत कथा के चौथे दिन कथा पांडाल में धूमधाम से मनाया भगवान श्रीकृष्ण का जन्मोत्सव

जन एक्सप्रेस | बहराइच। जब-जब भी धरती पर आसुरी शक्ति हावी हुई, परमात्मा ने धर्म की रक्षा के लिए अवतार लेकर पृथ्वी पर धर्म की स्थापना की। मथुरा में राजा कंस के अत्याचारों से व्यथित होकर धरती की करुण पुकार सुनकर नारायण ने कृष्ण रूप में देवकी के अष्टम पुत्र के रूप में जन्म लिया और धर्म और प्रजा की रक्षा कर कंस का अंत किया। यह बात थाना क्षेत्र के नोहरपुरीपुरा जैतापुर में चल रही नौ दिवसीय श्रीदश भागवत के चौथे दिन भगवान श्रीकृष्ण जन्म का प्रसंग सुनाते हुए पंडित सुमन चन्द्र तिवारी ने श्रद्धालुओं के बीच कही भागवत के विभिन्न प्रसंगों का वर्णन करते हुए चौथे दिवस पंडित सुमन चन्द्र तिवारी ने भगवान श्री कृष्ण के जन्म की कथा का वर्णन किया। इसके पूर्व कथा व्यास ने कहा कि जीवन में भागवत कथा सुनने का सौभाग्य मिला न बड़ा दुर्लभ है। जब भी हमें यह सुअवसर मिले, इसका सदुपयोग करना चाहिए। कथा सुनते हुए उसी के अनुसार कार्य करें।

एक्सप्रेस खबरें...

पलिया चीनी मिल ने शुरू किया नये सत्र का भुगतान
जन एक्सप्रेस | पलिया कला खीरी। बजाज हिन्दुस्थान शुगर लिमिटेड चीनी मिल पलिया द्वारा नये सत्र का 4 दिन भुगतान भेजा। 13क जानकारी चीनी मिल के युनिट हेड ओ पी चौहान ने बताया कि 19 नवंबर से 22 नवंबर तक चार दिन का 5 करोड़ का भुगतान किसानों के खातों में भेज दिया गया। युनिट हेड ने बताया कि चीनी मिल किसानों का एक एक गन्ना खरीदने के लिए प्रतिबद्ध है। अतः किसान भाई अपना गन्ना इधर उधर न देकर चीनी मिल को आपूर्ति करें इससे बेसिक कोटा आपका मजबूत होगा। इससे अगले सत्र में लाभ होगा।

नेता सुभाष चंद्र बोस की 128 वीं जयंती के अवसर पर नगर पालिका अध्यक्ष ने किया माल्यार्पण

जन एक्सप्रेस | गोला गोकर्णथन खीरी। नगर पालिका अध्यक्ष विजय शुक्ला रिक्तु ने केन ग्रेवर्ड ड्रिगी कॉलेज गोला में रिश्त नेता सुभाष चंद्र बोस की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर कहा कि नेता जी सुभाष चंद्र बोस महान देशभक्त, क्रांतिकारी साहसी और स्वतंत्रता के प्रति अति उत्साहित नेता थे। सुभाष चंद्र बोस श्रीमद्भागवतगीता से गहराई से प्रेरित रहे थे, इसी कारण स्वतंत्रता, समता, राष्ट्रभक्ति के लिए उनके संघर्ष को भुलाया नहीं जा सकता इस अवसर पर पूर्व सभासद डॉ.अभितांशु मिश्रा, डॉ.प्रमोद दीक्षित, कुलदीप तिवारी, यशवर्धन सिंह, श्रीपाल, लवकुश अवस्थी, आदि लोग उपस्थित रहे।

तहसील अधिवक्ता संघ निघासन में 6 पदों पर 14 प्रत्याशियों के बीच कड़ा मुकाबला

जन एक्सप्रेस | निघासन खीरी। निघासन तहसील के अधिवक्ता संघ के वार्षिक चुनाव में अध्यक्ष, उपाध्यक्ष, मंत्री, अंकेक्षक, संयुक्त मंत्री, सदस्य वरिष्ठ कार्यकारिणी, के चुनाव के लिए 14 प्रत्याशी अपना नामांकन दाखिल किया था। मुख्य चुनाव अधिकारी राम कृष्ण चतुर्वेदी ने बताया तहसील अधिवक्ता का चुनाव 27 जनवरी को होगा जिसके नामांकन की अंतिम दिन बुधवार थी। अध्यक्ष पद के लिए पंकज कुमार जयसवाल अमरीश कुमार श्रीवास्तव उपाध्यक्ष पद के लिए श्याम बाबू यादव, सोनेलाल, मंत्री पद के लिए मोहम्मद लतीफ खान, महेशकुमार पांडे, अंकेक्षक पद के लिए राम प्रताप मोर्य, प्रमोद कुमार यादव, संयुक्त मंत्री पद पर दीपचंद्र गुप्ता, नवदीप सिंह कार्यकारिणी सदस्य वरिष्ठ के लिए मोहम्मद शकील और अख्तर अली ने अपना नामांकन किया। कनिष्ठ सदस्य कार्यकारिणी पद पर आशीष कुमार जयसवाल ने अपना नामांकन दाखिल किया था। गुरुवार को नामांकन पत्रों की जापसी व नामांकन पत्रों की जांच की गई। कोई भी नामांकन वापस नहीं लिया। जांच में सभी नामांकन वैध पाए गए। मुख्य चुनाव अधिकारी रामकृष्ण चतुर्वेदी सहायक चुनाव अधिकारी मो.इजहार और हरिओम बाथम ने बताया 27 जनवरी को 6 पदों पर 14 प्रत्याशियों के बीच कड़ा मुकाबला होगा जिसमें मंत्री पद पर तीन प्रत्याशी के बीच त्रिकोणी मुकाबला होगा।

पुष्पक ट्रेन अफवाह कांड में मुम्बई जा रहे बहराइच के युवक की हानसे में मौत

जन एक्सप्रेस | बहराइच। लखनऊ से मुम्बई जा रही पुष्पक एक्सप्रेस ट्रेन में सवार बहराइच के इन्तियाज अली पुत्र हेदर ? अली की हानसे में मौत हो गई। इसका शव सम्बन्धित जिले के शरण गृह में रखा गया है। बहराइच के मिहीपुरवा तहसील के ग्राम गंगापुुर, गुलहरिया जम्हान निवासी इन्तियाज (34) पुत्र हेदर अली मुम्बई जाने के लिए लखनऊ से मुम्बई जा रही पुष्पक एक्सप्रेस ट्रेन में सवार हुआ था। बताते हैं कि महाराष्ट्र में जलगांव जिले में अचानक अफवाह फैली कि ट्रेन में आग लग गई है। इसके चलते कुछ लोगों ने वेन पुलिंग ट्रेन को रोकवा लिया और ट्रेन से नीचे कूदने लगे। बताते हैं कि ट्रेन से कूदने वालों में इन्तियाज भी शामिल था। इसी बीच कर्नाटक से दिल्ली आ रही कर्नाटका एक्सप्रेस ट्रेन बगल की पटरी से निकली। इसकी चपेट में आने से कई लोग घायल हो गए और लगभग एक दर्जन की मौत हो गई। इस हादसे में जिनकी मौत हुई है उनमें इन्तियाज भी शामिल बताया जा रहा है। इसका शव जहांगीर जिले के शरण गृह में रखाया गया है।

वारंटियों के पीछे हाथ धोकर पड़ी पट्टा पुलिस

जन एक्सप्रेस | पट्टा खीरी। जनपद में अपराध की रोकथाम व शांति व्यवस्था चुस्त दुरुस्त रखने के लिए थाना प्रभारी निराला तिवारी एक्टिव मोड में नजर आ रहे हैं जो की प्रत्यक्ष तौर पर देखा जा रहा है साथ ही वारंटी वारिष्ठ व शांति अपराधियों को भी गिरफ्तार कर न्यायालय के समक्ष पेश किया जा रहा है जैसा कि विदित हो नवागत वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक संकल्प शर्मा के दिशा निर्देश अनुसार कुशल नेतृत्व व निर्भीक थाना प्रभारी निराला तिवारी ने कमर कसते हुए अपराध की रोकथाम व शांति व्यवस्था बनाये रखने हेतु अभियान चलाकर पुलिस टीम द्वारा अभियुक्तगण वासुदेव निषाद पुत्र 50बेजू निषाद निवासी पटना थाना खानपुर जनपद गाजीपुर,दिनेश गुप्ता पुत्र रामरेश निवासी द्बकेरवा चौराहा को घारा 170/126 व 135 में पुलिस हिरासत में लेकर न्यायालय के समक्ष भेजा गया इसी दौरान पारको एक्ट का अपराधी शिवा पुत्र मौजिलाल (19) निवासी परमोधपुर को पोस्को एक्ट की सुसंगत धाराओं में गिरफ्तार कर आवश्यक कार्रवाही की गई अभियुक्त को गिरफ्तार करने वाली टीम पर निरीक्षक अभिषेक सिंह, कॉन्स्टेबल योगेन्द्र कुमार,कितांत चौधरी मौजूद रहे।

अपनी बदहाली पर आंसू बहा रही है ग्राम पंचायत लखीमपुर देहात



जन एक्सप्रेस | सुनहरा

लखीमपुर खीरी। शहर से सटी ग्राम पंचायत लखीमपुर देहात जहां की स्थिति काफी दयनीय है। हर तरफ गंदगी ग्राम वासियों को असुविधा का सामना करना पड़ रहा है। बताते चलें ग्राम पंचायत लखीमपुर देहात विकास से कोसों दूर शमशान रोड जर्जर पूरी तरह से क्षतिग्रस्त है जिसका निर्माण 2005 में जिला पंचायत द्वारा किया लगभग 20 वर्षों से किसी रोड़ का निर्माण न होना बहुत बड़ी बात जबकि यह रोड़ इमली चौराहे से महेवागंज तक की संधि जोड़ती है यह रोड़ हर वक भीषण जाम से भी जूझती है। क्योंकि इसी रोड़ पर शहर का मुख्य मुक्ति धाम पड़ता है उक्त रोड़ पर शहर के वीआईपी भी जाते जनप्रतिनिधियों का



भी आवागमन रहता लेकिन इस ओर किसी का ध्यान नहीं जाता गंदगी से घोंसियाना सुआगाड़ा में जल भराव के कारण काफी लोगों की डेंगू बुखार मलेरिया से मोते हुई हैं।पंचायत मित्र किरण यादव कभी भी ग्राम सभा में आती ही नहीं है उनके पिता रमाकांत यादव फर्जी हस्ताक्षर करके मानदेय लेते हैं पंचायत सहायक प्रधान अनीता वर्मा की भतीजी का फर्जी तरीके से

चयन ग्राम पंचायत में हुआ ग्राम सभा में कुल 15 सदस्य हैं जिसमें 12 घोसियाना सुआगाड़ा के हैं मीटिंग एजेंडा कभी इन्हें भेजा ही नहीं जाता है। फर्जी हस्ताक्षर सदस्यों के करके प्रस्ताव कर लेते हैं। प्रधान अनीता वर्मा व ससुर लाल बहादुर वर्मा का गाटा संख्या 340 जो तालाब है उक्त तालाब पर अवैध कब्जा करके मार्केट बनाई है देवकली रोड भाजपा

विकास से अछूती ही ग्राम पंचायत लखीमपुर देहात भीषण गंदगी जलभराव चोक नालिया बयां कर रही है अपनी दारता



कार्यालय के पास 4 वर्षों में इन मजदूरों में कोई भी निर्माण विकास कार्य नाला नाली सड़क किसी भी निधि या मनरेगा से काम नहीं किया गया है। आवासों अपात्र लोगों का चयन समाज और राष्ट्र के विकास पर भी नहीं शमशान पर बने सुलभ शौचालय बंद पानी लाइट सफाई तक नहीं प्रा.पा.स्कूलों में मानक अनुसूचि खाना नहीं बनाता है। ग्राम पंचायत समस्त नाल नाली की रिक्वांग तक नहीं होती है यहां तक क्रॉस नाली पर बच्चे बूढ़े गिर पड़ते हैं। निवास परिवार रजिस्टर नकल के लिए शुल्क देना पड़ता है। पंचायत भवन जो बीते वर्षों में बना जो काफी दयनीय स्थिति में है जो हल्की वारिश में काफी सीलन दिखाई दी पूरी ग्राम पंचायत अपनी बदहाली पर आंसू बहा रही है।

प्रेमी की बेवफाई से आहत प्रेमिका ने एसपी कार्यालय के सामने या पिया एम्मुल

जन एक्सप्रेस | बहराइच

प्रेमी की बेवफाई से आहत प्रेमिका ने एसपी कार्यालय के सामने एम्मुल तोड़ रासायनिक तरल पदार्थ पी लिया। जिससे उसकी हालत बिगड़ गई। युवती की दशा देखकर मौजूद पुलिस कर्मियों ने उसे जिला अस्पताल के इमरजेंसी वार्ड में भर्ती कराया है। जहां उसकी हालत खतरे से बाहर बर्ती के रही है। फिलहाल, युवती ने प्रेमी के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की मांग की है। इस मामले के लिब-इन रिलेशनशिप से

पुलिस ने पहुंचाया इमरजेंसी, लिब इन रिलेशनशिप से बिगड़ा मामला, प्रेमिका ने प्रेमी के विरुद्ध की कार्रवाई की मांग

ने बताया कि प्रेमी जितेंद्र बेंगलुरु की एक फार्मा कंपनी में एमआर (मैडिकल रिप्रेजेंटेटिव) की नौकरी करता है। आरोप है कि जितेंद्र ने मंदिर में उससे शादी रचाई और दो महीने तक उसे अपने साथ रखा। जिसके बाद वह उसे लेकर गांव आ गया। इस पर युवती ने परिजनों से अनुमति लेकर उससे दोबारा शादी करने की इच्छा जताई, तब प्रेमी मुकर गया। जिसके बाद युवती ने रूम्पडौहा थाने में लिखित शिकायत दी, लेकिन पुलिस ने दोनों पक्षों को परिवार परामर्श केंद्र भेज दिया। युवती ने बताया

कि बुधवार को वह परिवार परामर्श केंद्र पहुंची थी। इस दौरान जितेंद्र भी मौजूद था। काउंसलर के सामने जितेंद्र ने उसे अपनाने से इंकार कर दिया। उसके बाद युवती ने पुलिस अधीक्षक कार्यालय के सामने एम्मुल तोड़ रासायनिक तरल पदार्थ पी लिया। प्रभारी निरीक्षक ने बताया कि जिला अस्पताल की इमरजेंसी वार्ड में भर्ती युवती के बयान दर्ज किए गए हैं। मामले की जांच की जा रही है। जांच में मिले तथ्यों व साक्ष्यों के आधार पर पुलिस कार्रवाई करेगी।

नशे से बर्बाद हो रही युवा पीढ़ी



जन एक्सप्रेस | सिंगाही खीरी

देश आज नशे की समस्या से जूझ रहा है।नाशा एक ऐसी बुराई है जो युवा वर्ग की क्षमता, नैतिकता और उनके उज्वल भविष्य को निगल रही है। यह समस्या केवल व्यक्तिगत स्तर तक सीमित नहीं, बल्कि इसका प्रभाव समाज और राष्ट्र के विकास पर भी पड़ता है। देश के रीढ़ कहे जाने वाले युवा आज अपनी मुख्यधारा से भटकते जा रहे हैं। इसके मुख्य कारण युवाओं में नशा का प्रचलन बढ़ना। कच्ची शराब के युवा सिराए, शराब व गांजा तक ही सीमित नहीं रहे हैं। बल्कि ड्रग्स आदि का सेवन करने लगे हैं। जो उनके भविष्य को भी अंधकार मय बना दिया है। ग्रामीणों व कस्बे के कुछ ऐसे युवा वर्ग भी है जो आर्थिक स्थितियों के चलते महंगे नशे से दूर रहकर अधिकांश ग्रामीण क्षेत्रों में बिकने वाली कच्ची शराब पीकर परिवार व आस पास के लोगों का भी जीना मुश्किल किया जा रहा है। कस्बे व ग्रामीण के युवाओं में कच्ची शराब व ड्रग्स सहित अन्य नशे का बढ़ता चलन चिंता का विषय बनता जा रहा है। कस्बे व ग्रामीण के लोगों के द्वारा कई बार इस मुद्दे को उठाने के बाद भी पुलिस इसको रोकने में

नकाम है। आज के युवाओं में गांजे का भी प्रचलन बहुत तेजी के साथ चल रहा जिसमें युवा वर्ग इसे नशे को शौक के रूप में अपनाता है लेकिन जब उसे इसकी आदत लग जाती है तो इसे छोड़ना बहुत ही मुश्किल हो जाता है। प्रत्यक्ष या परोक्ष रूप से आर्थिक स्थितियों के चलते युवा वर्ग कच्ची शराब को अपना बहुमूल्य नशा बनाकर उसमें इस प्रकार से लिप्त हो जाता है कि व चलने-बोलने और खाने के लायक भी नहीं रह जाता। कच्ची शराब का प्रचलन आज कल ग्रामीण क्षेत्रों में तो बढ़ चढ़ हो रहा है। इसी बीच कर्नाटक से दिल्ली आ रही कर्नाटका एक्सप्रेस ट्रेन बगल की पटरी से निकली। इसकी चपेट में आने से कई लोग घायल हो गए और लगभग एक दर्जन की मौत हो गई। इस हादसे में जिनकी मौत हुई है उनमें इन्तियाज भी शामिल बताया जा रहा है। इसका शव जहांगीर जिले के शरण गृह में रखाया गया है।

विश्व हिंदू महासंघ ने मनाई राम लला के विग्रह स्थापना की वर्षगांठ

जन एक्सप्रेस | बहराइच। विश्व हिंदू महासंघ की एक बैठक संपर्क कार्यालय सिविल लाइन हानी टंकी चौराहा स्थित वरिष्ठ उपाध्यक्ष हरि पांडे उर्फ बब्या भैया के आवास पर हुई। बैठक का मुख्य उद्देश्य अयोध्या में श्री राम विग्रह प्राण प्रतिष्ठा की पहली वर्षगांठ पर रामलला की प्रतिमा पर माल्यार्पण कर दिव्य प्रवर्तित किया गया। बैठक में विश्व हिंदू महासंघ के पदाधिकारियों को पराक्रम पत्रिका, बैंग अंग वस्त्र आई कार्ड डौरी पेन वितरण कर तथा माल्यार्पण कर सम्मानित किया गया।

जीडीए की योजनाओं पर करोड़ों का बकाया

लेक ड्रीन इंटरनेशनल स्पोर्ट कॉम्प्लेक्स से करोड़ों की वसूली बाकी, आवासीय योजनाओं में 4.5 करोड़ का बकाया

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

गोरखपुर विकास प्राधिकरण (जीडीए) अपनी संचालित योजनाओं से किराए और बकाया राशि की वसूली में नाकाम साबित हो रहा है। हालिया समीक्षा में सामने आया कि लेक ड्रीन क्लब पर 1.15 करोड़ रुपये, जेएसआर गार्डन पर 65 लाख रुपये और इंटरनेशनल वॉटर स्पोर्ट्स कॉम्प्लेक्स का संचालन करने वाली फर्म मेसर्स ई-सिटी बायस्कोप इंटरटेनमेंट प्राइवेट लिमिटेड पर 27 लाख रुपये से अधिक का बकाया है। संपत्ति अनुभाग की समीक्षा बैलक में जीडीए उपाध्यक्ष आनंद चंद्रन ने इस पर नाराजगी जताते हुए सख्त निर्देश दिए। उन्होंने सभी बकायेदारों को डिमांड नोटिस जारी करने और एक सप्ताह के भीतर धनराशि जमा करने को कहा।



आवासीय योजनाओं में भी बकाया की भरमार

बैठक में रासीनगर प्रथम, तृतीय और चतुर्थ चरण की आवासीय योजनाओं की समीक्षा में चौकाने वाले आंकड़े सामने आए। रासीनगर प्रथम में 39.46 लाख रुपये, तृतीय चरण में 30.04 लाख रुपये और चतुर्थ चरण (56 एकड़ और 112 एकड़) में करीब 4.5 करोड़ रुपये का बकाया है। उपाध्यक्ष ने इन मामलों में भी सख्त रुख अपनाते हुए एक सप्ताह के भीतर भुगतान सुनिश्चित करने के निर्देश दिए।

वसूली प्रक्रिया में तेजी के निर्देश

बैठक में संपत्ति अनुभाग को निर्देश दिया गया कि सभी बकायेदारों को नोटिस भेजने के साथ वसूली प्रक्रिया को तेज किया जाए। इस दौरान सचिव युपी सिंह, मुख्य वित्त एवं लेखाधिकारी एसके कुशवाहा, अधिशासी अभियंता विवेक शर्मा, सहायक अभियंता अजय अधिकारी मौजूद रहे। गोरखपुर विकास प्राधिकरण की यह कार्रवाई बकाया वसूली में तेजी लाने और योजनाओं के संचालन को बेहतर बनाने की दिशा में महत्वपूर्ण कदम मानी जा रही है।

टंड से बढ़ी टिड्डुरन जनजीवन प्रभावित

जन एक्सप्रेस | महाराजगंज

कड़ुके टंड और सर्द हवा के चलते से लोगों का जनजीवन अस्त-व्यस्त हो गया है। जनपद के आसपास और मित्र राष्ट्र नेपाल से सटे सीमावर्ती क्षेत्रों में बीते दिनों से दिन में धूप न निकलने से गलन भरी टंड से लोग परेशान रहे। हवा के कारण गलन से राहत के लिए अलाव का सहारा लेकर टंड कम करने का प्रयास किया, लेकिन अलाव के पास से उठते ही कंपकंपी और सिहरन से राहत नहीं मिल सकी। अधिकतम तापमान 20 तो न्यूनतम 9 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया। जानकारी के मुताबिक बीते रविवार से प्रारंभ हुए खराब मौसम का दौर गुरुवार को भी बरकरार रहा। कोहरा अधिक घना बुधवार की रात तो नहीं हुआ, लेकिन दिन निकलने के बाद बादलों के कारण धूप की आस धूमिल रही। बर्फ की तरह हवा बदन में चुभती रही। घर से बाहर निकले लोग सर्वाजनिक स्थानों पर अलाव सेंक कर गलन कम करने के लिए प्रयत्न करते मिले, लेकिन अलाव से दूर होते ही दोबारा उसी टिड्डुरन से जूझने पर मजबूर रहे। वहीं राजिकालीन घने कोहरे के चलते अक्सर सड़क दुर्घटना के मामले भी सामने आते रहते हैं।

नेपाल: अवैध गांजा बरामद ट्रक सहित एक शख्स गिरफ्तार

■ नेपाल पुलिस ने भारतीय मालवाहक ट्रक से 256 किलोग्राम अवैध गांजा बरामद

■ सूत्रों की माने तो गांजा नेपाल से भारतीय क्षेत्र में लाए जाने की थी योजना

जन एक्सप्रेस | महाराजगंज



भारत से सटे मित्र देश नेपाल की पुलिस प्रशासन ने मुखबिर सूचना के आधार पर नवलपरासी जिला के पूर्वी राजमार्ग गैडकोट के समीप से भारतीय मालवाहक के गाड़ी से भारी मात्रा में अवैध गांजा बरामद किया है। पुलिस ने गांजा के साथ एक शख्स को मौके गिरफ्तार भी किया है। सूत्रों की माने तो गांजा नेपाल से भारतीय सीमा क्षेत्र में जाने वाला था। वही पुलिस ने ट्रक को सीज कर पकड़े गए व्यक्ति के विरुद्ध अग्रिम विधिक कार्रवाई में जुट गई। मिली जानकारी के अनुसार सशस्त्र प्रहरी बल (नेपाल पुलिस) के डीएसपी विनोद कार्की ने बताया

मुखबिर के जरिए सूचना मिली कि भारत नंबर का एक ट्रक नेपाल में है जिसमें भारी मात्रा में गांजा (नारकोटिक्स) लोड है। इसी सूचना के आधार पर सशस्त्र एसपी श्री कार्की ने त्वरित कार्रवाई करते हुए रास्ता पर चेकिंग शुरू कर दी। इस दौरान नवलपरासी जिला के पूर्वी राजमार्ग गैडकोट के पास एक सड़क भारतीय मालवाहक ट्रक जेचक 02 यू 7060 को रोककर तलाशी ली तो भारी मात्रा में अवैध गांजा की भारी खेप बरामद कर एक शख्स को मौके से गिरफ्तार किया है। पुलिस के जांच में ट्रक के अंदर अलग-अलग जगहों पर बने गुप्त तहखाने और ट्रक के केबिन में छुपाकर रखे 20 पैकेज में 256 किलोग्राम अवैध गांजा बरामद हुई। गांजा के साथ पकड़े गए व्यक्ति के कब्जे से एक मोबाइल, भारतीय व नेपाली रूपया भी मिली है। पूछताछ के दौरान व्यक्ति ने अपना नाम विजय यादव निवासी विजय नगर बताया है। सूत्रों की माने तो उपरोक्त गांजा की खेप नेपाल राष्ट्र से लेकर भारतीय सीमा क्षेत्र में लाए जाने की योजना रहा होगा।

गोरखपुर में बदमाशों ने फाइनेंस एजेंट से की लूटपाट

■ लैपटॉप, टैबलेट और नगदी लेकर फरार, रास्ते में रोककर बदमाशों ने की वारदात

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

गोरखपुर में एक फाइनेंस कंपनी के कलेक्शन एजेंट से लूट की घटना सामने आई है। बदमाशों ने हरपुर-बुद्धट इलाके के सिसवा और लटकना के बीच पुलिया पर एजेंट को रोककर मारपीट की और उनका बैग छीन लिया। बैग में टैबलेट, लैपटॉप, बायोमेट्रिक डिवाइस और नकदी थी। कुशीनगर जिले के रामपुर बुजुर्ग के रहने वाले आदित्य यादव भारत फाइनेंस इन्स्यूरेंस लिमिटेड में कलेक्शन एजेंट के रूप में कार्यरत हैं। उन्होंने पुलिस को दी गई तहरीर में बताया कि उन्होंने सेमरी, पिंडारी और मोलानापुर गांवों में बैटुक की थी। देर



शाम वह अपने साथी सचिन सोनकर के साथ लौट रहे थे। सचिन सोनकर एजेंट को रोककर मारपीट की और उनका बैग छीन लिया। बैग में टैबलेट, लैपटॉप, बायोमेट्रिक डिवाइस और नकदी थी। तभी वहां पहले से घात लगाए हुए बदमाशों ने उन्हें रोक लिया। बदमाशों ने न केवल उन्हें मारपीट कर घायल किया, बल्कि उनका बैग भी छीन लिया। पीड़ित ने बताया कि बैग में कंपनी का टैबलेट, लैपटॉप, बायोमेट्रिक

डिवाइस और नकदी थी। यह सभी सामान कंपनी के काम के लिए उपयोग में लाया जाता था। घटना के बाद आदित्य यादव ने हरपुर-बुद्धट थाने में शिकायत दर्ज कराई। थानाध्यक्ष महेश कुमार चौबे ने बताया कि पीड़ित की तहरीर के आधार पर मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। मामले की जांच जारी है और पुलिस टीम बदमाशों की तलाश में जुटी है। अधिकारियों का कहना है कि जल्द ही आरोपियों को गिरफ्तार कर लिया जाएगा।

पुलिस-सीबीआई के नाम पर धमकाया, दंपती को डिजिटल अरेस्ट कर लाखों टगे

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

करीब दो दिन तक डिजिटल अरेस्ट रहे दंपती की तहरीर पर साइबर पुलिस केस दर्ज कर जांच कर रही है। बेतियाहाला निवासी 75 वर्षीय बुजुर्ग खाद कारखाना में अफसर पद से रिटायर हैं, जबकि उनकी 73 वर्षीय पत्नी भी शहर के प्रतिष्ठित अंग्रेजी मीडियम स्कूल में शिक्षिका पद से रिटायर हैं। पीड़ित महिला ने बताया कि 17 जनवरी को सुबह करीब 10 बजे उनके पास फोन आया। उस समय उनके पति भी साथ थे। कॉल करने वाले ने कहा कि वह कोलाबा थाने से बोल रहा है। उसने कहा कि उनके आधार कार्ड से मुंबई में बहुत गलत कार्य किया जा रहा है। उनके आधार कार्ड से सात अक्टूबर 2024 को केनरा बैंक में खाता खोले जाने की बात भी कही। आईपीएस सदीप राव बोल रहा हूँ... इसके बाद एक अन्य व्यक्ति बात करता है, जो खुद को आईपीएस सदीप राव बताता है।

गोरखपुर में 13 सपाइयों पर दर्ज हुई एफआईआर

■ महंत राजू दास का फूका था पुतला, प्रदर्शन के दौरान सार्वजनिक जगह पर हुआ विवाद

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

गोरखपुर में अयोध्या के महंत राजू दास का प्रतीकात्मक पुतला जलाने, सार्वजनिक अश्लीलता करने और धारा 163 बीएनएस का उल्लंघन करते हुए प्रदर्शन करने के मामले में पुलिस ने 13 समाजवादी पार्टी (सपा) कार्यकर्ताओं पर मुकदमा दर्ज किया है। कलेक्ट्रेट चौकी प्रभारी रामानुज सिंह यादव की तहरीर पर यह केस दर्ज किया गया। शास्त्री चौक पर प्रदर्शन, पुतले पर अश्लील हरकतें चौकी प्रभारी के अनुसार, शांति व्यवस्था इत्यादी के दौरान सूचना मिली कि शास्त्री चौक पर सपा कार्यकर्ता पुतला दहन कर रहे हैं। शाम करीब पांच बजे प्रदर्शनकारी सड़क पर आवागमन बाधित कर प्रतीकात्मक पुतले पर पेशाब कर रहे थे। इस दौरान नारेबाजी और अभद्र भाषा का



इस्तेमाल किया गया, जिससे राहगीरों, विशेषकर महिलाओं, को शर्मिंदगी का सामना करना पड़ा। मौके पर पहुंची पुलिस ने प्रदर्शनकारियों को खदेड़ते हुए यातायात बहाल किया। इस मामले में 13 सपा कार्यकर्ताओं को नामजद किया गया है। आरोपियों में अविनाश तिवारी (जिलाध्यक्ष, मुलायम सिंह यूथ ब्रिगेड) महेंद्र यादव (पूर्व जिलाध्यक्ष), रोहित सिंह, अरविंद यादव, मोहम्मद अयाज, असीम

जमाल, प्रदुमन साहन, रजनीश यादव, शिवकुमार, सत्यम गोस्वामी, दुर्गा विजय मोर्चे, सचिन साहनी बुद्धि सागर मिश्रा शामिल हैं। सपा नेताओं ने महंत राजू दास के खिलाफ कार्रवाई की मांग की। जिलाध्यक्ष ब्रजेश कुमार गौतम के नेतृत्व में एक प्रतिनिधिमंडल ने एसपी सिटी अभिनव त्यागी से मुलाकात की। उन्होंने महंत पर स्वर्गीय मुलायम सिंह यादव के खिलाफ अपमानजनक टिप्पणी करने और समाज में द्वेष फैलाने का आरोप लगाते हुए केस दर्ज करने की मांग की। एसपी सिटी से मुलाकात करने वाले प्रतिनिधिमंडल में महानगर अध्यक्ष शब्बीर कुरैशी, पूर्व जिलाध्यक्ष अवधेश यादव, प्रहलाद यादव, पूर्व विधायक विजय बहादुर यादव, डॉक्टर संजय कुमार और अन्य वरिष्ठ नेता शामिल थे।

क्षेत्रीय-शाखा प्रबंधक संग 4 पर धोखाधड़ी का केस

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

चिचुआताल के नकहा नंबर-दो भगवानपुर निवासी रितेश सिंह पुत्र महेंद्र प्रताप सिंह ने थाने में केस नहीं दर्ज होने पर कोर्ट की शरण ली थी। रितेश का आरोप है कि बड़ौदा-पृथी बैंक में उनके दो खातों से 2.94 अगस्त 2017 की बिना उनकी जानकारी के शाखा प्रबंधक, फोल्ड ऑफिसर, एजेंट और क्षेत्रीय प्रबंधक ने मिलकर फर्जी हस्ताक्षर करके 2.99 लाख रुपये निकाल लिए। एक जनवरी अगस्त 2023 में जानकारी हुई तो बैंक जाकर खाते का स्टैटमेंट देखा। खाताधारक की बिना जानकारी के खाते से 2.99 लाख रुपये निकाले जाने के मामले में बड़ौदा यूपी बैंक के क्षेत्रीय प्रबंधक और कैंट थाना क्षेत्र के मंगलम टावर स्थित शाखा के प्रबंधक समेत चार लोगों पर धोखाधड़ी का केस दर्ज किया गया है।

प्रताड़ना से परेशान होकर एक हो गई कविता-गुंजा, पति को छोड़ दोनों ने लिए सात फेरे

जन एक्सप्रेस | देवरिया/रुद्रपुर

गुंजा से शादी करने वाली कविता ने कहा कि दोनों ही अपने पति की प्रताड़ना से तंग थीं। दोनों की जब सोशल मीडिया के माध्यम से जान पहचान हुई और नजदीकियां भी बढ़ गईं। दोनों ने पति को छोड़ते हुए एक-दूसरे से शादी करने की योजना बनाई और शादी कर ली। गोरखपुर जिले के अलग-अलग क्षेत्र में रहने वाली दो शादी शुदा महिलाओं ने बुधस्तिवार को रुद्रपुर दुग्धधर नाथ मंदिर में एक-दूसरे से शादी रचाते हुए सात फेरे लिए और साथ जीने, मरने की कसम खाईं। दो महिलाओं की आपस में की जा रही शादी को देखने के लिए वहां हजूम उमड़ पड़ा। दोनों को देख लोग तरह-तरह की चर्चाएं भी करने लगे। शराबी पति से हो गई थीं तंग, तोड़ दिया नाता शादी के बाद दोनों ने सोशल मीडिया पर अपनी शादी के बारे में बताया। दोनों ने कहा कि शराबी



पति की प्रताड़ना से तंग आकर पहले ही दोनों ने नाता तोड़ लिया था। उनकी दूसरी शादी करने की हिम्मत नहीं हुई। इस्टाग्राम पर दोनों की जान-पहचान प्यार में बदल गया और एक-दूसरे के हर दुख में साथ रहने की कसम खाकर दोनों ने शादी की है। दोनों इस शादी से काफी खुश नजर आ रही थी और अपने घर को रचना हो गई। पति बनी गुंजा ने बताया कि हम दोनों इतना प्रताड़ित हो चुकी थीं कि दूसरी शादी करने की हिम्मत ही हो रही थी। इधर हम दोनों की बातें शख्स से हुई थीं। वह शराब पीकर आए दिन

गुंजा को प्रताड़ित करने लगा। यह देख गुंजा ने करीब आठ वर्ष पहले ही उसे छोड़ कर अलग गोरखपुर में कमरा लेकर रहने लगी। वह मोबाइल पर इंस्टाग्राम व फेसबुक देखती थी। करीब चार से पांच वर्ष पहले मोबाइल के माध्यम से ही उसका संपर्क गोरखपुर के डूंगहा थाना क्षेत्र निवासी अयाज नामक महिला से हुआ। वह भी शादीशुदा थी और अपने पति की शराब के नशे से तंग आकर छोड़ दी थी। वह भी गोरखपुर में किराया का कमरा लेकर रहती थी। दोनों ने अपना दुख एक-दूसरे से साझा किया। इसके बाद दोनों की दोस्ती हो गई। रोजाना बात होने व हर सुख व दुख में सहभागी बनने पर दोनों एक-दूसरे से बेइतहा प्यार करने लगीं। दोनों एक-दूसरे पर अपनी जान छिड़कती थीं। पति बनी गुंजा ने बताया कि हम दोनों इतना प्रताड़ित हो चुकी थीं कि दूसरी शादी करने की हिम्मत ही हो रही थी। इधर हम दोनों की बातें शख्स से हुई थीं। वह शराब पीकर आए दिन

बेटे की सलामती चाहते हो तो दस करोड़ दे दो

जन एक्सप्रेस | गोरखपुर

गोरखपुर के हिंदी बाजार से सर्राफ के बेटे का अपहरण हो गया। 10 करोड़ की फिरोती मांगी गई। हालांकि पुलिस जांच में मामला संदिग्ध लग रहा है। पुलिस के अभी तक की जांच में सामने आया है कि युवक ने खुद ही अपनी फिरोती के लिए घर पर लेटर भिजवाया था। राजघाट थाने में इस संबंध में गुमशुदगी का केस भी दर्ज है। गोरखपुर के हिंदी बाजार के एक सर्राफ के बेटे का बुधवार सुबह अपहरण हो गया। अपहरता ने उसके पिता को पत्र भेजकर 10 करोड़ रुपये

की फिरोती मांगी है। ऐसा नहीं करने घर बेटे के टुकड़े करने की धमकी दी है। इसके बाद परिजनों ने राजघाट थाने में पुलिस को सूचना दी। पुलिस ने जांच शुरू कर दी है। हालांकि पुलिस की जांच में मामले को संदिग्ध दिखा है। हिंदी बाजार में लगभग 25 साल पहले की करीब जालंधर मुंबइया (सावंत) आए थे। इनकी दुकान चौधरी गली में है और शुरू से ही सोने की गलाई का काम करते हैं। इसी के साथ गहनों का भी काम करते हैं। इनका बेटा रोहित भी इस काम में उनकी मदद करता है।

राष्ट्रीय लोक अदालत की सफलता हेतु अधिक से अधिक मामलों को चिन्हित करें न्यायधीश - जिला जज

जन एक्सप्रेस | देवरिया

राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण लखनऊ के निर्देशानुसार जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के तत्वावधान में अध्यक्ष, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण जयपद न्यायाधीश देवेन्द्र सिंह के मार्गदर्शन में राष्ट्रीय लोक अदालत की सफलता हेतु जनपद न्यायालय के समस्त न्यायिक मजिस्ट्रेट के साथ प्री-ट्रैल बैटुक आहूत की गयी। सचिव, जिला विधिक सेवा प्राधिकरण, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश मनोज कुमार तिवारी ने उपस्थित न्यायाधीशगण को निर्देशित करते हुए कहा कि न्यायालय में लिखित मामलों को चिन्हित कर लोक अदालत में अधिक से अधिक संख्या में वादों का निस्तारण करें। उन्होंने कहा कि आगामी राष्ट्रीय लोक



अदालत का आयोजन 8 मार्च 2025 को आयोजित किया जाना है जिसमें अन्य वादों के अलावा विशेषतः विधि विषय-अपराधिक शमनीय वाद, 138 धारा पराक्रम लिखित अधिनियम, बैंक वसूली वाद, विधुत एवं जल, पारिवारिक वाद, भूमि अधिग्रहण वाद सर्विस में वेतन एवं भत्ते सम्बन्धित विवाद,

राजस्व वाद अन्य सिविल वादों (किराया, सूखाधिकार, व्यापारिक विशिष्ट अनुसंधान वाद) आदि के लिखित मामलों एवं प्री-लिटिगेशन विवादों का भी निस्तारण पक्षकारों के आपसी सुलह समझौते के आधार पर किया जायेगा। नोडल अधिकारी राष्ट्रीय लोक अदालत, अपर जिला एवं सत्र न्यायाधीश संजय कुमार सिंह

ने समस्त न्यायिक मजिस्ट्रेट को निर्देशित किया कि सम्बन्धित मामलों में पक्षकारों को नोटिस भेजे तथा संबंधित थानों से नोटिसों को ससमय तामिला करने हेतु निर्देशित किया जाये। सचिव ने राष्ट्रीय लोक अदालत में लगने वाले मामलों का चिन्हांकन एवं निस्तारण व्यापक पैमाने पर करने हेतु अपेक्षा किया।

जिला सेवायोजन कार्यालय एवं मॉडल कैरियर सेंटर द्वारा 24 जनवरी को आयोजित किया जाएगा रोजगार मेला

जन एक्सप्रेस | देवरिया

जिला सेवायोजन अधिकारी रोहन अपूर्व सिन्हा ने बताया कि भारत सरकार और उत्तर प्रदेश सरकार की मंशानुरूप बेरोजगार युवाओं को रोजगार के अवसर प्रदान करने और रोजगारिता को बढ़ावा देने के उद्देश्य से एक दिवसीय रोजगार मेले का आयोजन किया जा रहा है। मेला जिला सेवायोजन कार्यालय एवं मॉडल कैरियर सेंटर, के संयुक्त तत्वावधान में 24 जनवरी 2025 को पूर्वाह्न 10 बजे से आयोजित होगा। श्री सिन्हा ने बताया कि इस रोजगार मेले में निजी क्षेत्र की प्रतिष्ठित कंपनियों विभिन्न पदों पर साक्षात्कार के माध्यम से योग्य अभ्यर्थियों का

चयन करेंगी। रोजगार के इच्छुक छात्र-छात्राओं और अभ्यर्थियों को इस मेले में भाग लेने का अवसर मिलेगा। मेले में भाग लेने के लिए न्यूनतम शैक्षिक योग्यता हाईस्कूल, इंटरमीडिएट, स्नातक एवं आईटीआई उत्तीर्ण रखी गई है, जो पदों के अनुसार अलग-अलग होगी। अभ्यर्थी की आयु कम से कम 18 वर्ष होनी चाहिए। रोजगार मेला पूरी तरह निशुल्क है। चयन के उपरान्त भी किसी प्रकार की धनराशि नहीं देनी होगी। प्रतिभागियों को किसी भी प्रकार का यात्रा भत्ता या अन्य व्यय देय नहीं होगा। अधिक जानकारी के लिए जिला सेवायोजन कार्यालय, देवरिया से संपर्क किया जा सकता है।

उत्तर रेलवे

ई-निविदा सूचना

भारत के राष्ट्रपति की ओर से विरूध्द मंडल विद्युत अफियंता/टीआरडी/इजरातगंज, मंडल रेल प्रबंधक, कार्यालय लखनऊ द्वारा निर्धारित प्रारूप पर निम्नलिखित कार्य के लिए पुरस्कार युक्त ई-निविदा आमंत्रित की जाती है।

ई-निविदा सूचना सं 0 टीआरडी-01-सीटी0डीई0ई0-लखनऊ-25

कार्य का नाम	लखनऊ विद्युतन के विभिन्न स्टेशनों पर ट्रेव्शन इस्टेब्लिशमेंट रूटकर पर बदर को चढ़ने से रोकने के लिए मंकी ग्रॉउ एरिया में एटी मंकी क्लाइमिंग डिवाइस को लगाने का कार्य।
अनुमानित लागत	₹88,99,512/-
बचाना राशि	₹1,78,000/-
कार्य पूर्ण करने की अवधि	06 माह
निविदा फॉर्म जमा करने की अंतिम तिथि व समय तथा खोलने की तिथि	दिनांक 24.02.2025 को 15:00 बजे तक तथा खुलने का समय उसी दिन 15:00 बजे के बाद।
प्रस्ताव की वैधता	निविदा खुलने की तिथि से 60 दिन
उत्तर रेलवे की वेबसाइट	अतिरिक्त सूचना उत्तर रेलवे की वेबसाइट www.ireps.gov.in पर शेक की जा सकती है।

निविदाकर्ता तब तक निविदा आलने योग्य नहीं है, जब तक कि वह निम्नलिखित पात्रता मापदंड पूरा नहीं करता:

- निविदाकर्ता का न्यूनतम औसत वार्षिक संचालन कार्यवाही व/एन या 'पी' जो भी कम हो होना चाहिए, जहां 'पी' = निविदा का विभाजित मूल्य करोड़ रुपये में एन = कार्य पूरा करने के लिए निर्धारित वर्षों की संख्या जिसके लिए बोडियां आमंत्रित की गई हैं।
- निविदाकर्ता पिछले सात वित्तीय वर्ष (निविदा के आमंत्रित करने के एक महीने पहले के अंतिम दिन तक); कम से कम एक समान प्रत्येक तीन कार्य का 30 प्रतिशत न्यूनतम विभाजित राशि का कार्य किया हो। "कम से कम एक समान प्रत्येक दो कार्य का 40 प्रतिशत न्यूनतम विभाजित राशि का कार्य किया हो" या "कम से कम एक समान एक कार्य का 60 प्रतिशत न्यूनतम विभाजित राशि का कार्य किया हो"।
- एक समान कार्य की परिभाषा होगी: Similar work means design, supply, erection, testing & commissioning of 50 Hz, Single Phase 25 KV AC OHE.
- निविदाकर्ता अपने ऑफिस के साथ बिजली के टेकेटारों के तैच लाइसेंस की प्रमातिष्ठ छायाप्रति अवश्य जमा करें।

नोट: इस निविदा के लिए किसी भी तरह के मेनुअल प्रस्तावों की अनुमति नहीं है और किसी भी तरह के प्राय मेनुअल प्रस्ताव नजरअंदाज/खारिज कर दिया जाएगा। पूर्ण विवरण वेबसाइट www.ireps.gov.in पर देखा जा सकता है।

सं. टीआरडी-01-सीटी0डीई0ई0-लखनऊ-25 दिनांक 22.01.2025
हाइको की सेवा में मुस्कान के साथ 253/2025

पूरनपुर में पुलिस और प्रशासनिक संरक्षण में रात भर हो रहा मिट्टी का अवैध खनन

- शहर से लेकर देहात क्षेत्रों में धड़ले से चल रहा खनन का कारोबार
- विभागीय सांटागाट के चलते माफियाओं पर नहीं हो पा रही कार्रवाई

जन एक्सप्रेस | पूरनपुर

मिट्टी के अवैध खनन का कारोबार समूचे सक्रिय में बीते लंबे समय से फल/फूल रहा है। खनन माफियाओं के खाकी से लेकर खादी तक गहरे संबंध हैं। खादी की सरपस्ती में खाकी के गठजोड़ से माफिया बेखोफ होकर मिट्टी का अवैध खनन कर रहे हैं। सूबे की सरकार ने अवैध खनन के मामलों में अफसरों की जिम्मेदारी तो तय कर दी, लेकिन अफसर मनमानी पर उत्तारुणपर से लेकर देहात तक मिट्टी के अवैध खनन का धंधा बदस्तूर जारी है। पूरनपुर क्षेत्र में बगैर प्रशासनिक अनुमति के मिली भगत कर किए जा रहे अवैध खनन से भूमि का स्वरूप बदल रहा है। माफिया किसानों को प्रलोभन में लेकर उपजाऊ भूमि को बंजर बनाने में लगे हुए हैं। शाम होते ही माफिया सक्रिय हो जाते हैं। विभागीय संरक्षण में रात भर व्यापक स्तर पर मिट्टी का अवैध खनन किया जा रहा है। पुलिस की नजरों के सामने से गुजरती अवैध मिट्टी भरी ट्रालियों पर कार्रवाई नहीं होती है।



घुंघुचाई क्षेत्र में हाईवे के किनारे पटान

थाना से महज एक किलोमीटर दूर हाईवे के किनारे बीते पंद्रह दिनों से अवैध रूप से मिट्टी का खनन कर प्लाट का पटान किया जा रहा है। मिली भगत के चलते अफसर पूरे मामले में अंजान बने हुए हैं। बीते एक सप्ताह पूर्व उच्चाधिकारियों से शिकायत के बाद पुलिस ने मिट्टी के अवैध खनन में लगी दो ट्रालियों को पकड़ा था। सांटागाट के बाद धंधा फिर से गुलजार हो गया।

रात में गुर्ग करते हैं अफसरों की रेकी

विभागीय सांटागाट के बाद शाम होते ही खनन माफिया पूरी तरह सक्रिय हो जाते हैं। शिकायत के डर से गुर्गों को गुर्गकर अफसरों की रेकी कराई जाती है। खनन वाले स्थान से लेकर अफसरों के मूढमेंट वाले चौराहों पर माफियाओं के गुर्गे तैनात रहते हैं। अफसरों के पहुंचने से पहले ही माफियाओं को सूचना लग जाती है। जिससे वह कार्रवाई से बच जाते हैं।

जब बड़े स्तर पर शिकायत हो। अपराध नियंत्रण के लिए गस्त का दावा करने वाली पुलिस रात में होने वाले अवैध खनन से अंजान बनी रहती है। सूबे की सरकार ने अवैध खनन पर सख्ती करते हुए अफसरों की जिम्मेदारी तय की थी। पुलिस क्षेत्राधिकारी, संबंधित थानेदार के खिलाफ कार्रवाई के आदेश दिए थे। लेकिन देहात क्षेत्र में आला अफसरों की पहुंच कभी कभार होने से खनन पर अंकुश नहीं लग पा रहा है।

लोधीपुर तिराह पर अवैध खनन कर किया जा रहा प्लाट का पटान

बीते एक माह से माधोटांडा रोड पर लोधीपुर तिराह के निकट एक प्लाट में अवैध खनन कर मिट्टी का पटान किया जा रहा है। शाम होते ही मिट्टी से भरी दर्जनों ट्रैक्टर ट्राली दौड़ने लगी है। रात भर खनन कर पटान किया जा रहा है। मिलीभगत के चलते हाईवे के पास किए जा रहे अवैध पटान से जिम्मेदार बेपरवाह बने हुए हैं।

बंडा चौराहा के निकट घुंघुचाई रोड पर किया जा रहा पटान

नगर से मात्र पांच सौ मीटर दूर घुंघुचाई रोड पर स्थित एक प्लाट में बीते दो माह से पटान किया जा रहा है। रात होते ही मिट्टी भरे डंपर दौड़ने लगते हैं। नगर के मुख्य चौराहों से होकर निकलने वाले मिट्टी भरे डंपरों पर कार्रवाई नहीं हो पा रही है। प्लाट में हजारों घन मीटर पटान किया गया है।

सफेद पोस युवक कि खनन के धंधे में अहम भूमिका

मिट्टी के अवैध खनन के धंधे में भले ही खाकी पर आरोप लगते आ रहे हो, लेकिन जिम्मेदार अफसर के साथ रहने वाले सफेद पोस युवक का अहम रोल क्षेत्र में चर्चा का विषय बना हुआ है। खनन माफियाओं की अफसरों से सांटागाट में इस युवक की अहम भूमिका बताई जाती है। उच्च अधिकारियों से शिकायत के बाद सफेद पोस खनन माफियाओं को अलट कर देता है। जिससे अधिकारियों की छापेमारी में खनन माफिया आसानी से बच जाते हैं।

पूरनपुर क्षेत्र में एनएचआई की एक कामशियल फाइल हुई है। अवैध खनन का मामला सजाय में नहीं है। एसडीएम को मामले से अवगत करा कर शीघ्र ही कार्रवाई कराई जाएगी। सुभाष सिंह, जिला खनन अधिकारी।

जिम्मेदारी तय की थी। पुलिस क्षेत्राधिकारी, संबंधित थानेदार के खिलाफ कार्रवाई के आदेश दिए थे। लेकिन देहात क्षेत्र में आला अफसरों की पहुंच कभी कभार होने से खनन पर अंकुश नहीं लग पा रहा है।

महान नेता सुभाष चंद्र बोस की 128वीं जयंती का हुआ आयोजन

- स्वतंत्रता आंदोलन में उनके योगदान का कोई सानी नहीं है वह एक साहसी और स्वतंत्रता के प्रति उत्साहित नेता थे - नफीस अहमद अंसारी

जन एक्सप्रेस | पीलीभीत

समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय पर महान नेता सुभाष चंद्र बोस जी की 128 वीं जयंती का आयोजन किया गया, नेताजी के चित्र पर माल्यापण कर नेतागणों कार्यकर्ताओं व पदाधिकारियों ने श्रद्धांजलि अर्पित की इस अवसर पर विचार गोष्ठी को संबोधित करते हुए जिला अध्यक्ष जगदेव सिंह जगना ने कहा कि आजाद हिंद फौज के संस्थापक व देश की आजादी के बलिदानी क्रांतिकारी नेताजी सुभाष चंद्र बोस हमेशा देश की अस्मिता और अखंडता के लिए संघर्ष करते रहे एवं अंग्रेजों व ब्रिटिश हुकूमत को उखाड़ फेंकने का काम किया, स्वतंत्रता आंदोलन में उनके योगदान का कोई सानी नहीं है वह एक साहसी और स्वतंत्रता के प्रति उत्साहित नेता थे सुभाष चंद्र बोस श्रीमद् भागवत गीता से गहराई से प्रेरित रहे इसी कारण



स्वतंत्रता समानता राष्ट्रभक्ति के लिए उनके संघर्ष को भुलाया नहीं जा सकता है नेताजी के लिए राष्ट्र सर्वोपरि था समाजवाद के पुरोधा व संस्थापक मुलायम सिंह यादव को नेताजी की संज्ञा दी गई। इस अवसर पर पार्टी के महासचिव नफीस अहमद अंसारी जिला उपाध्यक्ष बालक रामसागर नरेंद्र मिश्रा कट्टर काशीराम सरोज ने भी विचार व्यक्त किए। कार्यक्रम की अध्यक्षता सभा जिला अध्यक्ष जगदेव सिंह जगना एवं कार्यक्रम का संचालन सभा जिला प्रवक्ता एडवोकेट अमित पाठक ने किया।

कार्यक्रम में मुख्य रूप से सभा जिला महासचिव नफीस अहमद अंसारी, सभा जिला उपाध्यक्ष नरेंद्र मिश्रा कट्टर, सभा जिला उपाध्यक्ष बालक राम सागर, सभा जिला उपाध्यक्ष काशीराम

नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयन्ती पर बनाई गयी सड़क सुरक्षा के लिए मानव श्रृंखला

जन एक्सप्रेस | पीलीभीत

मुख्य सचिव उ.प्र. के आदेश पर गुरुवार को स्थानीय ड्रमंड राजकीय इंटर कॉलेज मैदान पर सड़क सुरक्षा माह के अंतर्गत महान सेनानी आजाद हिंद फौज के संस्थापक नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयंती पर सड़क सुरक्षा के लिए मानव श्रृंखला का आयोजन किया गया। जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह ने मानव श्रृंखला में शामिल सभी विद्यार्थियों तथा गणमान्य नागरिकों को सड़क सुरक्षा की शपथ दिलाई।

प्रदेश सरकार के के निर्देश पर गुरुवार को स्थानीय ड्रमंड राजकीय इंटर कॉलेज मैदान पर नगर के प्राथमिक शिक्षा के कक्षा 06 से 08 तक माध्यमिक एवं उच्च शिक्षा के विभिन्न विद्यालय/महाविद्यालयों के विद्यार्थियों की मानव श्रृंखला हेतु एकत्रीकरण किया गया। सर्वप्रथम मुख्य अतिथि जिलाधिकारी संजय कुमार सिंह सहित सड़क सुरक्षा के स्टेकहोल्डर विभागाधिकारियों ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस के चित्र पर माल्यापण कर कार्यक्रम का शुभारंभ किया। कार्यक्रम के आयोजक सहायक संभागीय परिवहन अधिकारी



वीरेंद्र सिंह ने स्वागत संबोधन में नेताजी सुभाष चंद्र बोस का स्वाधीनता संग्राम में योगदान एवं सड़क सुरक्षा के लिए उनके जन्म दिवस पर मानव श्रृंखला के विशय में जानकारी प्रदान करते हुए बताया कि देश के महान स्वतंत्रता सेनानी नेताजी के लिए राष्ट्र सर्वोपरि था। नेताजी के विभिन्न विद्यालय/महाविद्यालयों के प्रति देशभक्त रहने के लिए हमें प्रेरित करता है। उन्हीं के प्रेरणा लेकर प्रदेश सरकार द्वारा सड़क दुर्घटनाओं में कब्जे लाने के लिए पूरे प्रदेश में मानव श्रृंखला कार्यक्रम आयोजित कराया गया है। उन्हीने बताया कि समस्त भारतवर्ष में होने वाली सड़क दुर्घटनाओं की संख्या में हमारा राज्य प्रथम स्थान पर है, इन सड़क

दुर्घटनाओं में हताहत होने वालों में भी 18 से 35 वर्ष के आयुवर्ग के युवाओं की संख्या 51 प्रतिशत है। यह अत्यंत चिंता का विशय है कि हमारी समाज की युवा शक्ति व देश का भविष्य सड़क दुर्घटनाओं की भेंट चढ़ रहा है। अतः हम इस पर गहनता से विचार करना होगा कि किस प्रकार अपने व्यवहार में परिवर्तन कर सड़क पर वाहन चलाते समय अपेक्षित संयम, सतर्कता बरतते हुए सड़क दुर्घटनाओं को नियंत्रित कर सकते हैं। गिरफ्तार करने वाली टीम में प्रभारी निरीक्षक संजीव कुमार शुक्ला, उप निरीक्षक जगपाल सिंह, उपनिरीक्षक उमाशंकर वर्मा, उपनिरीक्षक शरण यादव, कांस्टेबल दीपक कुमार, कांस्टेबल शनि कुमार, कांस्टेबल परशुराम शामिल रहे।



तुरंत बाद कार्यक्रम का समापन राष्ट्रगान के साथ किया गया। कार्यक्रम में सर्वाधिक संख्या समतान धर्म बांके बिहारी राम इंटर कॉलेज के विद्यार्थियों की रही। इसके अलावा राजकीय बालिका इंटर कॉलेज, ड्रमंड इंटर कॉलेज, एमएन इंटर कॉलेज, अंगुरी देवी सरस्वती विद्यामंदिर इंटर कॉलेज, एचआरके इंटर कॉलेज, राजकीय महिला महाविद्यालय, तथा बेसिक शिक्षा विभाग के विभिन्न विद्यालयों के हजारों की संख्या में विद्यार्थी उपस्थित रहे। स्कूला एवं गार्ड के छात्र-छात्राओं ने भी भारी संख्या में भागीदारी की। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक विक्रम दहिया, मुख्य चिकित्साधिकारी डॉ. अलोक कुमार,

सिटी मजिस्ट्रेट विजय वर्द्धन तोमर, जिला विद्यालय निरीक्षक डॉ. अचल कुमार मिश्र, बेसिक शिक्षा अधिकारी अमित कुमार सिंह, उपाजिलाधिकारी महिपाल सिंह, अधिशासी अभियंता लोक निर्माण विभाग राजेश चौधरी, रामलुभाई साहनी राजकीय महिला महाविद्यालय की प्राचार्य सुशीला सिता उपस्थित रहे। कार्यक्रम का संचालन डॉ. अमिताभ अग्निहोत्री ने किया। कार्यक्रम में यात्रीकर/मालकर अधिकारी बर्द्धिष चतुर्वेदी, संभागीय निरीक्षक वैभव सोनी, राजकीय इंटर कॉलेज के उप प्रधानाचार्य लोकेश कुमार, डॉ. आरपी गंगवार, सहित विभिन्न स्कूलों के अध्यापकों तथा गणमान्य नागरिकों ने सहयोग किया।

छात्र को मारपीट कर हाथ पैर बाँधने के बाद पुल के नीचे फेंक भागे



जब विद्यालय के प्रधानाचार्य ने घर पर फोन करके पूछा के आयुष आज क्यों नहीं आया तो परिवार वाले अवाक रह गए

जन एक्सप्रेस | केराकत/जौनपुर

केराकत क्षेत्र में उस समय सनसनी फैल गई जब एक 16 वर्षीय छात्र को अधमारे स्थिति में हाथ पैर बाँधे हुए पाया, वह भी गोमती नदी पुल के नीचे। जानकारी के अनुसार सरोनी पूरब पट्टी निवासी आयुष पुत्र अशोक चौबे सुबह अपने विद्यालय पार्वती पब्लिक स्कूल के लिए निकला और विद्यालय नहीं पहुँचा। जब विद्यालय के प्रधानाचार्य ने घर पर फोन करके पूछा के आयुष आज क्यों नहीं आया तो परिवार वाले अवाक रह गए। और परिवार के द्वारा बताया गया की आयुष घर से सुबह ही तैयार होकर विद्यालय के लिए निकल गया है। परिवार को

किसी अनहोनी की आशंका सताने लगी और काफी खोजबीन के बाद किसी ने केराकत पुलिस को सूचना दी की केराकत गोमती नदी पुल के नीचे एक बच्चे का हाथ पैर बांधकर फेंका गया है। तो मौके पर पुलिस ये तरफ से लखन खान और मिथलेश कुमार ने पहुँच कर देखा की बच्ची की साँसे चल रही हैं। पुलिस के पहुंचने तक क्षेत्रीय लोगों ने डर वश बच्चे के हाथ पैर भी नहीं खोले थे। पुलिस ने परिवारीजन को सूचित करते हुए फौरेन बच्चे की रिसायॉ खोल कर बच्चे को अपने साथ फौरेन सामुदायिक स्वास्थ्य केंद्र लाए जहाँ चिकित्सकों ने प्राथमिक उपचार करते हुए बच्चों को रेफर कर दिया। परिवारीजनों का रो रो कर बुग हालत था। कारणों का अभी तक कोई पता नहीं चल सका था। पूछने पर पुलिस ने बताया कि जांच की जा रही है जल्द इस्का पता लगा लिया जाएगा।

बाइक कुते से टकरायी बाइक सबार युवक हुआ घायल



जन एक्सप्रेस | बीसलपुर

बीसलपुर शाहजहांपुर मार्ग पर बाइक कुते से टकरा गयी जिससे बाइक पर सबार युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को नगर के सरकारी अस्पताल में भर्ती कराया गया। जहाँ डॉक्टर ने घायल का प्राथमिक उपचार किया। मोहल्ला शिवाजी नगर कालोनी निवासी बैबी सिंह चीनीमिल किसी काम से गया हुआ था। वापस आते समय बीसलपुर शाहजहांपुर मार्ग पर नहर पुलिसवा के निकट अचानक कुता आ गया। जिससे उसकी बाइक कुते से टकरा गयी। और बाइक पर सबार युवक गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को चीनीमिल चौकी इंचारज ने अपनी बाइक से सरकारी अस्पताल पहुँचाया। जहाँ डॉक्टर ने घायल का प्राथमिक उपचार किया।

मुजम्मिल हत्याकांड का पुलिस ने खुलासा कर दो अभियुक्तों को किया गिरफ्तार



जन एक्सप्रेस | पीलीभीत

बीसलपुर के मीरपुर वाहनपुर निवासी मुजम्मिल हत्याकांड का सफल अनावरण करते हुए पुलिस ने अरहान पुत्र महरुद्दीन व गुड्डु पुत्र जाविर निवासी रिछोला सवल थाना बीसलपुर को गिरफ्तार कर उनके कब्जे से वैगनआर कार बरामद करते हुए अभियुक्तों को जेल भेजा गया है। पूछताछ में अभियुक्तों ने बताया कि

अरहान ने 2020 में मुजम्मिल से 7 हजार रुपए उधार लिए थे। जिन्हें वह वापस नहीं कर पा रहा था। जिसको लेकर मुजम्मिल लगातार पैसा लौटाने का दबाव बना रहा था। इससे तंग आकर मुजम्मिल को ठिकाने लगाने की योजना बना डाली। आरोपियों ने बरेली के इज्जत नगर थाना क्षेत्र के गांव रिठौरा के निकट नहर के किनारे आरोपियों ने उसकी गले की नश व अण्डाश काट दिये और झाड़ियों में

शव को फेंक दिया। पुलिस ने दोनों आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही करते हुए उन्हें जेल भेज दिया है। गिरफ्तार करने वाली टीम में प्रभारी निरीक्षक संजीव कुमार शुक्ला, उप निरीक्षक जगपाल सिंह, उपनिरीक्षक उमाशंकर वर्मा, उपनिरीक्षक शरण यादव, कांस्टेबल दीपक कुमार, कांस्टेबल शनि कुमार, कांस्टेबल परशुराम शामिल रहे।

नेताजी की जयंती पर मना पराक्रम दिवस, सड़क सुरक्षा रैली में डीएम-एसपी ने दिलाई शपथ

जन एक्सप्रेस | जौनपुर | जौनपुर में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती के अवसर पर पराक्रम दिवस के रूप में एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। इस मौके पर जिलाधिकारी डॉ. दिनेश चंद्र और पुलिस अधीक्षक डॉ. कौस्तुभ के नेतृत्व में एक सड़क सुरक्षा जागरूकता रैली निकाली गई। डीएम ने कहा कि युवा शक्ति पराक्रम का सबसे बड़ा प्रतीक है। उन्होंने सड़क सुरक्षा के महत्व को रेखांकित करते हुए कहा कि सुरक्षित जीवन के लिए यातायात नियमों का पालन करना जरूरी है। उन्होंने इस रैली को नेताजी को सच्ची श्रद्धांजलि बताने हुए सभी से यातायात नियमों का सख्ती से पालन करने की अपील की। इस रैली में बड़ी संख्या में स्कूली बच्चे, शिक्षक और नागरिक शामिल हुए। पुलिस अधीक्षक ने कहा कि सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूकता फैलाना सभी का दायित्व है। परिवहन विभाग के सहयोग से आयोजित इस कार्यक्रम का उद्देश्य सड़क दुर्घटनाओं को रोकना और यातायात के प्रति जिम्मेदारी विकसित करना था।

बकरी के चक्कर में युवक की गई जान



जन एक्सप्रेस | खेतासराय/जौनपुर

शाहगंज जौनपुर रेल प्रखंड पर गुरुवार को 14 वर्षीय एक युवक की ट्रेन की चपेट में आने से मौत हो गई। युवक की पहचान खेतासराय कस्बा के कासिमपुर वार्ड निवासी अदनान के रूप में हुई है। उक्त मोहल्ला निवासी शाहिद का 14 वर्षीय पुत्र अदनान खेतासराय रेलवे स्टेशन के आउटर सिग्नल के पास दोपहर करीब तीन बजे बकरी चरा रहा था। इस दौरान हावड़ा से देहरादून को जा रही 9 अप एक्सप्रेस ट्रेन आ

गई। जानकार बताते हैं कि अदनान की बकरी भाग कर रेलवे ट्रेक पर चली गई। वह बकरी को बचाने के चक्कर में ट्रेन की चपेट में आने से गंभीर रूप से घायल हो गया। घटना की जानकारी होते ही लोगों की भीड़ लग गई। परिवार के लोग मौके पर पहुँच कर उसे उठाकर एक निजी अस्पताल में उपचार के लिए ले गए। जहाँ डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। घटना के बाद परिजनों ने बिना पोस्टमार्टम कराए अदनान का अंतिम संस्कार कर दिया। खेतासराय रेलवे स्टेशन के पास हुई इस घटना से क्षेत्र के लोगों में काफी शोक है।

सीसीटीवी कैमरे की मदद में हुआ पीएम श्री स्कूल

जन एक्सप्रेस | शाहगंज | सुइथाकला। एआरपी की पहल पर शिक्षा क्षेत्र का कोहड़ा स्थित पीएम श्री स्कूल अब सीसीटीवी कैमरे की मदद में होगा। स्कूल के लोग सीसीटीवी कैमरे को लेकर काफी उत्साहित दिखे। पीएम श्री योजना के तहत स्कूलों को इंफ्रास्ट्रक्चर और स्कूली बच्चों से जुड़ी तमाम सुविधाओं को बेहतर बनाने के लिए जहाँ शासन प्रशासन तत्पर है, वहीं शिक्षा क्षेत्र के कोहड़ा स्थित पीएम श्री स्कूल में एआरपी पंकज सिंह द्वारा सीसीटीवी कैमरा लगाया जाने का मामला प्रकाश में आया है। बताया जा रहा है कि व्यक्तिगत मद से उक्त एआरपी द्वारा तीस हज़ार रुपए की कुल लागत से चार सीसीटीवी कैमरा, इन्वर्टेड, डेटेरी स्कूल में लगावाया गया। प्रधानाध्यक गिरीश यादव ने प्रशंसा व्यक्त करते हुए कहा कि अब आसानी से शैक्षिक गतिविधियों के साथ ही अराजकतव्यों पर निगरानी रखी जा सकती है। लोग स्कूल की सुरक्षा के दृष्टिगत इस कार्य के लिए एआरपी के प्रति कृतज्ञता व्यक्त करते दिखे।

नेता जी ने सुविधाभोगी जीवन को त्याग कर संघर्ष का जीवन चुना- संजय सिंह

जन एक्सप्रेस | बाराबंकी



लक्ष्य आजाद हिंद था। कहा कि नेता जी के सपनों को पूरा करने में युवाओं की भूमिका अहम है। आरएसएस के आयाम युवराष्ट्र के बैनर तले आयोजित संगोष्ठी में मुख्य वक्ता ने युवाओं से देश प्रथम का भाव सर्वोपरि रखने का संकल्प भी दिलाया। विभाग संघ चालक गंगा बक्श सिंह ने नेता जी को स्वतंत्रता

संग्राम का महानायक बताया। कहा कि नेतृत्व ने देश को आत्मनिर्भरता और स्वाभिमान का संदेश दिया। अध्यक्षता कर रहे विपिन सिंह रावत ने कहा कि तुम मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा का नारा देने वाले नेता जी ने असंख्य भारतीयों के हृदय में जोश और देशभक्ति की भावना जगाई।

जिला कार्यवाह सुधीर ने सभी का आभार ज्ञापित करते हुए सुभाष चंद्र बोस के बलाए रास्ते पर चलने का आह्वान किया। संगोष्ठी का समापनभारत माता की आरती से हुआ। इस अवसर पर सह विभाग प्रचारक अमरजीत, नगर प्रचारक विभव पारितोष, प्रभात व विभिन्न विद्यालयों के विद्यार्थी मौजूद रहे।

नगर में जगह-जगह मनाई गई नेता जी की जयंती

जन एक्सप्रेस | उन्नाव

शुक्लागंज। मां भारती के वीर सपुत और भारतीय स्वतंत्रता संग्राम के महान क्रांतिकारी नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पराक्रम दिवस के रूप में गुरुवार को नगर कांग्रेस कमेटी के अध्यक्ष मयंक बाजपेई द्वारा पोनी रोड पर नेता जी चित्र पर माल्यार्पण कर मनाई गई। इस अवसर पर जिला सचिव पुतीलाल वर्मा ने कहा नेताजी ने आजाद हिंद फौज बना कर अंग्रेजों को भारत से भगाने का काम किया। महासचिव जयपाल साहू ने कहा कि नेता जी ने एक नारा दिया तुम मुझे खून दो मैं तुम्हें आजादी दूंगा।



जोरूत है आज जिस तरह से देश में नफरत की राजनीति हो रही है यदि महान क्रांतिकारी अपनी आंखों से देखते तो वह भी विचलित हो जाते। जिन्होंने एक सुंदर भारत का सपना देखा था आज की राजनीति बहुत ही गंदी हो चुकी है। इस अवसर पर पुतीलाल वर्मा, मयंक बाजपेई, रवि शंकर गुप्ता, जयपाल साहू, मुन्ना सोनी, राजेश रावत, संजय सिंह, भगवती साहू, डब्ल्यू. नरेश झा, आदि लोगों उपस्थित रहे। वहीं सरस्वती शिशु मंदिर गंगा नगर में बच्चों ने क्रांति के महानायक नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती धूमधाम से मनाई गई। इस

अवसर पर बच्चों ने संभाषण प्रतियोगिता में नेताजी के जीवन की वीर गाथा प्रस्तुत की। विद्यालय के प्रधानाचार्य डॉ. अनुपम सिंह ने दीप प्रज्वलित कर सुभाष चंद्र बोस के चित्र पर माल्यार्पण किया और उनके योगदान पर प्रकाश डाला। उन्होंने आजाद हिंद फौज के गठन और फुल मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा नारे का उल्लेख किया। कार्यक्रम में शिक्षकों और छात्रों ने नेताजी के सहस्री प्रयासों को याद किया। कार्यक्रम में दीपिका, सुश्री कुमार मालती, वीरेंद्र, सुन्दर कुशावाह, प्रवीण, संजय, शिवांगी, नेहा आदि शिक्षक मौजूद रहे।

मुलामय सिंह यूथ ब्रिगेड में 21 पदाधिकारियों को दिया गया विधान सभा मनोनयन पत्र



जन एक्सप्रेस | उन्नाव

मियागंज। गुरुवार अपराह्न मोहन विधानसभा मियागंज में मुलायम सिंह यूथ ब्रिगेड के विधानसभा मनोनयन पत्र वितरण कार्यक्रम आयोजित किया गया जिसके मुख्य अतिथि यूथ ब्रिगेड के जलियाध्यक्ष अंकित यादव थे। वहीं कार्यक्रम का संचालन यूथ ब्रिगेड के विधानसभा अध्यक्ष सुदीप चौधरी के द्वारा किया गया। जिसमें कार्यक्रम के दौरान 21 पदाधिकारियों को विधानसभा मनोनयन पत्र दिया गया। कार्यक्रम में मोहन विधानसभा अध्यक्ष अशोक सिंह गुड्डू, संतम यादव, राहुल यादव, शिवसिंह, संदीप प्रधान, सुजीत रावत, यदुवीर सिंह, इमरान, राम जी, राजदीप आदि उपस्थित रहे।

वेयर हाउस लूटकांड में पुलिस व बदमाशों की हुई मुठभेड़, एक गिरफ्तार

जन एक्सप्रेस | बाराबंकी

फतेहपुर। थाना मो0पुर खाला क्षेत्र में विगत सप्ताह हुए वेयरहाउस लूट कांड में पुलिस व बदमाशों की मुठभेड़ हो गई। संघर्ष के दौरान पुलिस द्वारा एक बदमाश के पैर में गोली लग गई। जिसके चलते घायल बदमाश को पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया है।

घटना मो0पुर खाला क्षेत्र की ग्राम कैथा भुंड की है। जहां पर पुलिस को मुखबिर द्वारा सूचना मिली थी। कि वेयर हाउस लूटकांड में एक बदमाश किसी दूसरी घटना को अंजाम देने के लिए वहां पर मौजूद है। मौके पर पहुंची पुलिस को देखकर बदमाश भागने लगा। इस दौरान भाग रहे बदमाश ने पुलिस पर अंधाधुंध कई फायर कर दिए। जिसके जवाब में पुलिस ने आत्मरक्षा हेतु जवाबी फायरिंग में बदमाश के पैर को निशाना बनाते हुए फायर झोंक दिया। और गिरफ्तार कर प्राथमिक उपचार हेतु उसे सीएम्ससी फतेहपुर भर्ती कराया। जहां



पर बदमाश की हालत को गंभीर देखते हुए जिला अस्पताल रेफर कर दिया है। पुलिस की पूछताछ में बदमाश ने अपना नाम नन्हे पुर नेत्रपाल निवासी राजपुर गौटिया थाना अलीगंज जनपद बरेली बताया। जामा तलाशी के दौरान पुलिस ने अपराधी के पास से 315 बोर का एक तमंचा दो जिंदा कारतूस और एक खोखा कारतूस बरामद किया। इस संबंध में अपर पुलिस अधीक्षक डॉ. अखिलेश नारायण ने

बताया, थाना मो0पुर खाला क्षेत्र में वेयरहाउस लूटकांड में यह मुख्य अपराधी है। विगत 18 जनवरी को इसी गैंग के बदमाश रामनिवास को पुलिस गिरफ्तार कर चुकी है। जिसके पास चोरी का सामान बरामद किया गया। वहीं इस अपराधी पर विभिन्न थानों में दर्ज एक दर्जन से अधिक आपराधिक मामलों में यह वांछित है। पुलिस घटना में शामिल और बदमाशों की तलाश कर रही है।

फायर स्टेशन का युद्धस्तर हो रहा निर्माण कार्य, उपलब्ध होंगे सभी संसाधन

जन एक्सप्रेस | बाराबंकी



फतेहपुर। क्षेत्र में आग की घटनाओं से आम जनमानस को सुरक्षित करने के लिए फायर स्टेशन का निर्माण युद्धस्तर शुरू हो चुका है। अब आग की घटनाओं पर नियंत्रण को लेकर सभी संसाधन उपलब्ध होंगे। फायर स्टेशन बनने से जहां कर्मचारियों को रहने के लिए सुव्यवस्थित आवास प्रदान होगा वहीं आग नियंत्रण को लेकर सभी संसाधन भी उपलब्ध कराए जायेंगे। ज्ञात हो नगर क्षेत्र के मोहल्ला पचघरा में श्रीशक्तिधाम महादेव तालाब के पास स्थित फायर स्टेशन का निर्माण कार्य प्रारम्भ हो गया है। आवास विकास परिषद द्वारा लगभग 11 करोड़ की लागत से बनने वाले इस फायर स्टेशन में एक प्रशासनिक भवन, टाइप-ए आवास दो, टाइप-बी के 12 आवासों के दो ब्लॉक, गार्ड रूम, पम्प रूम, बाउन्ड्री वाल आदि का निर्माण किया जा रहा है। जिसमें फतेहपुर सर्किल के मो.पुर खाला, बडडुपुर, कुर्सी, चुंघटेर व फतेहपुर सहित पांच थाने सम्मिलित

है। गौरतलब है जनपद के फायर स्टेशनों में सबसे बड़ी सर्किल है। मौजूद समय में तहसील मुख्यालय पर मात्र एक फायर विग्रेड की गाड़ी से पांचों थानों को कवर किया जाता था। यहां पर एक एलएफएम, एक वाहन चालक, 2 फायरमैन की तैनाती है। फायर कर्मी सीओ ऑफिस के बगल पड़े निष्प्रेयोज बंदी गृह में रुकने को बाध्य है। लेकिन अब निर्माण कार्य काफी तेज गति से किया जा रहा है। पिछले पखवारे शुरू हुए फायर स्टेशन निर्माण कार्य की देखरेख कर रहे अवर अभियन्ता रमेश पटेल ने बताया, कि लगभग 11 करोड़ की लागत से फायर स्टेशन का निर्माण किया जा रहा है।

जरूरत के समय आभूषण होते आखिरी सहारा- प्रमोद तिवारी



जन एक्सप्रेस | बाराबंकी

किसी भी व्यक्तिको अचानक पड़ी जरूरत के समय साहूकारों के पास महंगे ऋण पर घर के आभूषण गिराकर रखने की अब जरूरत नहीं पड़ेगी। उक्त विचार केंद्री गोल्ड कंपनी के जौनल मैनेजर पंकज गुप्ता ने उद्घाटन कार्यक्रम में कही। पैसा स्थित विजय नगर शाखा पहुंचे मुख्य अतिथि भाजपा जिला उपाध्यक्ष प्रमोद तिवारी ने केंद्री की लोन शाखा का फीता काटकर उद्घाटन किया। उनके साथ विशिष्ट अतिथि के रूप में पहुंचे भाजपा नेता अमरीश रावत ने भी भां

सरस्वती की प्रतिमा पर दीप प्रज्वलित किया। प्रमोद तिवारी ने कहा कि किसी भी जरूरतमंद परिवार को अचानक पड़ी जरूरत के समय गोल्ड लोन की जरूरत पड़ती है। ऐसे में मात्र एक प्रतिशत पर सोना रखने के बदले 70 प्रतिशत तक लोन मिलना किफायती सौदा है। इस दौरान सभी ने बारी-बारी से अपने विचार प्रकट किए। उद्घाटन के दौरान मुख्य रूप से रजनीश बाजपेई, एरिया मैनेजर प्रशस्य मिश्रा, शाखा प्रबंधक नवीन अवस्थी, प्रकाश तिवारी, हरि ओम श्रीवास्तव, शुभम वर्मा, पुष्पा सहित अन्य लोग उपस्थित रहे।

शिवराजपुर के दबंगों ने दिनदहाड़े महिला दुकानदार के साथ की बदसलूकी

जन एक्सप्रेस | बिलहौर ब्यूरो

बिलहौर तहसील क्षेत्र के शिवराजपुर कस्बे में दो दुकानदारों के बीच हुए आपसी विवाद में एक दुकानदार के समर्थन में कुछ अराजक तत्वों ने महिला दुकानदार से अभद्रता कर धर्म विशेष टिप्पणी करते हुए मारपीट कर आमदा हो गए जिसके बाद महिला ने पुलिस से शिकायत की है।

शिवराजपुर थाना क्षेत्र के दरिया निवादा गांव निवासी रजिया बेगम पत्नी सतार शिवराजपुर कस्बे में जूता चपल की दुकान चलाती हैं। उसके पड़ोस में कस्बा निवासी खलील की दुकान है। जिस पर चौबेपुर थाना क्षेत्र के मालों गांव निवासी हिमांशु चौरसिया काम करता है। बुधवार को दोनों दुकानदारों के बीच एक ग्राहक को लेकर विवाद हो गया। महिला दुकानदार का आरोप है कि विवाद के



बाद हिमांशु चौरसिया के बुलाने पर दो दर्जन अराजक तत्व उसकी दुकान पर पहुंच कर गाली-गलौज करने लगे और दुकान में आग लगाने व जान से मार देने की धमकी देने लगे। आरोप है कि अराजक तत्वों ने अपशब्द भी कहे। जिससे उसकी धार्मिक भावनाएं आहत हुईं। महिला ने बताया की अराजकता फैलाने आए युवकों पास लाठी डंडे थीं। पीड़िता की तहरीर पर पुलिस ने मामले की जांच पड़ताल शुरू कर आरोपियों की तलाश में जुट गई है।

शिवराजपुर कस्बे में मारुति वैन में दो गुने बच्चे भरकर ढो रहे हैं, अधिकारी अनजान

जन एक्सप्रेस | बिलहौर ब्यूरो

बिलहौर तहसील क्षेत्र के शिवराजपुर में संचालित निजी स्कूलों में लगे वाहनों से मनमानी तरीके से बच्चों को स्कूल पहुंचाया जाता है। जिसमें यातायात नियम की अनदेखी कर बच्चों के जीवन से खिलवाड़ हो रहा। जिस स्कूल के एक वाहन के वायरल वीडियो में स्पष्ट रूप से देखा जा सकता है। कानपुर जिलाधिकारी ने सभी विभागों को यातायात नियमों के विषय में लोगों को जागरूक करने के निर्देश दिए हैं। वहीं शिक्षा विभाग की लापरवाही के कारण निजी स्कूल संचालक मनमानी तरीके से रामा पब्लिक स्कूल के संचालक के द्वारा यातायात नियमों की अनदेखी कर बच्चों के जीवन को खतरों में डाल रहे। बच्चों को स्कूल लाने ले जाने वाले वाहनों में बच्चों को तादात से ज्यादा भरकर लाया ले जाया जाता है। गुरुवार को स्कूल के बच्चों को ले



जाते वक्त एक वाहन का वीडियो सोशल मीडिया पर जमकर वायरल हो गया। जो कि वीडियो में स्पष्ट रूप से दिख रहा है। क्षेत्र के ज्यवातार प्राइवेट स्कूल में लगे वाहनों में ऐसी स्थिति देखने को मिलती है। कक्वन, बिषधन, मकनपुर, अरौल, बिलहौर, शिवराजपुर और चौबेपुर में कई बार स्कूली वाहनों के दुर्घटनाग्रस्त होने पर बच्चों को जान गंवानी पड़ गई। इसके

वावजूद स्कूल संचालकों की खुलेआम मनमानी चलती है। पुलिस, शिक्षा विभाग के आला अधिकारियों के ढीले कवैए से प्राइवेट स्कूल संचालकों के मनोबल बढ़ गए, हालांकि हम ऐसे वीडियो की पुष्टि नहीं करते हैं। इस संबंध में विद्यालय की प्रधानाचार्य से वार्ता करने पर उनका कहना है कि वाहन तो ऐसे ही चलेंगे। जिसे जो करना हो वो करें।

मतदाता दिवस पर ली जाएगी वोट डालने की शपथ

जन एक्सप्रेस | कन्नौज

उप जिला निर्वाचन अधिकारी आशीष कुमार सिंह ने बताया है कि भारत निर्वाचन आयोग के निर्देशानुसार 25 जनवरी को पन्द्रहवां राष्ट्रीय मतदाता दिवस मनाया जाएगा, जिसकी थीम - वोट जैसा कुछ नहीं, वोट जरूर डालेंगे हम- है। उक्त अवसर पर बी0एल0 ओ0 द्वारा पूर्वान्वित 11.00 बजे बूथ पर मतदाताओं को शपथ दिलायी जाएगी। जिला मुख्यालय (कलेक्ट्रेट) एवं तहसील स्तर पर विभिन्न कार्यक्रमों का आयोजन किया जाएगा, जिसमें नये मतदाताओं, वरिष्ठ नागरिकों, दिव्यांग मतदाता, थर्ड जेण्डर एवं विभिन्न प्रतियोगिताओं (स्लोगन, निबन्ध लेखन, पोस्टर, गीत) में प्रथम/द्वितीय/तृतीय स्थान प्राप्त करने वाले विजेताओं को सम्मानित किया जाएगा। उक्त के अतिरिक्त समस्त विभागों में 25 जनवरी को पूर्वान्वित 11:00 बजे शपथ ग्रहण का आयोजन किया जाएगा।

सपा ने मनाई नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती



जन एक्सप्रेस | कन्नौज

समाजवादी पार्टी के जिला कार्यालय में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया। कार्यक्रम में उपस्थित लोगों ने नेताजी के चित्र पर माल्यार्पण कर उन्हें श्रद्धांजलि अर्पित की। पूर्व विधायक कल्याण सिंह दोहरे और पूर्व ब्लॉक प्रमुख रजनीकांत यादव ने

नेताजी के योगदान को याद करते हुए कहा कि उन्होंने देश की पहली स्वतंत्र सेना आजाद हिंद फौज की स्थापना की। उनका प्रसिद्ध नारा तुम मुझे खून दो-मैं तुम्हें आजादी दूंगा ने भारतीयों में देशभक्ति की अलख जगाई। संयुक्त प्रदेश उपाध्यक्ष हसीब हसन और विधानसभा क्षेत्र अध्यक्ष प्रबल प्रताप सिंह ने बताया कि नेताजी ने स्वतंत्रता संग्राम में महत्वपूर्ण भूमिका

निभाई। उन्होंने देश में जागृति लाने के लिए रांची, जमशेदपुर, देवघर सहित कई स्थानों का दौरा किया, जिसका सकारात्मक प्रभाव 1947 में भारत की आजादी के रूप में सामने आया। कार्यक्रम में रामशंकर लोधी, डॉ. सुनील दिवाकर, आनंद बाबू यादव, कोसर खान, अंशु पाल, कमलेश कटियार, बजरंग सिंह चौहान सहित अन्य गणमान्य लोग उपस्थित रहे।

समाजवादियों ने नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर किया नमन

जन एक्सप्रेस | बस्ती

आज गुरुवार को समाजवादी पार्टी कार्यालय पर नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयन्ती संकल्पों के साथ मनायी गई। गुरुवार को नेताजी के चित्र पर माल्यार्पण के बाद विधायक कविन्द्र चौधरी 'अतुल' ने कहा कि नेताजी ने भारतीय स्वतंत्रता आंदोलन को नई दिशा दी और देशवासियों के बीच देशभक्ति और बलिदान की भावना को जागृत किया। सुभाष चंद्र बोस का योगदान केवल उनके द्वारा लड़ी गई लड़ाइयों तक सीमित नहीं था, बल्कि उन्होंने भारतीयों के आत्मसम्मान, साहस और आत्मनिर्भरता को बढ़ावा दिया। उनका नारा 'तुम मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा' आज भी युवाओं में लोकप्रिय है। उनका योगदान सदैव याद किया जायेगा।



पूर्व विधायक राजमणि पाण्डेय, मो. स्वालेह, मो. सलीम, जमील अहमद

ने कहा कि सुभाष चंद्र बोस ने भारतीय स्वतंत्रता संग्राम में अपना सर्वस्व अर्पित किया। उनकी प्रेरणा हमें देश और समाज के प्रति कर्तव्य निभाने की सीख देती है। साथ ही ये सीख भी मिलती है कि जब उद्देश्य महान हो, तो हर बाधा को पार किया जा सकता है। उनके विचार सदैव प्रेरणा देते रहेंगे। नेताजी सुभाष चंद्र बोस जयन्ती पर आयोजित कार्यक्रम

में मुख्य रूप से राम सिंह यादव, अरविन्द सोनकर, प्रशान्त यादव, विपिन त्रिपाठी, अमित यादव, अजय यादव, मो. हारिश, निताराम चौधरी, मुरलीधर पाण्डेय, रजवन्त यादव, मो. यूनूस आलम, गौरीशंकर यादव, धर्मराज यादव, राहुल सिंह, अतुल सिंह, जयराम यादव के साथ ही सपा के अनेक पदाधिकारी, कार्यकर्ता शामिल रहे।

बिलहौर कस्बे के पल्लवी क्लासेस में सुभाष चंद्र बोस की जयंती धूमधाम से मनाई गई

जन एक्सप्रेस | बिलहौर ब्यूरो

बिलहौर कस्बा स्थित पल्लवी क्लासेज में सुभाष चंद्र बोस जी की जयंती बहुत धूमधाम से मनाई गई विद्यार्थियों ने ब्लैक बोर्ड पर उनकी तस्वीर बनाकर प्रार्थना कर पुष्प माला चढ़ाकर मिष्ठान वितरण किया इस मौके पर मोहल्ले के करीब आधा सैकड़ बचपुत्र लड़के मौजूद रहे प्रबंधक ने नेता जी के बारे में बताया कि नेताजी सुभाषचंद्र बोस का जन्म 23 जनवरी सन् 1897 को ओड़िशा के कटक शहर में हिन्दू बंगाली कायस्थ परिवार में हुआ था। उनके पिता का नाम जानकीनाथ बोस और माँ का नाम प्रभावती था। जानकीनाथ बोस कटक शहर के मशहूर वकील थे। पहले वे सरकारी वकील थे मगर बाद में उन्होंने निजी प्रैक्टिस शुरू कर दी थी ब्रिटिश शासन से देश की



आजादी की लड़ाई के दौरान नेताजी के लिए नारों ने देशभक्ति की अलख जगा दी थी- तुम मुझे खून दो, मैं तुम्हें आजादी दूंगा, जय हिन्द, दिल्ली चलो। इसमें से तो जय हिंद का नारा राष्ट्रीय नारा बन गया। जिसमें प्रमुख रूप से रिपब्लिक, दीपाशु, देवाश, तरुण, रवि, प्रियांशु, सजल, अहम, अंशी, एलिंटिया, अर्वातिका, तौबा, लक्ष्य व पल्लवी क्लासेज के संचालक विशाल चतुर्वेदी मनोज चतुर्वेदी आदि मौजूद रहे।

एक्सप्रेस खबरें...

सुभाष जयंती पर सड़क सुरक्षा के लिए बनाई मानव श्रृंखला

जन एक्सप्रेस | कन्नौज। जिलाधिकारी शुभान्त कुमार शुक्ल व पुलिस अधीक्षक विनोद कुमार की अध्यक्षता में के के इंटर कॉलेज में नेताजी सुभाष चंद्र बोस की जयंती पर एक विशेष कार्यक्रम आयोजित किया गया। जिसमें सड़क सुरक्षा के प्रति जागरूकता पर जोर दिया गया। इस अवसर पर छात्रों द्वारा मानव श्रृंखला बनाकर कार्यक्रम की शुरुआत की गई। कार्यक्रम में विभिन्न कॉलेजों के छात्रों ने उत्साहपूर्वक भाग लिया और सड़क सुरक्षा के महत्व को समझा। जिलाधिकारी ने छात्रों को संबोधित करते हुए सुरक्षित यातायात के नियमों की जानकारी दी और उन्हें पालन करने की प्रेरणा दी। कहा कैसे छोटे-छोटे प्रयास बड़ी दुर्घटनाओं को रोक सकते हैं। उन्होंने छात्रों को सड़क सुरक्षा के संदेश को अपने परिवार और समाज तक पहुंचाने की अपील की। इस अवसर पर सड़क सुरक्षा माह के तहत जिले में चलाए जा रहे विभिन्न जागरूकता अभियानों की भी चर्चा की गई। इस अवसर पर अपर पुलिस अधीक्षक, जिला विद्यालय निरीक्षक, सहायक सभागीय परिवहन अधिकारी सहित अन्य सम्बन्धित अधिकारी उपस्थित रहे।

बाराबंकी ने मथुरा को हराया

जन एक्सप्रेस | कन्नौज। के के इंटर कॉलेज के बोर्डिंग ग्राउंड में राज्य स्तरीय क्रिकेट प्रतियोगिता में आज कांटेर फाइनल मुकाबले में बाराबंकी की टीम ने मथुरा को हराकर इस टूर्नामेंट से बाहर कर दिया तथा खूद अपनी जगह सेमीफाइनल में पकड़ी करी टॉप स्कोर कर पहले मथुरा के कप्तान रितिक ने बल्लेबाजी करने का फैसला लिया और 30 ओवरों के खेल में 114 रनों का लक्ष्य बाराबंकी की टीम रखा जिसके जवाब में जब बाराबंकी की टीम बल्लेबाजी करने उतरी तो बल्लेबाज कुशाग्र सिंह और कुशाग्र सिंह ने 38 रन बनाए तथा दो विकेट लिए उन्हाडे इस प्रदर्शन की वजह से उनको मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार दिया गया आज का मैन ऑफ द मैच का पुरस्कार एचडीएफसी बैंक मैनेजर अभिनेश श्रीवास्तव के द्वारा दिया गया जिला क्रिकेट एसोसिएशन के इस मैच में आज के मैन ऑफ द मैच की अंशुपारिण रिदेश शर्मा रोहित सिंह तथा स्कोरिंग आकाश मिश्रा ने करी जिला क्रिकेट एसोसिएशन के संरक्षक संजय संवेदी जी के साथ नेतुत्व में अध्यक्ष पवन त्रिवेदी आनंद मिश्रा आकाश वर्मा सजल सिंह ममतेश तिवारी आदि मौजूद रहे

गृहमंत्री ने हिंदू आध्यात्मिक मेला का उद्घाटन किया

जन एक्सप्रेस/एजेसी। अहमदाबाद

केंद्रीय गृह मंत्री अमित शाह 10 दिनों में दूसरी बार यानी 23 जनवरी को अहमदाबाद पहुंचे। यहां जीएमडीसी ग्राउंड में उन्होंने हिंदू आध्यात्मिक मेले के उद्घाटन किया। मेले के उद्घाटन कार्यक्रम में राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के अखिल भारतीय कार्य समिति सदस्य सुरेश भैयाजी जोशी, केंद्रीय गृह एवं सहकारिता मंत्री अमित शाह,

मुख्यमंत्री भूपेंद्र पटेल होंगे। महापौर प्रतिभा जैन की उपस्थिति में 2000 बहनें कलश यात्रा निकाली। हिंदू मानते हैं कि शरीर नाशवान है, लेकिन आत्मा अमर है। जिसे गवाही देते हुए काम करना है। वह हिंदू ही है, जो इस विचारधारा को लेकर चलता है कि हम इस जन्मभूमि में दोबारा जन्म लेते हैं। स्वामी विवेकानन्द ने कहा था, अमृत पुत्र कभी समाप्त नहीं होता। न्याय, सेवा, सहयोग हमारे जीवन के

मूल्य हैं। संस्कार हमारे खून में है। सेवा संस्थाएं हिंदू धर्म की ताकत हैं। देश में जगह-जगह हिंदू मेले लग रहे हैं, जो प्रेरणादायक कार्यक्रम है।

2018 में भी लगा था मेला

हिंदू आध्यात्मिक सेवा संगठन के सचिव घनश्याम व्यास ने बताया कि ड्यूक (वर्चुअल रियलिटी) और क्र (ऑगमेंटेड रियलिटी) से एक ही जगह से कर सकते। प्रतिदिन करीब



बाई लाख लोग लाभांनित होंगे। बजे तक निःशुल्क लाभ ले सकते। प्रत्येक नागरिक सुबह 9 से रात 10 इससे पहले 2018 में यह मेला लगा था।

था। मेले में दृश्य, हस्त 250 से ज्यादा धर्मार्थ संगठन भाग ले रहे हैं। रोजाना रात 8 बजे सांस्कृतिक कार्यक्रम में कलाकार प्रस्तुतियां देंगे।

गांधीनगर में 529 करोड़ रुपए के सार्वजनिक कार्य

हिंदू आध्यात्मिक मेले में शामिल होने के बाद अमित शाह शाम 4.30 बजे गांधीनगर में 651 करोड़ रुपए के विकास कार्यों का लोकार्पण और

शिलान्यास करेंगे। इसमें गांधीनगर लोकसभा क्षेत्र में 529.94 करोड़ की लागत के 25 सार्वजनिक कार्य शामिल हैं। इनमें सिम्स ब्रिज के नीचे खेल परिसर, जोधपुर में वेजलपुर टीपी स्कीम नं. 4 में नया सामुदायिक हॉल, साबरमती चैनल अंडरपास, मकतमपुरा वार्ड में सामुदायिक हॉल और पार्टी प्लॉट तथा बोडकव मानसी सर्किल के पास सब्जी मंडी शामिल हैं। इसके अलावा प्रबोध रावल ब्रिज से

काली गरनाला तक आरसीसी ड्रेनेज बॉक्स, राणिया क्षेत्र में नए जल वितरण केंद्र का निर्माण, बलोलेनगर में ओवरहेड टैंक, इंटर-दक्षिण-पश्चिम जोन में विभिन्न तालाब जोड़ने का कार्य, मकतमपुरा में केंद्रीय गृह मंत्री पानी की टंकी के निर्माण, सरखेज वार्ड में फूड कोर्ट, वेजलपुर वार्ड में फिजियोथेरेपी सेंटर और महिला छात्रावास के निर्माण की आधारशिला भी रखेंगे।

विरासत एवं विकास : प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश



उत्तर प्रदेश दिवस (24-26 जनवरी, 2025) का शुभारंभ



दिव्य-भव्य-डिजिटल एकता का महाकुम्भ

'विकसित भारत के लिए एकजुट रहें'

नेताजी की जयंती पर प्रधानमंत्री मोदी ने आमजन से किया आह्वान
जन एक्सप्रेस/एजेसी। नई दिल्ली



का भारत बनाने की दिशा में काम कर रहे हैं।

वे कभी भी आराम के दायरे में नहीं फंसे- पीएम

अपने भाषण में पीएम मोदी ने कहा कि नेताजी ने आराम के दायरे से बाहर निकलकर देश की आजादी के लिए संघर्ष करना पसंद किया। पीएम ने आगे कहा, वे कभी भी आराम के दायरे में नहीं फंसे। इसी तरह, हम सभी को एक विकसित भारत बनाने के लिए अपने आराम के दायरे से बाहर निकलना होगा। हमें खुद को वैश्विक स्तर पर सर्वश्रेष्ठ बनाना होगा। हमें उत्कृष्टता को चुनना होगा और दक्षता पर ध्यान केंद्रित करना होगा।

दुनिया का सबसे बड़ा ऑटो शो बना भारत मोबिलिटी ग्लोबल एक्सपो 2025

सरकार इसे वार्षिक आयोजन बनाने पर उद्योग जगत की लगे लगी राय



जन एक्सप्रेस/एजेसी। नई दिल्ली

(भारत मोबिलिटी ग्लोबल एक्सपो 2025) बुधवार को समाप्त हो गया। इस एक्सपो में ऑटोमोटिव, कर्पोरेट और टेक्नोलॉजी क्षेत्र में लगभग 200 उत्पादों को अन्वील (अनावरण) किया गया। वहीं, इस दौरान 90 वाहनों की लॉन्चिंग भी हुई। इसके अलावा ग्रेटर नोएडा के नॉलेज पार्क स्थित इंडिया एक्सपो सेंटर एंड मार्ट और यशोभूमि में द कर्पोरेट शो में भी काफी संख्या में लोग पहुंचे। यह दोनों आयोजन ऑटो एक्सपो के ही अभिन्न अंग रहे। कार्यक्रम की कामयाबी को देखते हुए सरकार इसे वार्षिक आयोजन बनाने के लिए उद्योग जगत की राय जानने की योजना बना रही है। आयोजकों के अनुसार, इस आयोजन के दूसरे संस्करण में 1,500 से ज्यादा प्रदर्शकों ने भाग लिया और करीब 9 लाख लोगों ने इसमें शिरकत की। दर्शकों की यह संख्या अमेरिका में आयोजित होने वाले डेट्रॉइट ऑटो शो से ज्यादा रही। जिससे यह दुनिया का सबसे बड़ा ऑटो एक्सपो बन गया। वाणिज्य विभाग के अतिरिक्त सचिव राजेश अग्रवाल ने नई दिल्ली में स्वाददाताओं से कहा, पांच दिनों की अवधि में 200 से ज्यादा उत्पादों का अनावरण किया गया, जो अपने आप में एक रिकॉर्ड है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 17 जनवरी को भारत मंडप में केंद्रीय मंत्रियों नितिन गडकरी, एच डी कुमारस्वामी, जीतन राम मांझी, मनोहर लाल, पीपूषु गोयल और हरदीप सिंह पुरी और ऑटोमोबाइल क्षेत्र के लीडर्स की मौजूदगी में एक्सपो का उद्घाटन किया। भारत मंडप में ऑटो एक्सपो के दौरान इलेक्ट्रिक वाहनों ने खूब सुर्खियां बटोरीं। जिसमें यात्री वाहन बाजार की अग्रणी कंपनियों मारुति सुजुकी और ह्यूंदी मोटर इंडिया ने नए ऊर्जा वाहन खंड में बड़ी भूमिका निभाने की अपने इरादों का एलान किया। मारुति सुजुकी इंडिया ने अपना पहला बैटरी इलेक्ट्रिक वाहन ई विटारा पेश किया, जिसे 100 से ज्यादा देशों में निर्यात किया जाएगा। वहीं, ह्यूंदी मोटर इंडिया ने क्रेटा इलेक्ट्रिक एसयूवी लॉन्च किया। इसके अलावा, विद्यतनाम की विनफास्ट और चीन की बीवाइडी ने भी यात्री वाहन सेगमेंट में अपने उत्पाद प्रदर्शित किए।

हावड़ा-टाटानगर स्टील एक्सप्रेस पर पथराव, झारखंड का रहने वाले दो आरोपी गिरफ्तार, आरपीएफ की कार्रवाई

जन एक्सप्रेस/एजेसी। नई दिल्ली

रेलवे सुरक्षा बल (आरपीएफ) ने 12813 हावड़ा टाटानगर स्टील एक्सप्रेस पर पथराव करने के आरोप में दो लोगों को गिरफ्तार किया। आरोपियों की उम्र 19 और 24 साल है। दोनों झारखंड के पूर्वी सिंहभूम का रहने वाला है। दोनों पर चाईबासा की एक अदालत में मुकदमा चल रहा है। यह घटना महाराष्ट्र के जलगांव में ट्रेन हादसे के बाद सामने आई।

युवाओं की स्वरोजगार के लिए

मुख्यमंत्री युवा उद्यमी विकास अभियान (सीएम युवा) के ई-पोर्टल की लॉन्चिंग

उत्तर प्रदेश गौरव सम्मान 2024-25

- विशिष्ट हस्तशिल्प प्रादेशिक पुरस्कार
- उत्तर प्रदेश सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम राज्य पुरस्कार
- संत कबीर राज्य हथकरघा पुरस्कार
- विश्वकर्मा श्रम सम्मान योजना एवं ओडीओपी कार्यक्रम के अंतर्गत टूनकिट

वितरण

जगदीप धनखड़

उपराष्ट्रपति, भारत गणराज्य द्वारा

गरिमामयी उपस्थिति

आनंदीबेन पटेल

राज्यपाल, उत्तर प्रदेश

केशव प्रसाद मौर्य

उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

जयवीर सिंह

मंत्री, पर्यटन एवं संस्कृति

उत्तर प्रदेश

योगी आदित्यनाथ

मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

ब्रजेश पाठक

उप मुख्यमंत्री, उत्तर प्रदेश

राकेश सचान

मंत्री, सूक्ष्म, लघु एवं मध्यम उद्यम, खादी एवं ग्रामोद्योग

रेशम उद्योग, हथकरघा एवं वस्त्रोद्योग, उत्तर प्रदेश

एवं अन्य गणमान्य महानुभाव

दिनांक : 24 जनवरी, 2025 | समय : अपराह्न 3:00 बजे | स्थान : अवध शिल्पग्राम, शहीद पथ, लखनऊ

प्रमुख आकर्षण

- उत्तर प्रदेश के लोक कलाकारों एवं संस्कृति उत्सव के विजेता कलाकारों की सांस्कृतिक प्रस्तुतियां
- 'संगीत संगम' के अंतर्गत बृज, बुंदेली, अवधी, भोजपुरी बोलियों एवं हिन्दी तथा संस्कृत भाषा में प्रस्तुतियां
- 'सांस्कृतिक संगम' के अंतर्गत जनजातीय कलाओं का प्रदर्शन
- 'विरासत एवं विकास : प्रगति पथ पर उत्तर प्रदेश' पर आधारित लघु फिल्म का प्रदर्शन
- 75 ओडीओपी के स्टॉल, 48 उत्कृष्ट हस्तशिल्पियों के उत्पादों एवं पुरस्कार प्राप्त कलाकृतियों का प्रदर्शन
- विभिन्न विभागों से संबंधित विकास योजनाओं पर आधारित प्रदर्शनी
- शिल्प एवं व्यंजन मेला

'सीएम युवा' अभियान की विशेषताएं

- युवा जनशक्ति को स्वरोजगार से जोड़ने की अभिनव पहल
- प्रतिवर्ष 1 लाख युवाओं को स्वरोजगार से जोड़ने का लक्ष्य
- कौशल प्रशिक्षित न्यूनतम कक्षा-8 उत्तीर्ण, 21-40 वर्ष के युवाओं के लिए सुनहरा अवसर
- प्रथम चरण में ₹5 लाख एवं द्वितीय चरण में ₹7.5 लाख तक के उद्यमों को सहायता
- प्रथम चरण में ₹5 लाख तक के उद्यमों के लिए 4 वर्षों तक ब्याजमुक्त, गारंटीमुक्त ऋण एवं 10% अनुदान
- द्वितीय चरण में ₹7.5 लाख तक के उद्यमों के लिए 3 वर्षों के लिए गारंटीमुक्त एवं 50% ब्याज अनुदान ऋण

लाइव प्रसारण

DD NEWS व Youtube.com/DDNEWS

एवं

UPGovtOfficial

CMOUttarpradesh

CMOfficeUP

सूचना एवं जनसम्पर्क विभाग, उत्तर प्रदेश

